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MENDOJME PER JU
Faleminderit gé bleté njé produkt Electrolux. Ju keni zgjedhur njé produkt i cili sjell me
vete dekada té téra me pérvojé dhe risi nga profesionisté. Ky produkt gjenial dhe elegant
éshté projektuar duke ju pasur juve né mendje. Pra, sa heré qé ta pérdorni mund té
ndiheni té sigurt do t&€ merrni rezultate té shkélqyera.
Miré se vini né Electrolux.
Vizitoni fagen toné té internetit pér:
Marrjen e késhillave té pérdorimit, broshurave, informacionit pér ndregjen e

@ problemeve, shérbimin dhe riparimin:

www.electrolux.com/support
g Regjistrimin e produktit tuaj pér shérbim mé té miré:
a/ www.registerelectrolux.com

Blerjen e aksesoréve, pjeséve té€ konsumueshme dhe pjeséve origjinale t& kémbimit
’% pér pajisjen tuaj:

www.electrolux.com/shop

KUJDESI DHE SHERBIMI PER KLIENTET

Pérdorni gjithmoné pjesé origjinale kémbimi.

Kur kontaktoni Qendrén toné té Autorizuar t&€ Shérbimit, sigurohuni gé té dispononi té
dhénat e méposhtme: Modeli, PNC, numri serial.

Informacioni mund té gjendet né pllakén e specifikimeve.

VAN Paralajmérim / Té dhéna pér siguriné dhe kujdesin
@ Té dhéna t& pérgjithshme dhe késhilla
Té dhéna pér ambientin

Rezervohet mundésia e ndryshimeve.
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1. A INFORMACIONI | SIGURISE

Pérpara instalimit dhe pérdorimit té& pajisjes, lexoni me kujdes
udhézimet e ofruara. Prodhuesi nuk éshté pérgjegjés pér
léndimet apo démet si rezultat i instalimit apo pérdorimit té
papérshtatshém. Gjithmoné mbajini udhézimet né njé vend té
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sigurt dhe ku mund té arrihen lehté pér t'iu referuar né té
ardhmen.

1.1 Siguria e fémijéve dhe personave me probleme

- Kjo pajisje mund té pérdoret nga fémijé t& moshés 8 vjeg e
sipér dhe persona me aftési té kufizuara fizike, ndijimesh
ose mendore ose qé nuk kané eksperiencé dhe njohuri,
nése kéta mbahen nén mbikéqyrje ose udhézohen pér
pérdorimin e sigurt té pajisjes dhe i kuptojné rreziget e
pérdorimit.

- Fémijét nga 3 deri né 8 vje¢ dhe personat me aftési té
kufizuara shumé té theksuara dhe komplekse duhet té
mbahen larg nga pajisja, pérveg¢se kur mbahen nén
monitorim té vazhdueshem.

- Fémijét nén 3 vje¢ duhet t&€ mbahen larg nga pajisja,
pérvegse kur mbikégyren né ményré té vazhdueshme.

- Mos lejoni fémijét té€ luajné me pajisjen.

- Mbajeni té gjithé paketimin larg nga fémijét dhe hidheni até
si¢ kérkohet.

- PARALAJMERIM: Mbajini fémijét dhe kafshét shtépiake
larg paijisjes, gjaté kohés gé ajo punon ose kur ftohet.
Pjesét e arritshme nxehen gjaté perdorlmlt

- Nése pajisja ka njé mekanizém pér siguriné e fémijéve, ai
duhet aktivizuar.

- Fémijét nuk duhet té kryejné pastrimin dhe mirémbajtjen e
pajisjes pa mbikéqyrje.

1.2 Siguria e pérgjithshme

. PARALAJMERIM: Pajisja dhe pjesét e saj té arritshme
nxehen gjaté pérdorimit. Duhet té keni kujdes gé té
shmangni prekjen e elementeve ngrohése.

. PARALAJMERIM: Gatimi i pamonitoruar me yndyré ose vaj
mbi pianuré mund té jeté i rrezikshém dhe mund té
shkaktojé ZJarr

- Mos provom ASNJEHERE ta fikni zjarrin me UJe por fikni
pajisjen dhe pastaj mbuloni flakén, p.sh. me njé kapak ose
me batanije kundér zjarrit.
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- KUJDES: Pajisja nuk duhet té furnizohet pérmes njé
pajisjeje té jashtme ndezése, si p.sh. kohématés, apo té
lidhet me njé gark qé ndizet dhe fiket rregullisht nga njé
mjet.

- KUJDES: Procesi i gatimit duhet t&€ mbikéqyret. Proceset e
shkurtra té gatimit duhet t& mbikéqyren vazhdimisht.

- PARALAJMERIM: Rrezik zjarri: Mos ruani artikuj mbi
sipérfaget e gatimit.

- Objektet metalike si thikat, pirunét, lugét dhe kapakét nuk
duhet té vendosen mbi sipérfagen e pianurés, sepse mund
té nxehen.

- Mos e pérdorni pajisjen pérpara se ta instaloni né strukturén
inkaso.

- Mos pérdorni pastrues me avull pér té pastruar pajisjen.

- Nése sipérfaqja prej geramike/xhami kriset, fikeni pajisjen
pér dhe shképuteni nga rryma elektrike. Né rast se pajisja
éshté e lidhur me rrymén elektrike direkt duke pérdorur kuti
lidhése, higeni siguresén pér té shképutur pajisjen nga
furnizimi me rrymé. Né c¢do rast, kontaktoni me Qendrén e
Autorizuar té Shérbimit.

- Nése kablloja ushqyese éshté e demtuar, ajo duhet
zévendésuar nga prodhuesi, agjenti i shérbimit ose persona
té kualifikuar pér té shmangur rreziget.

- PARALAJMERIM: Pérdorni vetém mbrojtéset e pianurés té
pércaktuara nga prodhuesi i pajisjes sé gatimit ose té
cilésuara si té pérshtatshme nga ky i fundit né udhézimet e
pérdorimit, ose mbrojtéset e pianurés té integruara né
pajisje. Pérdorimi i mbrojtéseve té papérshtatshme mund té
shkaktojé aksidente.

2. UDHEZIMET PER SIGURINE

2.1 Instalimi PARALAJMERIM!
. Rrezik plagosjeje ose démtim i
PARALAJMERIM! e
Dl : - pajisjes.
Vetém njé person i kualifikuar
duhet ta instalojé kété pajisje. * Higni té gjithé paketimin.
* Mos instaloni ose mos pérdorni njé pajisje
té démtuar.
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* Ndigni udhézimet e instalimit t&¢ dhéna me
pajisjen.

* Ruani largésité minimale nga pajisjet dhe
njésité e tjera.

*  Gjithmoné béni kujdes kur e |évizni
pajisjen sepse éshté e réndé. Pérdorni
gjithnjé doreza sigurie dhe képucé té
mbyllura.

« Mbyllini sipérfaget e prera me njé izolues
pér té€ mos lejuar qé lagéshtira té
shkaktojé fryrje.

* Mbroni pjesén e poshtme té pajisjes nga
avulli dhe lagéshtira.

* Mos e instaloni pajisjen prané dyerve ose
nén dritare. Duke vepruar késhtu do té
parandaloni rénien e enéve té nxehta té
gatimit nga pajisja kur hapet dera ose
dritarja.

* Nése pajisja instalohet mbi sirtaré
sigurohuni gé hapésira mes pjesés sé
poshtme té pajisjes dhe sirtarit t& sipérm,
té jeté e mjaftueshme pér garkullimin e
ajrit.

* Pjesa e poshtme e pajisjes mund té
nxehet. Sigurohuni gé té instaloni njé
panel té vecanté prej kompensate,
material pér bango kuzhine ose materiale
té tjera gé nuk digjen poshté pajisjes pér
té parandaluar gé té preké poshté.

» Paneli i ndarjes duhet té mbulojé
plotésisht zonén nén pianuré.

2.2 Lidhja elektrike

PARALAJMERIM!
Rrezik zjarri dhe goditjeje
elektrike.

» Té gjitha lidhjet elektrike duhen kryer nga
njé elektricist i kualifikuar.

* Pajisja duhet tokézuar.

» Pérpara se té kryeni ndonjé veprim,
sigurohuni gé pajisja té jeté shképutur nga
rryma.

+ Sigurohuni gé parametrat né pllakén e
specifikimeve té pérkojné me vlerat
elektrike té rrjetit elektrik.

» Sigurohuni gé pajisja té instalohet né
rregull. Kablloja ose spina elektrike e liré
ose e papérshtatshme (nése ka) mund ta
nxehé shumé terminalin.

» Pérdorni kabllo elektrike té pérshtatshme.

* Mos i lini kabllot elektrike té pérdridhen.

+ Sigurohuni gé té jeté instaluar mbrojtja
ndaj goditjeve elektrike.

* Pérdorni mbérthyesen e lirimit té tensionit
té kabllos.

« Sigurohuni gé kablloja ose spina elektrike
(nése ka) té& mos preké pajisjen e nxehté
ose enét e nxehta té gatimit, kur e lidhni
pajisjen me prizat qé gjenden prané.

* Mos pérdorni pérshtatés me shumé spina
dhe kabllo zgjatuese.

» Sigurohuni gé t& mos démtoni spinén
elektrike (nése ka) ose kabllon elektrike.
Kontaktoni me gendrén e autorizuar té
shérbimit ose me njé elektricist pér
ndérrimin e kabllos elektrike t& démtuar.

* Mbrojtja nga goditja e pjeséve me korrent
dhe té izoluara duhet té shtréngohet né
ményré té tillé qé té mos higet pa vegla.

* Pajisjen futeni né prizé vetém né fund té
instalimit. Sigurohuni gé spina té jeté e
arritshme pas montimit té pajisjes.

* Nése priza éshté e liré, mos e futni
spinén.

* Mos e shképutni pajisjen nga rrjeti duke e
térhequr nga kablloja elektrike. Gjithmoné
térhigeni kabllon elektrike duke e kapur
nga spina.

* Pérdorni mjetet e duhura izoluese: gelésat
mbrojtés, siguresat (siguresat gé
vidhosen duhet té higen nga foleja),
salvavitat dhe kontaktorét.

« Instalimi elektrik duhet té keté njé pajisje
instaluese e cila ju lejon té& shképusni
pajisjen nga rryma elektrike né té gjitha
polet. Pajisja instaluese duhet té keté njé
hapje kontakti me gjerési minimale 3 mm.

2.3 Pérdorimi

PARALAJMERIM!
Rrezik plagosjeje, djegiesh dhe
goditjeje elektrike.

« Higni té gjithé paketimin, etiketat dhe
veshjen mbrojtése (nése ka) pérpara
pérdorimit pér heré té paré.

* Kjo pajisje éshté vetém pér pérdorim
shtépiak.

* Mos i ndryshoni specifikimet e késaj
pajisjeje.

« Sigurohuni gé vrimat e ajrimit t& mos
bllokohen.

* Mos e lini pajisjen té pamonitoruar gjaté
punés.

« Fikini zonat e gatimit pas ¢do pérdorimi.
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* Mos vendosni takéme dhe kapaké
tenxheresh mbi zonat e gatimit. Ato mund
té nxehen shumé.

* Mos e pérdorni pajisjen me duar té lagura
ose kur ajo ka kontakt me ujin.

* Mos e pérdorni pajisjen si sipérfage pune
ose pér té mbaijtur sende.

* Nése sipérfagja e pajisjes kriset,
shképuteni menjéheré pajisjen nga rrjeti
elektrik. Kjo béhet pér té parandaluar
goditjet elektrike.

» Kur e vendosni ushgimin né vaj t& nxehté,
ai mund té spérkasé.

PARALAJMERIM!
Rrezik zjarri dhe shpérthimi

* Yndyrat dhe vajrat kur nxehen mund té
I&€shojné avuj t& ndezshém. Mbajeni
flakén ose objektet e nxehura larg nga
yndyrat dhe vajrat kur gatuani me to.

* Avujt gé Iéshon vaji shumé i nxehté mund
té shkaktojné ndezje spontane.

» Vaji i pérdorur qé pérmban mbetje
ushgimore, mund té shkaktojé zjarr né
temperaturé mé té ulét sesa vaji qé
pérdoret pér heré té paré.

* Mos vendosni produkte t&€ ndezshme ose
sende té lagura me produkte t& ndezshme
brenda, prané ose mbi pajisje.

PARALAJMERIM!
Rrezik démtimi i pajisjes.

* Mos mbani ené té nxehta mbi panelin e
kontrollit.

* Mos vendosni kapak té nxehté tigani né
njé sipérfagen e xhamit té pianurés.

* Mos vini ené bosh mbi pllakén e nxehté.

» Béni kujdes té mos lini objekte ose ené
gatimi té bien mbi pajisje. Sipérfagja
mund té démtohet.

* Mos i aktivizoni zonat e gatimit me ené té
zbrazéta ose pa ené gatimi.

* Mos vendosni letér alumini mbi pajisje.

» Enét e gatimit prej gize ose alumini té
derdhur ose enét me fund té démtuar
mund ta gérvishtin xhamin/qeramikén prej
xhami. Gjithmoné ngrijini kéto objekte
peshé kur duhet t'i Iévizni né sipérfagen e
gatimit.
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* Kjo pajisje pérdoret vetém pér gatim. Ajo
nuk duhet té pérdoret pér géllime té tjera,
pér shembull pér ngrohje dhome.

2.4 Kujdesi dhe pastrimi

« Pastrojeni pajisjen rregullisht pér té
parandaluar démtimin e materialit té
sipérfages.

» Fikeni pajisjen dhe Iéreni té ftohet para se
ta pastroni.

¢ Mos pérdorni ujé me spérkatje dhe avull
pér té pastruar pajisjen.

« Pastrojeni pajisjen me njé lecké té buté té
lagésht. Pérdorni vetém detergjente
neutrale. Mos pérdorni produkte gérryese,
materiale pastruese té ashpra, tretés ose
objekte metalike.

2.5 Service (Shérbimi)

« Pér té riparuar pajisjen kontaktoni me
gendrén té autorizuar té shérbimit.
Pérdorni vetém pjesé kémbimi origjinale.

* NE& lidhje me llambat brenda produktit dhe
llambat e pjeséve té kémbimit té shitura
vegmas: Kéto llamba jané prodhuar pér
kushte ekstreme fizike né pajisjet
elektroshtépiake, si p.sh. temperaturé,
dridhje, lagéshtiré, ose jané prodhuar pér
té sinjalizuar informacion rreth statusit té&
pérdorimit té pajisjes. Ato nuk jané
prodhuar pér t'u pérdorur né aplikacione
té tjera dhe nuk jané té pérshtatshme pér
ndrigim né ambiente shtépiake.

2.6 Eliminimi i pajisjes

PARALAJMERIM!
Rrezik plagosjeje ose mbytjeje.

« Kontaktoni autoritetin e bashkisé suaj pér
t'u informuar mbi ményrén e duhur té
hedhjes sé pajisjes.

« Shképuteni pajisjen nga rrjeti i furnizimit
me energji.

« Priteni kabllon e rrjetit elektrik prané
pajisjes dhe hidheni até.



3. INSTALIMI

PARALAJMERIM!
Referojuni kapitujve pér siguriné.

3.1 Pérpara instalimit

Pérpara se té instaloni pianurén, shkruani
informacionin e méposhtém nga pllaka e
specifikimeve. Pllaka e specifikimeve gjendet
né pjesén e poshtme té pianurés.

NUumMri i Serisé ......ccoeevvvvevvvnnnnnn.

3.2 Planurat inkaso

Pianurat inkaso pérdorini vetém pasi ta keni
montuar pianurén si¢ duhet né njésité inkaso
dhe né planin e punés, sipas standardeve né
fuqi.

3.3 Kablloja e lidhjes

* Pianura éshté e pajisur me njé kabllo
lidhjeje.

» Pér té zévendésuar kabllon e démtuar
elektrike, pérdorni llojin e kabllos:
HO5V2V2-F qgé i reziston njé temperature
prej 90°C ose mé té larté. Flisni me
Qendrén lokale t& Shérbimit.

3.4 Montimi

Nése e instaloni pianurén nén njé aspirator,
shikoni udhézimet e instalimit té aspiratorit
pér distancén minimale mes pajisjeve.

|

min

12fnm‘

min.
60 m;n

JE

v 'I' h www.youtube.com/electrolux
ou u e www.youtube.com/aeg

How to install your Electrolux
Radiant Hob - Worktop installation

Q.

Y
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3.5 Kutia mbrojtése

4. PERSHKRIM | PRODUKTIT

4.1 Skema e sipérfages sé gatimit

il

4.2 Struktura e panelit té kontrollit

naa s

Nése pérdorni kuti mbrojtése (aksesor
shtes€), dyshemeja mbrojtése menjéheré
poshté vatrés nuk éshté e nevojshme.
Aksesori i kutisé mbrojtése mund té mos jeté
i disponueshém né disa vende. Ju lutemi
kontaktoni shitésin lokal.

@ Nése e instaloni vatrén mbi njé
furré, nuk mund té pérdorni
kutiné mbrojtése.

Zona e gatimit
Paneli i kontrollit

o ;

é} E' e ze o

| --|
A'ZBB:O 35830 uslld o

@:L{oa

0 3 5 8 10 14 A IL‘

IR

Pérdorni fushat me sensor pér té pérdorur pajisjen. Ekranet, treguesit dhe sinjalet akustike

tregojné se cilat funksione pérdoren.
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Fusha Funksioni
e
sensori

t
NDEZUR/FIKUR

N

Komenti

Pér té aktivizuar dhe gaktivizuar pianurén.

Bllokimi / Mekanizmi i sigurisé pér
fémijét

N

Pér té bllokuar/zhbllokuar panelin e kontrollit.

Pauzé

w

Pér té aktivizuar dhe gaktivizuar funksionin.

SN

Pér té aktivizuar dhe caktivizuar unazén e jashtme.

Ekrani i cilésimit t& nxehtésisé

-

Pér té treguar cilésimin e nxehtésisé.

- Treguesit e kohématésit né zonat
e gatimit

Pér té treguar se pér cilén zoné po vendosni kohén.

Ekrani i kohématésit

6
-

Pér té treguar kohén né minuta.

Pér té aktivizuar dhe caktivizuar unazén e jashtme.

Pér té zgjedhur zonén e gatimit.

—

+
|

Pér té shtuar ose pakésuar kohén.

Nxehja automatike

—

Pér té aktivizuar dhe gaktivizuar funksionin.

Shiriti i komandimit

=y
N

Pér té vendosur cilésimin e nxehtésisé.

4.3 Ekranet e cilésimit té nxehtésisé

Ekrani Pérshkrimi

Zona e gatimit &shté e gaktivizuar.

Zona e gatimit &shté né puné.

Pauzé éshté aktive.

Nxehja automatike éshté aktive.

Ka njé keqgfunksionim.

+ numri

E,&,0

ngrohté/nxehtésia e mbetur.

OptiHeat Control (Treguesi i nxehtésisé sé mbetur me 3 faza): vazhdoni gatimin/mbani

!

Bllokimi / Mekanizmi i sigurisé pér fémijét vihet né puné.

8

Fikja automatike éshté aktive.

SHQIP
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4.4 OptiHeat Control (Treguesi i
nxehtésisé sé mbetur me 3 faza)

A

PARALAJMERIM!

& / (=) / L) Rrezik djegieje nga
nxehtésia e mbetur.

5. PERDORIMI | PERDITSHEM

PARALAJMERIM!
Referojuni kapitujve pér siguriné.

5.1 Aktivizimi dhe ¢aktivizimi

Prekni © pér 1 sekondé pér ta aktivizuar ose
pér ta caktivizuar vatrén e gatimit.

5.2 Fikja automatike

Funksioni e gaktivizon pianurén
automatikisht nése:

» té gjitha zonat e gatimit jané té
caktivizuara,

* nuk cilésoni nxehtésiné pasi aktivizoni
pianurén,

+ derdhni ose futni dicka né panelin e
kontrollit pér mé& shumé se 10 sekonda,
(tavé, lecké, etj.). Bie njé sinjal akustik
dhe pianura gaktivizohet. Higni objektin
ose pastroni panelin e kontrollit.

* nuk e gaktivizoni njé zoné gatimi ose
ndryshoni cilésimin e nxehtésisé. Pas pak
kohe shfaget J dhe pianura gaktivizohet.

Lidhja ndérmjet cilésimit té nxehtésisé

dhe kohés pas sé cilés gaktivizohet

pianura:

Cilésimi i nxehtésisé Pianura caktivizohet

pas
’ 1.3 6 orésh
4-7 5 orésh
8-9 4 orésh
10-14 1,5 oré

5.3 Cilésimi i nxehtésisé

Pér té caktuar ose pér té ndryshuar cilésimin
e nxehtésisé:

10 SHQIP

Treguesit tregojné nivelin e nxehtésisé sé
mbetur pér zonat e gatimit gé po pérdorni
aktualisht. Treguesit gjithashtu mund té
ndizen pér zonat e gatimit prané edhe nése
nuk po i pérdorni ato.

Prekni shiritin e kontrollit né cilésimin e duhur
té nxehtésisé ose |évizni gishtin pérgjaté
shiritit t& kontrollit derisa té arrini cilésimin e
duhur té nxehtésisé.

= q -OIIIY 3 5 8 10

14 A

5.4 Aktivizimi dhe gaktivizimi i
unazave té jashtme

Ju mund té pérshtatni sipérfagen e gatimit
sipas pérmasave té enés.

Pérdorni fushén e sensorit: @

Pér té aktivizuar unazén e jashtme: prekni
fushén e sensorit. Treguesi ndizet.

Pér té aktivizuar unazén té tjera té
jashtme: prekni sérish té njéjtén fushé
sensori. Treguesi tjetér ndizet.

Pér té caktivizuar unazén e jashtme:
prekni fushén e sensorit derisa treguesi té
fiket.

@

Kur aktivizoni zonén por nuk
aktivizoni unazén e jashtme,
drita g€ del nga zona mund té
mbulojé unazén e jashtme. Kjo
nuk do té thoté se unaza e
jashtme éshté e aktivizuar. Pér
té paré nése unaza éshté e
aktivizuar, kontrolloni treguesin.

5.5 Nxehja automatike

Aktivizoni kété funksion pér té arritur njé
cilésim té déshiruar nxehtésie brenda njé
kohe mé té shkurtér. Kur té aktivizohet, zona
funksionin né cilésimin mé té larté né fillim



dhe mé pas vazhdon té gatuajé né cilésimin
e déshiruar té nxehtésisé.

Pér ta aktivizuar funksionin,
zona e gatimit duhet té jeté e
ftohté.

Pér té aktivizuar funksionin pér njé zoné

gatimi: prekni A (ndizet ). Prekni
menjéheré cilésimin e déshiruar té

nxehtésisé. Pas 3 sekondash ndizet .

Pér té gaktivizuar funksionin: ndryshoni
cilésimin e nxehtésisé.

5.6 Kohémateési

+ Kohématési me numérim zbrités
Mund ta pérdorni kété funksion pér té caktuar
kohézgjatjen e njé sesioni té vetém gatimi.

NEé fillim vendosni cilésimin e nxehtésisé pér
zonén e gatimit, mé pas vendosni funksionin.

Pér té vendosur zonén e gatimit: prekni @)
vazhdimisht derisa té ndizet treguesi i zonés
sé gatimit.

Pér té aktivizuar funksionin: prekni + té
kohématésit pér té caktuar kohén (00 - 99
minuta). Kur treguesi i zonés sé gatimit fillon
té pulsojé, koha fillon té€ zbresé.

Pér té paré kohén e mbetur: prekni Q) pér
té caktuar zonén e gatimit. Treguesi i zonés
sé gatimit fillon té pulsojé. Né ekran shfaget
koha e mbetur.

Pér té ndryshuar orén: prekni @ pér té
caktuar zonén e gatimit. Prekni + ose —.

Pér té gaktivizuar funksionin: prekni @) pér
té caktuar zonén e gatimit dhe mé pas prekni

—. Koha e mbetur shkon mbrapsht deri né
00. Treguesi i zonés sé gatimit zhduket.

Kur pérfundon numérimi
mbrapsht, bie njé sinjal akustik
dhe pulson 00. Zona e gatimit
caktivizohet.

Pér té ndaluar tingullin: prekni .

* CountUp Timer

Mund ta pérdorni kété funksion pér té
monitoruar kohézgjatjen e punés sé zonés sé
gatimit.

Pér té vendosur zonén e gatimit: prekni D
vazhdimisht derisa té& ndizet treguesi i zonés
sé gatimit.

Pér té aktivizuar funksionin: prekni — té

kohématésit. UP shfaget. Kur treguesi i zonés
sé gatimit fillon té pulsoj€, koha fillon té rritet.

Ekrani kalon mes UP dhe kohés sé& numéruar
(né minuta).
Pér té paré kohén e punés sé zonés sé

gatimit: prekni @ pér té caktuar zonén e
gatimit. Treguesi i zonés sé gatimit fillon té
pulsojé. Ekrani tregon kohén e funksionimit
té zonés.

Pér té caktivizuar funksionin: prekni @)

dhe mé pas prekni + ose — . Treguesi i
zonés sé gatimit zhduket.

* Kujtuesi i minutave

Mund ta pérdorni kété funksion kur pianura
aktivizohet dhe zonat e gatimit nuk
funksionojné. Ekrani i cilésimit t& nxehtésité

shfaq (@
Pér té aktivizuar funksionin: prekni G dhe

mé pas prekni + ose — té kohématésit pér
té caktuar kohén. Kur koha pérfundon, bie
njé sinjal akustik dhe pulson 00.

Pér té ndaluar tingullin: prekni .

@

5.7 Pauzé

Ky funksion cakton pérzgjedhjen mé té ulét
té nxehtésisé pér té gjitha zonat e gatimit.

Ky funksion nuk ndikon né
funksionimin e zonave té gatimit.

Kur funksioni vihet né puné, té gjitha simbolet
e tjera né panelet e kontrollit bllokohen.

Funksioni nuk i ndalon funksionet e
kohématésit.

Prekni || pér té aktivizuar funksionin.
Ndizet .Cilésimi i nxehtésisé ulet né 1.

Pér té gaktivizuar funksionin, prekni || .
Ndizet cilésimi i nxehtésisé e méparshme.
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5.8 Bllokimi

Mund ta bllokoni panelin e kontrollit gjaté
funksionimit t& zonave té gatimit. Kjo
parandalon ndryshimin aksidental té cilésimit
té nxehtésisé.

Vendosni né fillim cilésimin e nxehtésisé.
Pér té aktivizuar funksionin: prekni &

ndizet pér 4 sekonda. Kohématési mbetet i
ndezur.

Pér té gaktivizuar funksionin: prekni E
Aktivizohet cilésimi i méparshém i
nxehtésisé.

Kur gaktivizoni pianurén,
gaktivizoni edhe kété funksion.

5.9 Mekanizmi i sigurisé pér féemijét
Ky funksion parandalon pérdorimin
aksidental té pianurés.

Pér té aktivizuar funksionin: aktivizoni
pianurén me @ Mos caktoni asnjé cilésim
nxehtésie. Prekni 5 pér 4 sekonda.
ndizet. Caktivizoni pianurén me (D

Pér té gaktivizuar funksionin: aktivizoni
pianurén me (D Mos caktoni asnjé cilésim
nxehtésie. Prekni E pér 4 sekonda.
ndizet. Caktivizoni pianurén me .

6. UDHEZIME DHE KESHILLA

PARALAJMERIM!
Referojuni kapitujve pér siguriné.

6.1 Enét e gatimit

» Fundii enéve té gatimit duhet té jeté sa
mé i trashé dhe mé i rrafshét qé té jeté e
mundur.

+ Sigurohuni gé bazamentet e tiganéve té
jené té pastra dhe té thata pérpara se t'i
vendosni mbi sipérfagen e pianurés.

» Pér té shmangur gérvishtjet, mos e
rréshqisni ose férkoni tenxheren népér
xhamin geramik.

12 SHQIP

Pér té anuluar funksionin vetém pér njé
sesion gatimi: aktivizoni pianurén me .
ndizet. Prekni B pér 4 sekonda. Caktoni

cilésimin e nxehtésisé né 10 sekonda. Ju
mund ta pérdorni pianurén. Kur caktivizoni

pianurén me @ funksioni vazhdon té
funksionojé.

5.10 OffSound Control (Aktivizimi
dhe caktivizimi i tingujve)

Caktivizoni pianurén. Prekni ® pér 3
sekonda. Ekrani ndizet dhe fiket. Prekni E
pér 3 sekonda. @Y ose .Y ndizet. Prekni +
té kohématésit pér té zgjedhur njé nga mé
poshté:

. [6)- tinguit jané t& caktivizuar

- [9 - tingujt jané té aktivizuar
Pér té konfirmuar zgjedhjen, prisni derisa
pianura té caktivizohet automatikisht.

Kur funksioni té caktohet né , ju mund t'i
dégjoni tingujt vetém kur:

prekni

Kujtuesi i minutave ulet

Kohématési me numérim zbrités ulet
vendosni dicka né panelin e kontrollit.

@ Enét prej geliku t& emaluar dhe
me bazamente alumini ose bakri
mund té shkaktojné ¢ngjyrosje
mbi sipérfagen prej geramike
xhami.

6.2 Oko Timer (Kohématési
ekonomik)

Pér té kursyer energji, ngrohési i zonés sé
gatimit caktivizohet pérpara se té bjeré sinjali
i kohématésit me numérim mbrapsht.
Ndryshimi né kohén e punés varet nga niveli
i cilésimit t& nxehtésisé dhe kohézgjatja e
procesit t& gatimit.



6.3 Shembuj té pérdorimeve pér

gatim
Té dhénat né tabelé jané vetém
udhézuese.

Cilésimi i Pérdoreni pér: Koha Késhilla

nxehtésisé (minuta)

-1 Mbajeni té€ ngrohté ushgimin e gatuar. sipas_" Mbulojeni enén e gatimit me kapak.

nevojés

1-3 Salcé Hollandaise, shkrirje: gjalpé, 5-25 Trazojeni heré pas here.
cokollaté, xhelatiné.

1-3 Mpiksje: oméleta té shkriféta, vezé té 10-40 Gatuani me kapak.
pjekura.

3-5 Zierje orizi dhe gatesa me bazé 25-50 Shtoni té paktén dy heré lIéng sa orizi,
quméshti; ngrohje ushgimesh té trazojini gatimet me qumésht ne mes
gatshme. té kohés sé gatimit.

5-7 Gatim me avull i perimeve, peshkut, 20-45 Shtoni disa lugé gjelle Iéng.
mishit.

7-9 Gatim i patateve me avull. 20-60 Pérdorni maksimumi % | ujé pér 750 g

patate.

7-9 Gatim sasish mé té€ médha ushqimi, 60 - 150 Deri né 3 | Iéng plus pérbérésit.
mishi me Iéng dhe supash.

9-12 Skugje e lehté: eskallop, copa mishi sipas Kthejini né gjysmén e kohés.
me djathé e proshuté, kotéleta, qofte,  nevojés
salsice, mélgi, brumé salcash, vezé,
petulla, petulla t& émbla.

12-13 Skugje e forté, té thekura, fileto mishi, 5-15 Kthejini né gjysmén e kohés.
bifteké.

14 Zierje uji, zierje makaronash, kaurdisje mishi (gulash, mish rosto), patate té skuqura.

PARALAJMERIM! 7.2 Pastrimi i pianurés
Referojuni kapitujve pér siguriné. * Higni menjéheré: plastmasé té shkriré,
celofan, sheger dhe ushgime me sheger,
7.1 Informacione té pérgjithshme ndryshe pianura mund t& démtohet nga
o . . L papastértia. Kini kujdes t& shmangni
* Pastroni pianurén pas ¢do pérdorimi. djegiet. Pérdorni kruajtésen speciale t&
* Pérdorni gjithmoné ené me bazament t& pianurés mbi sipérfagen e xhamit né njé
pastér. _ ) _ kénd t& ngushté dhe rréshqiteni tehun mbi
+ Gérvishtjet ose njollat e erréta mbi sipérfaqe.
sipérfage nuk ndikojné né funksionimin e « Higeni kur pianura té jeté ftohur
pianurés. ) L mjaftueshém: njollat e gmérsit, rréketé e
* Pérdorni njé pastrues té vecanté t& ujit, njollat e yndyrés, cngjyrosjet e
pérshtatshém pér sipérfagen e pianurés. ndritshme metalike. Pastrojeni pianurén
* Pérdorni kruajtése té posagme pér me njé lecké té njomé dhe me detergjent
xhamin. jo-gérryes. Pas pastrimit, thajeni pianurén
me njé lecké té buté.
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* Hegqja e ¢ngjyrosjeve té ndritshme
metalike: pérdorni njé solucion me ujé

8. ZGJIDHJA E PROBLEMEVE

PARALAJMERIM!

Referojuni kapitujve pér siguriné.

8.1 Si té veprojmé nése...

Problemi

Nuk arrini ta aktivizoni ose ta vini
né puné pianurén.

Shkaku i mundshém

Pianura nuk éshté e lidhur me rrjetin
elektrik ose nuk éshté lidhur sakté.

dhe uthull dhe pastroni sipérfagen e
xhamit me njé lecké.

Zgjidhja

Kontrolloni nése pianura éshté lidhur
si¢ duhet me rrjetin elektrik.

Eshté djegur siguresa.

Sigurohuni gé shkaku i kegfunksionimit
éshté siguresa. Nése siguresa digjet
vazhdimisht, kontaktoni njé elektricist
té kualifikuar.

Mos e caktoni cilésimin e nxehtésisé
pér 10 sekonda.

Aktivizojeni pianurén sérish dhe
caktojeni cilésimin e nxehtésisé né mé
pak se 10 sekonda.

Keni prekur njékohésisht 2 ose mé
shumé fusha me sensor.

Prekni vetém njé fushé me sensor.

Pauzé éshté aktive.

Referojuni “Pérdorimi i pérditshém”.

Mbi panelin e kontrollit ka njolla uji
ose njolla yndyre.

Pastroni panelin e kontrollit.

Bie njé sinjal akustik dhe pianura
caktivizohet.
Bie njé sinjal akustik kur pianura
caktivizohet.

Keni vendosur dicka mbi njé ose mé
shumé fusha me sensor.

Higni objektin nga fushat me sensor.

Pianura ¢aktivizohet.

Vendosét dicka mbi fushén me

sensor @

Higni objektin nga fusha me sensor.

Treguesi i nxehtésisé sé mbetur
nuk ndizet.

Zona nuk éshté e nxehté, sepse ka
punuar vetém pér pak kohé ose
sensori éshté i démtuar.

Nése zona ka géndruar ndezur
mjaftueshém pér té& gené e nxehté,
flisni me njé gendér té autorizuar
shérbimi.

Nxehja automatike nuk vihet né
puné.

Zona éshté e nxehté.

Léreni zonén qé té ftohet
mjaftueshém.

Eshté caktuar cilésimi mé i larté i
nxehtésisé.

Cilésimi mé i larté i nxehtésisé ka té
njéjtén fugi me funksionin.

Nuk mund té aktivizoni unazén e
jashtme.

Fillimisht, aktivizoni unazén e
brendshme duke ndryshuar cilésimin e
nxehtésisé.

@ Né zonén shumé-

funksionale ka njé sipérfage té
zezé.

Eshté normale gé né zonén shumé-
funksionale té keté njé sipérfage té
zeze.

14 SHQIP



Problemi

Shkaku i mundshém

Zgjidhja

Fushat me sensor nxehen.

Ena e gatimit &€shté tepér e madhe
ose e keni vendosur shumé afér
butonave komandues.

Nése éshté e mundur, vendosini enét
e médha né zonat e pasme té gatimit.

Nuk bie asnjé sinjal kur prekni
fushat me sensor té panelit.

Sinjalet jané té caktivizuara.

Aktivizoni tingullin.
Referojuni “Pérdorimi i pérditshém”.

ndizet.

Mekanizmi i sigurisé pér fémijét ose
Bllokimi vihet né puné.

Referojuni “Pérdorimi i pérditshém”.

dhe njé numér afishohet.

Ka njé gabim né pianuré.

Caktivizojeni pianurén dhe aktivizojeni

sérish pas 30 sekondash. Nése
ndizet sérish, shképuteni pianurén nga
energjia elektrike. Pas 30 sekondave,
lidheni sérish pianurén. Nése problemi
vazhdon, flisni me gendrén e
autorizuar té shérbimit.

Dégjohet njé sinjal konstant bip.

Lidhja elektrike nuk éshté e sakté.

Shképuteni pianurén nga energjia
elektrike. Kérkojini njé elektricisti té
kualifikuar té kontrollojé instalimin.

ndizet.

Mungon faza e dyté e furnizimit me
rrymé.

Kontrolloni nése pianura éshté lidhur
si¢ duhet me rrjetin elektrik. Higni
siguresén, prisni njé minuté dhe futeni
sérish siguresén.

8.2 Nése nuk mund té gjeni

zgjidhje...

Nése nuk e gjeni dot veté njé zgjidhje,
kontaktoni shitésin tuaj ose me njé gendér
shérbimi té autorizuar. Jepni t&€ dhénat nga
pllaka e specifikimeve. Jepni gjithashtu kodin
me tre shifra pér xhamin geramik (ndodhet
né qoshe té sipérfages prej gelqi) dhe

9. TE DHENAT TEKNIKE

9.1 Pllakéza e specifikimeve

Modeli EHF6547FOK
Lloji 60 HAD 56 AO

Nr. i serisé .................
ELECTROLUX

mesazhin e defektit gé ndizet. Sigurohuni gé
pianurén ta keni pérdorur sakté. Nése jo,
servisi nga tekniku i shérbimit apo shitési nuk
do té jeté falas, edhe gjaté periudhés sé
garancisé. Udhézimet lidhur me gendrén e
shérbimit dhe kushtet e garancisé jané né
broshurén e garancisé.

PNC 949 596 005 03
220-240V 50 - 60 Hz
Prodhuar né Gjermani

7.1 kKW

cex
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9.2 Specifikimi i zonave té gatimit

Zona e gatimit

Maijtas, pérpara 800/ 1600 / 2300

Fugia nominale (Cilésimi i
nxehtésisé maksimale) [W]

Diametri i zonés sé gatimit [mm]

120/175/210

Majtas, e pasme 1200 145
Djathtas, pérpara 1200 145
Djathtas, e pasme 1500 / 2400 170/ 265

Pér rezultate optimale gatimi, pérdorni ené
gatimi me diametér jo mé té madh se ai i
zonés sé gatimit.

10. EFIKASITETI ENERGJETIK

10.1 Informacioni i produktit sipas EU 66/2014 i viefshém vetém pér tregun

e BE-sé

Identifikimi i modelit

EHF6547FOK

Lloji i pianurés

Pianuré inkaso

Numri i zonave té gatimit 4
Teknologjia e nxehjes Radiatori
Diametri i zonave rrethore té gatimit (&) Majtas, pérpara 21,0 cm
Majtas, e pasme 14,5 cm
Djathtas, pérpara 14,5 cm
Gjatésia (Gjat) dhe gjerésia (Gjer) e zonés jorrethore Djathtas, e pasme Gjat 26,5 cm
té gatimit Gjer 17,0 cm
Konsumi i energjisé pér zoné gatimi (EC electric Majtas, pérpara 194,9 Whikg
cooking) Majtas, e pasme 188,0 Wh/kg
Djathtas, pérpara 188,0 Wh/kg
Djathtas, e pasme 191,6 Whi/kg
Konsumi i energjisé i pianurés (EC electric hob) 190,6 Wh/kg

EN 60350-2 - Pajisje shtépiake gatimi me
energji elektrike - Pjesa 2: Pianurat - Metodat
e matjes sé€ performancés

10.2 Kursimi i energjisé

Mund té kurseni energji gjaté gatimit té
pérditshém nése ndigni késhillat né vijim.

» Kur ngrohni ujé, pérdorni vetém sasiné qé
ju nevojitet.

* Nése éshté e mundur, vendosni gjithmoné
kapakét mbi enét e gatimit.
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Vendosni enét e gatimit né zonén e
gatimit pérpara se ta aktivizoni.

Fundi i enés sé gatimit duhet té keté té
njéjtin diametér me zonén e gatimit.
Enét mé té vogla vendosini né zonat mé
té vogla té gatimit.

Vendosini enét direkt né gendér té zonés
sé gatimit.

Pérdorni nxehtésiné e mbetur pér ta
mbaijtur ushgimin ngrohté ose pér ta
shkriré até.



11. CESHTJE QE LIDHEN ME AMBIENTIN

A . R
Ricikloni materialet me simbolin £, dhe elekironike. Mos hidhni pajisiet e

Vendoseni ambalazhin te kontejnerét e shénuara me simbolin & e mbeturinave
riciklimit nése ka. Ndihmoni né mbrojtjen e shtépiake. Ktheni produktin né pikén lokale té
mjedisit dhe shéndetit t& njerézve dhe né riciklimit ose kontaktoni me zyrén komunale.

riciklimin e mbetjeve té pajisjeve elektrike
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WE DENKEN AAN U

Bedankt voor uw aankoop van een Electrolux-apparaat. U koos voor een product dat
jaren professionele ervaring en innovatie bevat. Ingenieus en stijlvol en ontworpen met u
in het achterhoofd. Wanneer u het gebruikt, kunt u er op vertrouwen dat u keer op keer
fantastische resultaten zult krijgen.

Welkom bij Electrolux.

Ga naar onze website voor:

Advies over gebruik, brochures, het oplossen van problemen, onderhouds- en
@ reparatie-informatie:
www.electrolux.com/support
g Registreer uw product voor een betere service:
a/ www.registerelectrolux.com

Koop accessoires, verbruiksartikelen en originele reserveonderdelen voor uw
’% apparaat:

www.electrolux.com/shop

KLANTENSERVICE

Gebruik altijd originele onderdelen.

Als u contact opneemt met de klantenservice zorg dat u de volgende gegevens bij de
hand hebt: Model, productnummer, serienummer.

De informatie staat op het typeplaatje.

AN Waarschuwing / Belangrijke veiligheidsinformatie
® Algemene informatie en tips
Milieu-informatie

Wijzigingen voorbehouden.

INHOUDSOPGAVE

1. VEILIGHEIDSINFORMATIE. ...ttt 18
2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN. ... ..ciiiiiiiiiiieiee et 21
B INSTALLATIE. ..ttt ettt b ettt e b nae e 23
4. BESCHRIJVING VAN HET PRODUCT ..ottt 25
5. DAGELIJKS GEBRUIK.......coitiiiiiiiie ittt 26
6. AANWIJZINGEN EN TIPS... ..ottt 29
7. ONDERHOUD EN REINIGING......ccitiiiiiiiieiiieieeeie e 30
8. PROBLEEMOPLOSSING.......coiiiiiieitiietie ettt 30
9. TECHNISCHE GEGEVENS.........oooiiiiiiii e 32
10. ENERGIEZUINIGHEID. ..ottt 33

1. A VEILIGHEIDSINFORMATIE

Lees zorgvuldig de meegeleverde instructies voor installatie
en gebruik van het apparaat. De fabrikant is niet
verantwoordelijk voor verwondingen of schade die voortvloeit
uit de onjuiste installatie of het onjuiste gebruik. Bewaar de
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instructies altijd op een veilige, toegankelijke plek voor
toekomstig gebruik.

1.1 Veiligheid van kinderen en kwetsbare mensen

- Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar
en ouder en door mensen met beperkte lichamelijke,
zintuiglijke of verstandelijke vermogens of een gebrek aan
ervaring en kennis, indien zij onder toezicht staan of
instructies hebben gekregen over het veilig gebruiken van
het apparaat en indien zij de eventuele gevaren begrijpen.

- Kinderen tussen de 3 en 8 jaar oud en personen met zware
en complexe beperkingen dienen altijd uit de buurt van het
apparaat te worden gehouden, tenzij ze voortdurend onder
toezicht staan.

- Kinderen jonger dan 3 jaar dienen, mits zij voortdurend
onder toezicht staan, bij het apparaat uit de buurt te worden
gehouden.

- Laat kinderen niet met het apparaat spelen.

- Houd alle verpakkingen uit de buurt van kinderen en
verwijder ze op gepaste wijze.

- WAARSCHUWING: Houd kinderen en huisdieren uit de
buurt van het apparaat als het in werking is of afkoelt.
Makkelijk toegankelijke onderdelen worden heet tijdens
gebruik.

- Als het apparaat is voorzien van een kinderslot, dient dit te
worden geactiveerd.

- Kinderen mogen zonder toezicht geen reinigings- en
onderhoudswerkzaamheden aan het apparaat uitvoeren.

1.2 Algemene veiligheid

- WAARSCHUWING: Het apparaat en de toegankelijke
onderdelen ervan worden heet tijdens gebruik. U dient te
voorkomen de verwarmingselementen aan te raken.

- WAARSCHUWING: Onbewaakt koken op een fornuis met
vet of olie kan gevaarlijk zijn en tot brand leiden.

- Probeer NOOIT om een brand te blussen met water.
Schakel het apparaat uit en bedek dan de vlam, bv. met
een deksel of een vuurdeken.
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- LET OP: Het apparaat mag niet van stroom worden
voorzien door een extern schakelapparaat, zoals een
tijdklok, of aangesloten worden op een circuit dat door het
elektriciteitsbedrijf regelmatig aan en uit wordt geschakeld.

- LET OP: Het kookproces moet bewaakt worden. Een kort
kookproces moet voortdurend bewaakt worden.

- WAARSCHUWING: Brandgevaar: Bewaar geen
voorwerpen op de kookplaten.

- Metalen voorwerpen, zoals messen, vorken, lepels en
deksels mogen niet op de kookplaat worden geplaatst,
aangezien ze heet kunnen worden.

- Gebruik het apparaat niet voordat u het in de ingebouwde
structuur installeert.

- Gebruik geen stoomreiniger om het apparaat schoon te
maken.

- Als de glaskeramische / glazen oppervlakte gebarsten is,
schakel het apparaat dan uit en trek de stekker uit het
stopcontact. In het geval het apparaat direct op de stroom is
aangesloten met een aansluitdoos, verwijdert u de zekering
om het apparaat van de stroom te halen. Neem in beide
gevallen contact op met de erkende servicedienst.

- Als de voedingskabel beschadigd is, moet de fabrikant, een
erkende serviceverlener of een gekwalificeerd persoon
deze vervangen teneinde gevaarlijke situaties te
voorkomen.

- WAARSCHUWING: Gebruik alleen kookplaatbeschermers
die door de fabrikant van het kookapparaat zijn ontworpen
of door de fabrikant van het apparaat in de
gebruiksinstructies als geschikt zijn aangegeven of
kookplaatbeschermers die in het apparaat zijn
geintegreerd. Het gebruik van ongeschikte
kookplaatbeschermers kan ongelukken veroorzaken.
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2.1 Installatie

C WAARSCHUWING!

Alleen een erkende
installatietechnicus mag het
apparaat installeren.

é WAARSCHUWING!
Gevaar voor letsel of schade
aan het apparaat.

Verwijder alle verpakkingsmaterialen.
Installeer en gebruik geen beschadigd
apparaat.

Volg de installatie-instructies die zijn
meegeleverd met het apparaat.

Houd de minimumafstand naar andere
apparaten en units in acht.

Pas altijd op bij verplaatsing van het
apparaat, want het is zwaar. Gebruik altijd
veiligheidshandschoenen en gesloten
schoeisel.

Dicht de oppervlakken af met kit om te
voorkomen dat ze gaan opzetten door
vocht.

Bescherm de bodem van het apparaat
tegen stoom en vocht.

Installeer het apparaat niet naast een
deur of onder een raam. Dit voorkomt dat
heet kookgerei van het apparaat valt als
de deur of het raam wordt geopend.

Als het apparaat geinstalleerd is boven
lades zorg er dan voor dat de ruimte
tussen de onderkant van het apparaat en
de bovenste lade voldoende is voor
luchtcirculatie.

De onderkant van het apparaat kan heet
worden. Zorg ervoor dat u onder het
apparaat een scheidingspaneel installeert
dat gemaakt is van triplex,
keukenkastmateriaal of ander niet-
brandbaar materiaal om te voorkomen dat
hij de bodem raakt.

Het afscheidingspaneel moet het
volledige gebied onder de kookplaat
bedekken.

2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

2.2 Aansluiting aan het
elektriciteitsnet

WAARSCHUWING!
Gevaar voor brand en
elektrische schokken.

« Alle elektrische aansluitingen moeten
door een gediplomeerd elektromonteur
worden gemaakt.

« Dit apparaat moet worden aangesloten op
een geaard stopcontact.

* Verzeker u ervan dat de stekker uit het
stopcontact is getrokken, voordat u welke
werkzaamheden dan ook uitvoert.

« Zorg ervoor dat de parameters op het
vermogensplaatje overeenkomen met
elektrische vermogen van de netstroom.

« Zorg ervoor dat het apparaat correct is
geinstalleerd. Losse en onjuiste
stroomkabels of stekkers (indien van
toepassing) kunnen ervoor zorgen dat de
contactklem te heet wordt.

* Gebruik de juiste stroomkabel.

* Voorkom dat de stroomkabels verstrikt
raken.

» Zorg ervoor dat er een schokbescherming
wordt geinstalleerd.

* Gebruik het klem om spanning op het
snoer te voorkomen.

« Zorg ervoor dat de stroomkabel of stekker
(indien van toepassing) het hete apparaat
of heet kookgerei niet aanraakt als u het
apparaat op de nabijgelegen
contactdozen aansluit.

* Gebruik geen adapters met meerdere
stekkers en verlengkabels.

« Zorg dat u de hoofdstekker (indien van
toepassing) of kabel niet beschadigt.
Neem contact op met onze service-
afdeling of een elektromonteur om een
beschadigde hoofdkabel te vervangen.

* De schokbescherming van delen onder
stroom en geisoleerde delen moet op zo'n
manier worden bevestigd dat het niet
zonder gereedschap kan worden
verplaatst.

« Steek de stekker pas in het stopcontact
als de installatie is voltooid. Zorg ervoor
dat het netsnoer na installatie bereikbaar
is.
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Als het stopcontact los zit, mag u de
stekker niet in het stopcontact steken.
Trek niet aan het netsnoer om het
apparaat los te koppelen. Trek altijd aan
de stekker.

Gebruik enkel correcte
isolatievoorzieningen:
stroomonderbrekers, zekeringen
(schroefzekeringen moeten uit de houder
worden verwijderd), aardlekschakelaars
en contactgevers.

De elektrische installatie moet een
isolatieapparaat bevatten waardoor het
apparaat volledig van het lichtnet
afgesloten kan worden. Het
isolatieapparaat moet een contactopening
hebben met een minimale breedte van 3
mm.

2.3 Gebruik

WAARSCHUWING!
Gevaar voor letsel,
brandwonden of elektrische
schokken.

Verwijder voor gebruik (indien van
toepassing) de verpakking, labels en
beschermfolie.

Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor
huishoudelijk gebruik.

De specificatie van dit apparaat niet
wijzigen.

Zorg ervoor dat de ventilatieopeningen
niet geblokkeerd zijn.

Laat het apparaat tijdens het gebruik niet
onbeheerd achter.

Zet de kookzone op "uit" na elk gebruik.
Leg geen bestek of pannendeksels op de
kookzones. Deze kunnen heet worden.
Bedien het apparaat niet met natte
handen of als het contact maakt met
water.

Het apparaat mag niet worden gebruikt
als werkblad of aanrecht.

Sluit het apparaat direct af van de
stroomtoevoer als het oppervlak van het
apparaat gebroken is. Dit om elektrische
schokken te voorkomen.

Als u eten in de hete olie doet, kan het
spatten.

WAARSCHUWING!
Risico op brand en explosie

NEDERLANDS

Wanneer ze verwarmd worden, kunnen
vetten en olién ontvlambare dampen
afgeven. Houd vlammen of verwarmde
voorwerpen uit de buurt van vet en olie
als u hiermee kookt.

De dampen die hete olie afgeeft kunnen
spontane ontbranding veroorzaken.
Gebruikte olie die voedselresten bevat
kan brand veroorzaken bij een lagere
temperatuur dan olie die voor de eerste
keer wordt gebruikt.

Plaats geen ontvlambare producten of
items die vochtig zijn door ontvlambare
producten in, bij of op het apparaat.

WAARSCHUWING!
Risico op schade aan het
apparaat.

Zet geen heet kookgerei op het
bedieningspaneel.

Leg geen hete deksel op het glazen
oppervlak van de kookplaat.

Laat kookgerei niet droogkoken.

Laat geen voorwerpen of kookgerei op het
apparaat vallen. Het oppervlak kan
beschadigen.

Activeer de kookzones niet met lege
pannen of zonder pannen erop.

Geen aluminiumfolie op het apparaat
leggen.

Pannen van gietijzer, aluminium of met
beschadigde bodems kunnen krassen
veroorzaken in het glas / glaskeramiek. Til
deze voorwerpen altijd op als u ze moet
verplaatsen op het kookoppervlak.

Dit apparaat is uitsluitend bestemd om
mee te koken. Het mag niet worden
gebruikt voor andere doeleinden, zoals
het verwarmen van een kamer.

2.4 Onderhoud en reiniging

Reinig het apparaat regelmatig om te
voorkomen dat het materiaal van het
oppervlak achteruitgaat.

Schakel het apparaat uit en laat het
afkoelen voordat u het schoonmaakt.
Gebruik geen waterstralen en stoom om
het apparaat te reinigen.

Maak het apparaat schoon met een
vochtige zachte doek. Gebruik alleen
neutrale schoonmaakmiddelen. Gebruik
geen schuurmiddelen, schuursponsjes,
oplosmiddelen of metalen voorwerpen.



2.5 Service

* Neem contact op met de erkende
servicedienst voor reparatie van het
apparaat. Gebruik uitsluitend originele
reserveonderdelen.

* Met betrekking tot de lamp(en) in dit
product en reservelampen die afzonderlijk
worden verkocht: Deze lampen zijn
bedoeld om bestand te zijn tegen extreme
fysieke omstandigheden in huishoudelijke
apparaten, zoals temperatuur, trillingen,
vochtigheid, of zijn bedoeld om informatie
te geven over de operationele status van
het apparaat. Ze zijn niet bedoeld voor
gebruik in andere toepassingen en zijn

3. INSTALLATIE

WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken
Veiligheid.

3.1 Voor montage

Voordat u de kookplaat installeert, dient u de
onderstaande informatie van het typeplaatje
te noteren. Het typeplaatje bevindt zich
onderop de kookplaat.

Serienummer ..........ccoeeeveuennnnnn.

3.2 Ingebouwde kookplaten

Inbouwkookplaten mogen alleen worden
gebruikt nadat zij ingebouwd zijn in geschikte
inbouwunits of werkbladen die aan de
normen voldoen.

3.3 Aansluitkabel

» De kookplaat is voorzien van een
aansluitsnoer.

» Voor het vervangen van een beschadigde
voedingskabel, gebruikt u het kabeltype:
HO5V2V2-F dat een temperatuur van
90 °C of hoger weerstaat. Neem contact
op met een klantenservice bij u in de
buurt.

3.4 Montage

Als u de kookplaat onder een kap monteert,
moet u de montage-instructies van de
dampkap raadplegen om de minimale

niet geschikt voor verlichting in
huishoudelijke ruimten.

2.6 Verwijdering

WAARSCHUWING!
Gevaar voor letsel of verstikking.

* Neem contact met uw plaatselijke
overheid voor informatie m.b.t. correcte
afvalverwerking van het apparaat.

* Haal de stekker uit het stopcontact.

* Snijd het netsnoer vlak bij het apparaat af
en gooi het weg.

afstand tussen de apparaten te weten te
komen.
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uv 'I' b www.youtube.com/electrolux
Ou u e www.youtube.com/aeg

How to install your Electrolux
Radiant Hob - Worktop installation

3.5 Beveiligingsdoos

\j Ymi
m— o e S
L ] =
[ —
Imin.
12 mm ‘
_ min. . -
60 mm Als u een beveiligingsdoos (een additioneel
1 toebehoren) gebruikt, is de
beschermingsvloer onder het fornuis niet

noodzakelijk. De beveiligingsdoos is als
toebehoren niet in elk land verkrijgbaar.
Neem contact op met uw plaatselijke
leverancier.

e

U kunt de beveiligingsdoos niet
gebruiken als u de kookplaat
boven een oven installeert.
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4. BESCHRIJVING VAN HET PRODUCT
4.1 Indeling kookplaat

4.2 Bedieningspaneel lay-out

Kookzone
Bedieningspaneel

: :

o L

(OBNC)

bl

ql "
IL{Jo 3 5 810 14A|§BB:O 35,800 1Al o

iy e 3 5 810 14A-|_@+ 0 .50 14a U

i & oo

Gebruik de tiptoetsen om het apparaat te bedienen. De displays, indicatielampjes en geluiden
tonen welke functies worden gebruikt.

H

Tip-
toets

Functie

AAN/UIT

Opmerking

De kookplaat in- en uitschakelen.

)

Vergrendelen / Kinderbeveiligings-
inrichting

Het bedieningspaneel vergrendelen/ontgrendelen.

|| Pauzeren De functie in- en uitschakelen.
- Het in- en uitschakelen van de buitenste ring.
- Kookstanddisplay De kookstand weergeven.

Timerindicatie voor de kookzones

Geeft aan voor welke zone u de tijd instelt.

Timerdisplay

De tijd in minuten weergeven.

QERE S

Het in- en uitschakelen van de buitenste ring.

NEDERLANDS
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Tip- Functie Opmerking

toets
E @ - Om de kookzone te selecteren.
_|_ — - De tijd verlengen of verkorten.
A Automatisch opwarmen De functie in- en uitschakelen.

Bedieningsstrip

-

Het instellen van de kookstand.

4.3 Kookstanddisplays

Scherm Beschrijving
De kookzone is uitgeschakeld.

.09

De kookzone wordt gebruikt.

Pauzeren werkt.
@ Automatisch opwarmen werkt.
+ ciffer Er is een storing.

3,0

stand / restwarmte.

OptiHeat Control (3 stappen Restwarmte-indicator): doorgaan met koken / warmhoud-

Vergrendelen / Kinderbeveiligingsinrichting werkt.

E] Automatische uitschakeling werkt.

4.4 OptiHeat Control (3 stappen
Restwarmte-indicator)

AN

WAARSCHUWING!

@ / E] / Q Er bestaat

verbrandingsgevaar door
restwarmte.

5. DAGELIJKS GEBRUIK

WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken
Veiligheid.

5.1 In- of uitschakelen

Raak ® 1 seconde aan om de kookplaat in—
of uit te schakelen.
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De aanduidingen tonen het niveau van de
restwarmte voor de kookzones die u
momenteel gebruikt. De aanduidingen
kunnen ook aangaan voor de nabijgelegen
kookzones, zelfs als u deze niet gebruikt.

5.2 Automatische uitschakeling

De functie schakelt de kookplaat
automatisch uit als:

« alle kookzones zijn uitgeschakeld,

» ude kookstand niet instelt nadat u de
kookplaat hebt ingeschakeld,

* U iets hebt gemorst of iets langer dan 10
seconden op het bedieningspaneel hebt
gelegd (een pan, doek, etc.). Er klinkt een



geluidssignaal en de kookplaat wordt
uitgeschakeld. Verwijder het voorwerp of
reinig het bedieningspaneel.

+ u een kookzone niet uitschakelt of de
kookstand verandert. Na een tijdje gaat

[3 aan en schakelt de kookplaat uit.
De verhouding tussen kookstand en de
tijd waarna de kookplaat uitschakelt:

Warmte-instelling De kookplaat wordt

uitgeschakeld na

‘1_3 6 uur
4-7 5 uur
8-9 4 uur
10-14 1,5 uur

5.3 De kookstand

Voor het instellen of wijzigen van de
kookstand:

Raak de bedieningsstrip aan bij de juiste
kookstand of beweeg uw vinger langs de
bedieningsstrip totdat u de jusite kookstand
heeft bereikt.

il_! 0 35 810 14A

s

5.4 In- en uitschakelen van de
buitenste ringen

Het verwarmingsvlak kan worden aangepast
aan de grootte van de pannen.

Tiptoets gebruiken: @

Om de buitenste ring in te schakelen: raak
de tiptoets aan. Het controlelampje gaat
branden.

Om meer buitenste ringen in te
schakelen: raak dezelfde tiptoets weer aan.
Het bijbehorende controlelampje gaat
branden.

Om de buitenste ring uit te schakelen:
raak de tiptoets aan tot het indicatielampje uit
gaat.

Als u de zone inschakelt maar
niet de buitenste ring inschakelt,
dan kan het licht van de zone de
buitenste ring bedekken. Dit
betekent niet dat de buitenste
ring is ingeschakeld. Controleer
het indicatielampje om te zien of
de ring geactiveerd is.

5.5 Automatisch opwarmen

Activeer deze functie om in een kortere tijd
een gewenste kookstand te krijgen. Als het
aan staat, werkt de zone in het begin op de
hoogste kookstand en gaat daarna verder
met koken op de gewenste kookstand.

Om de functie in werking te
stellen moet de kookzone koud
zZijn.

Om de functie voor een kookzone in te

schakelen: raak A aan (@ gaat aan). Raak
meteen de gewenste kookstand aan. Na 3

seconden gaat L"J branden.

De functie uitschakelen: wijzig de
kookstand.

5.6 Timer

* Timer met aftelfunctie
U kunt deze functie gebruiken om de lengte
van één kooksessie in te stellen.

Stel eerst de warmtestand voor de kookzone
in en dan de functie.

Om de kookzone in te stellen: tik

herhaaldelijk op @ totdat het lampje van een
kookzone verschijnt.

Om de functie te activeren: tik op + van
de timer om de tijd in te stellen (00 - 99
minuten). Als het lampje van de kookzone
gaat knipperen, wordt de tijd afgeteld.

Om de resterende tijd te zien: tik op @) om
de kookzone in te stellen. Het indicatielampje
van de kookzone begint te knipperen. Op het
display wordt de resterende tijd
weergegeven.

Om de tijd te wijzigen: tik op @ om de
kookzone in te stellen. Tik op + of —.
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Om de functie te deactiveren: tik op © om
de kookzone in te stellen en tik vervolgens

op —. De resterende tijd telt terug tot 00. Het
indicatielampje van de kookzone verdwijnt.

Als de aftelling beéindigd is,
klinkt er een geluidssignaal en
knippert 00. De kookzone wordt
uitgeschakeld.

Om de functie te stoppen: tik op @

+ CountUp Timer
Gebruik deze functie om in de gaten te
houden hoe lang de kookzone werkt.

Om de kookzone in te stellen: tik
herhaaldelijk op @) totdat het lampje van een
kookzone verschijnt.

Om de functie te activeren: tik op = van

de timer. UP verschijnt. Als het lampje van de
kookzone gaat knipperen, wordt de tijd

opgeteld. Het display schakelt tussen UPen
de getelde tijd (in minuten).
Om in de gaten te houden hoelang de

kookzone werkt: tik op D om de kookzone
in te stellen. Het indicatielampje van de
kookzone begint te knipperen. De display
geeft aan hoe lang de zone werkt.

Om de functie te deactiveren: tik op 8] en

tik vervolgens op + of . Het
indicatielampje van de kookzone verdwijnt.

*  Kookwekker

U kunt deze functie gebruiken wanneer de
kookplaat is ingeschakeld maar de
kookzones niet werken. De warmtestand op

het display toont (@],

Om de functie te activeren: tik op O en tik

vervolgens op + of = van de timer om de
tijd in te stellen. Als de tijd verstreken is,
klinkt er een geluidssignaal en knippert 00.

Om de functie te stoppen: tik op @

De functie heeft geen invloed op
de werking van de kookzones.
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5.7 Pauzeren

Deze functie stelt alle kookzones die werken
in op de laagste warmtestand.

Als de functie in werking is, zijn alle andere
symbolen op de bedieningspanelen
vergrendeld.

De functie stopt de timerfunctie niet.

Tik op I om de functie in te schakelen.

gaat aan.De warmte-instelling wordt
verlaagd naar 1.
Voor het uitschakelen van de functie raakt

u I aan. De voorgaande warmteinstelling
gaat aan.

5.8 Vergrendelen

U kunt het bedieningspaneel vergrendelen
terwijl de kookzones in werking zijn. Hiermee
wordt voorkomen dat de kookstand per
ongeluk wordt veranderd.

Stel eerst de kookstand in.
De functie inschakelen: raak 5 aan.

gaat gedurende 4 seconden aan. De timer
blijft aan.

De functie uitschakelen: Raak (0 aan. De
vorige kookstand gaat aan.

Als u de kookplaat uitzet, stopt u
deze functie ook.

5.9 Kinderbeveiligingsinrichting

Deze functie voorkomt dat de kookplaat
onbedoeld wordt gebruikt.

Om de functie te activeren: activeer de
kookplaat met @ Stel geen warmteinstelling
in. Raak B 4 seconden aan. gaat aan.
Schakel de kookplaat uit met (D

Om de functie te deactiveren: activeer de
kookplaat met (D Stel geen warmteinstelling
in. Raak B 4 seconden aan. gaat aan.
Schakel de kookplaat uit met ®.

Om de functie voor slechts één
kooksessie te onderdrukken: activeer de

kookplaat met (D gaat aan. Raak EI 4
seconden aan. Stel de kookstand in binnen
10 seconden. U kunt de kookplaat bedienen.



Als u de kookplaat uitschakelt met CD treedt
de functie weer in werking.

5.10 OffSound Control (De geluiden
in- en uitschakelen)

Schakel de kookplaat uit. Raak ®3
seconden aan. Het display gaat aan en uit.

Raak B 3 seconden aan. @Y of @} gaat

branden. Raak + van de timer aan om één
van het volgende te kiezen:

6. AANWIJZINGEN EN TIPS

WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken
Veiligheid.

6.1 Kookgerei

* De bodem van het kookgerei moet zo dik
en vlak mogelijk zijn.

» Zorg ervoor dat bodems schoon en droog
zijn voordat ze op de kookplaat worden
gezet.

» Schuif of wrijf de pot niet over het
keramische glas om krassen te
voorkomen.

@

Kookgerei gemaakt van
geémailleerd staal of met
aluminium of koperen bodems,
kunnen tot verkleuringen leiden
van de glazen keramische
kookplaat.

. - de signalen zijn uit

. - de signalen zijn aan
Om uw keuze te bevestigen moet u wachten
tot de kookplaat automatisch uitschakelt.

Als de functie op .Y staat, kunt u de geluiden
alleen horen als:

e u (D aanraakt

* Kookwekker naar beneden komt

* Timer met aftelfunctie naar beneden komt
* uiets op het bedieningspaneel plaatst.

6.2 Oko Timer (Eco Timer)

Om energie te besparen schakelt het
verwarmingselement van de kookzone
eerder uit dan het signaal van de timer met
aftelfunctie klinkt. Het verschil in werkingstijd
hangt af van het niveau van de kookstand en
de tijd dat u kookt.

6.3 Voorbeelden van
kooktoepassingen

@

De gegevens in de volgende
tabel dienen slechts als richtlijn.

Warmte-instel- Gebruik om: Tijd Tips

ling (min)

1 Bereide gerechten warmhouden. zoals no-  Een deksel op het kookgerei doen.

- dig

1-3 Hollandaisesaus, smelten: boter, cho-  5-25 Van tijd tot tijd mengen.
colade, gelatine.

1-3 Stollen: luchtige omeletten, gebakken 10 - 40 Met deksel bereiden.
eieren.

3-5 Zachtjes aan de kook brengen van rijst 25 - 50 Voeg minimaal twee keer zo veel
en gerechten op melkbasis, reeds be- vocht toe als rijst en roer gerechten op
reide gerechten opwarmen. melkbasis halverwege de procedure

door.

5-7 Stomen van groenten, vis en vlees. 20-45 Voeg een paar eetlepels vocht toe.
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Warmte-instel- Gebruik om: Tijd Tips

ling (min)

7-9 Aardappelen stomen. 20-60 Gebruik max. %4 | water voor 750 g
aardappelen.

7-9 Bereiden van grotere hoeveelheden 60 - 150 Tot 3 | viloeistof plus ingrediénten.

voedsel, stoofschotels en soepen.

9-12 Lichtjes braden: kalfsoester, cordon zoals no-  Halverwege de bereidingstijd omdraai-
bleu van kalfsvlees, koteletten, risso-  dig en.
les, worstjes, lever, roux, eieren, pan-
nenkoeken, donuts.

12-13 Door-en-door gebraden, opgebakken 5-15 Halverwege de bereidingstijd omdraai-
aardappelen, lendenbiefstukken, en.
steaks.

14 Aan de kook brengen van water, pasta koken, aanbraden van vlees (goulash, stoofvlees),

frituren van friet.

7. ONDERHOUD EN REINIGING

WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken
Veiligheid.

7.1 Algemene informatie

* Maak de kookplaat na ieder gebruik
schoon.

* Gebruik altijd kookgerei met een schone
bodem.

» Krassen of donkere viekken op de
oppervlakte hebben geen invloed op de
werking van de kookplaat.

» Gebruik een specifiek schoonmaakmiddel
voor het oppervlak van de kookplaat.

» Gebruik een speciale schraper voor de
glazen plaat.

7.2 De kookplaat schoonmaken

» Verwijder direct: gesmolten kunststof,
plastic folie, suiker en suikerhoudend

8. PROBLEEMOPLOSSING

WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken
Veiligheid.
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voedsel, anders kan dit schade aan de
kookplaat veroorzaken. Doe voorzichtig
om brandwonden te voorkomen. Gebruik
de speciale schraper op de glazen plaat
en verwijder resten door het blad over het
oppervlak te schuiven.

Verwijder nadat de kookplaat
voldoende is afgekoeld: kalk- en
waterkringen, vetspatten en metaalachtig
glanzende verkleuringen. Reinig de
kookplaat met een vochtige doek en een
beetje niet-schurend reinigingsmiddel.
Droog de kookplaat na reiniging af met
een zachte doek.

Verkleuring glanzende metalen
verwijderen: reinig het glazen oppervlak
met een doek en een oplossing van water
met azijn.



8.1 Wat te doen in de volgende gevallen...

Probleem

U kunt de kookplaat niet inscha-
kelen of bedienen.

Mogelijke oorzaak

De kookplaat is niet aangesloten op
een stopcontact of is niet goed gein-
stalleerd.

Oplossing

Controleer of de kookplaat goed is
aangesloten op het lichtnet.

De zekering is doorgeslagen.

Ga na of de zekering de oorzaak van
de storing is. Als de zekeringen keer
op keer doorslaan, neemt u contact op
met een erkende installateur.

Stel gedurende 10 seconden geen
kookstand in.

Schakel de kookplaat opnieuw in en
stel de kookstand binnen 10 seconden
in.

U hebt 2 of meer sensorvelden tege-
lijk aangeraakt.

Raak slechts één tiptoets tegelijk aan.

Pauzeren is in werking.

Raadpleeg "Dagelijks gebruik".

Er ligt water of er zitten vetspatten
op het bedieningspaneel.

Reinig het bedieningspaneel.

Er klinkt een geluidssignaal en de
kookplaat wordt uitgeschakeld.
Er klinkt een geluidssignaal als
de kookplaat wordt uitgescha-
keld.

U hebt een of meer tiptoetsen afge-
dekt.

Verwijder het voorwerp van de tiptoet-
sen.

De kookplaat schakelt uit.

U hebt iets op sensorveld ® gezet.

Verwijder het object van het sensor-
veld.

De restwarmte-indicator gaat niet
aan.

De zone is niet heet, omdat hij
slechts kortstondig is bediend of de
sensor beschadigd is.

Als de kookzone lang genoeg in werk-
ing is geweest om heet te zijn, neemt u
contact op met de klantenservice.

Automatisch opwarmen werkt
niet.

De zone is heet.

Laat de zone voldoende afkoelen.

De hoogste verwarmingsstand is in-
gesteld.

De hoogste kookstand heeft hetzelfde
vermogen als de functie.

U kunt de buitenste ring niet in-
schakelen.

Activeer eerste de binnenste ring door
de kookstand te wijzigen.

@ Er is een donker deel op

de meervoudige zone.

Het is normaal dat er een donker
deel is op de meervoudige zone.

De sensorvelden worden warm.

Het kookgerei is te groot of staat te
dicht bij het bedieningspaneel.

Plaats groter kookgerei op de achter-
ste kookzones indien nodig.

Er klinkt geen geluidsignaal wan-
neer u de tiptoetsen van het be-
dieningspaneel aanraakt.

De signalen zijn uit.

Activeer het geluid.
Raadpleeg "Dagelijks gebruik".

gaat branden.

Kinderbeveiligingsinrichting of Ver-
grendelen werkt.

Raadpleeg "Dagelijks gebruik".
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Probleem

Mogelijke oorzaak

Oplossing

£
en een getal gaat branden. plaat voorgedaan.

Er heeft zich een fout in de kook-

Schakel de kookplaat uit en na 30 se-

conden weer in. Wanneer weer
verschijnt, trekt u de stekker van de
kookplaat uit het stopcontact. Steek de
stekker van de kookplaat er na 30 se-
conden weer in. Als het probleem zich
blijft voordoen, neem dan contact op
met een erkend servicecentrum.

U kunt een constant piepgeluid

De elektrische aansluiting is onjuist.

Trek de stekker van de kookplaat uit

horen. het stopcontact. Laat de installatie
controleren door een erkende elektri-
cien.
t brand De tweede fase van de stroomtoe- Controleer of de kookplaat goed is
gaat branden. voer ontbreekt. aangesloten op het lichtnet. Verwijder

de zekering, wacht een minuut, en
plaats de zekering weer terug.

8.2 Als u het probleem niet kunt
oplossen...

Als u niet zelf het probleem kunt verhelpen,
neem dan contact op met uw verkoper of de
serviceafdeling. Zie voor deze gegevens het
typeplaatje. Geef ook de driecijferige code
voor het glaskeramiek (bevindt zich op de
hoek van het glazen oppervlak) en de
foutmelding die wordt weergegeven.

9. TECHNISCHE GEGEVENS
9.1 Typeplaatje

Model EHF6547FOK
Type 60 HAD 56 AO

Ser.Nr. ..ocoeeee,
ELECTROLUX

9.2 Specificatie kookzones

Nominaal vermogen (max warmte-

Verzeker u ervan dat u de kookplaat correct
gebruikt heeft. Bij onjuist gebruik van het
apparaat wordt het bezoek van de
onderhoudstechnicus van de klantenservice
of de vakhandelaar in rekening gebracht,
zelfs tijdens de garantieperiode. De
instructies over het service center en de
garantiebepalingen vindt u in het
garantieboekje.

PNC 949 596 005 03
220 -240V 50 -60Hz
Gemaakt in Duitsland
7.1 kW

cex

Kookzone instelling) [W] Diameter van de kookzone [mm]
Linksvoor 800/ 1600 / 2300 120/175/210
Linksachter 1200 145
Rechtsvoor 1200 145
Rechtsachter 1500 / 2400 170/ 265
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Gebruik voor optimale kookresultaten
kookgerei dat niet groter is dan de diameter
van de kookzone.

10. ENERGIEZUINIGHEID

10.1 Productinformatie volgens EU 66/2014 alleen geldig voor EU-markt

Modelidentificatie

EHF6547FOK

Type kookplaat

Ingebouwde kookplaat

Aantal kookzones

4

Verwarmingstechnologie

Stralingswarmte

Diameter ronde kookzones (J) Linksvoor 21,0cm
Linksachter 14,5 cm
Rechtsvoor 14,5 cm
Lengte (L) en breedte (B) van niet-circulaire kookzo- Rechtsachter L 26,5 cm
ne B 17,0cm
Energieverbruik per kookzone (EC electric cooking) Linksvoor 194,9 Wh / kg
Linksachter 188,0 Wh / kg
Rechtsvoor 188,0 Wh / kg
Rechtsachter 191,6 Wh / kg
Energieverbruik van de kookplaat (EC electric hob) 190,6 Wh / kg

EN 60350-2 - Huishoudelijke elektrische
kookapparaten - deel 2: Kookplaten -
Methodes voor het meten van de prestatie

10.2 Energiebesparing

U kunt elke dag energie besparen tijdens het
koken door de onderstaande tips te volgen.

*  Warm alleen de hoeveelheid water op die
u nodig heeft.

* Doe indien mogelijk altijd een deksel op
de pan.

11. MILIEUBESCHERMING

Recycleer de materialen met het symbool

L/:X Gooi de verpakking in een geschikte
afvalcontainer om het te recycleren.
Bescherm het milieu en de volksgezondheid
en recycleer op een correcte manier het afval
van elektrische en elektronische apparaten.

» Zet uw kookgerei op de kookzone voordat
u deze activeert.

* De bodem van het kookgerei moet
dezelfde afmeting hebben als de
kookzone.

« Zet kleiner kookgerei op kleinere
kookzones.

* Plaats het kookgerei precies in het
midden van de kookzone.

*  Gebruik de restwarmte om het eten warm
te houden of te smelten.

Gooi apparaten gemarkeerd met het symbool

E niet weg met het huishoudelijk afval. Breng

het product naar het milieustation bij u in de
buurt of neem contact op met de gemeente.
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NOUS PENSONS A VOUS
Merci d'avoir acheté un appareil Electrolux. Vous avez choisi un produit qui bénéficie de
décennies d'expérience professionnelle et d'innovation. Ingénieux et élégant, cet appareil
a été congu pour vous. C'est la raison pour laquelle vous pouvez avoir la certitude
d'obtenir d'excellents résultats a chaque utilisation.
Bienvenue chez Electrolux.
Visitez notre site Web pour :
Obtenir des conseils d'utilisation, des brochures, un dépanneur, des informations sur
@ le service et les réparations :
www.electrolux.com/support
g Enregistrer votre produit pour un meilleur service :
a/ www.registerelectrolux.com

Acheter des accessoires, des consommables et des piéces de rechange d'origine
’% pour votre appareil :

www.electrolux.com/shop

SERVICE ET ASSISTANCE A LA CLIENTELE

Utilisez toujours des piéces de rechange d'origine.

Avant de contacter notre centre de service agréé, assurez-vous de disposer des
informations suivantes : Modéle, PNC, Numéro de série.

Les informations se trouvent sur la plaque signalétique.

/N Avertissement/Mise en garde-Information de sécurité
® Informations générales et conseils
Informations environnementales

Sous réserve de modifications.
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1. /A INFORMATIONS DE SECURITE

Avant d'installer et d'utiliser cet appareil, lisez soigneusement
les instructions fournies. Le fabricant ne pourra étre tenu pour
responsable des blessures et dégats résultant d'une
mauvaise installation ou utilisation. Conservez toujours les
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instructions dans un lieu sir et accessible pour vous y référer
ultérieurement.

1.1 Sécurité des enfants et des personnes

vulnérables
Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au
moins 8 ans et par des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées
d’expérience ou de connaissance, s'ils sont correctement
surveillés ou si des instructions relatives a I'utilisation de
I'appareil en toute sécurité leur ont été données et s'ils
comprennent les risques encourus.

Les enfants entre 3 et 8 ans et les personnes ayant un
handicap tres important et complexe doivent étre tenus a
I'écart de I'appareil, @ moins d'étre surveillés en
permanence.

Les enfants de moins de 3 ans doivent étre tenus a I'écart
de l'appareil, a moins d'étre surveillés en permanence.
Ne laissez pas les enfants jouer avec I'appareil.

Ne laissez pas les emballages a la portée des enfants et
jetez-les convenablement.

- AVERTISSEMENT : Tenez les enfants et les animaux
éloignés de l'appareil lorsqu'il est en cours de
fonctionnement ou lorsqu'il refroidit. Les parties accessibles
deviennent chaudes en cours d'utilisation.

Si l'appareil est équipé d'un dispositif de sécurité enfants,
nous vous recommandons de l'activer.

Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre effectués par
des enfants sans surveillance.

1.2 Sécurité générale

- AVERTISSEMENT : L'appareil et ses parties accessibles
deviennent chauds pendant son fonctionnement. Veillez a
ne pas toucher les éléments chauffants.

- AVERTISSEMENT : Il peut étre dangereux de laisser
chauffer de la graisse ou de I'huile sans surveillance sur
une table de cuisson car cela pourrait provoquer un
incendie.
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- N'essayez JAMAIS d'éteindre un feu avec de l'eau.

Eteignez |'appareil puis couvrez les flammes, par exemple
avec un couvercle ou une couverture ignifuge.

- ATTENTION : L'appareil ne doit pas étre branché a

I'alimentation en utilisant un appareil de connexion externe
comme un minuteur, ou branché a un circuit qui est
régulierement activé/désactivé par un fournisseur d'énergie.

. ATTENTION : Toute cuisson doit étre surveillée. Une

cuisson courte doit étre surveillée en permanence.

- AVERTISSEMENT : Risque d'incendie ! N'entreposez rien

sur les surfaces de cuisson.

- Ne posez pas d'objets métalliques tels que couteaux,

fourchettes, cuilleres ou couvercles sur la table de cuisson
car ils pourraient chauffer.

- N'utilisez pas l'appareil avant de I'avoir installé dans la

structure encastrée.

- N'utilisez pas de nettoyeur vapeur pour nettoyer l'appareil.
- Si la surface vitrocéramique / en verre est fissurée, éteignez

I'appareil et débranchez-le. Si I'appareil est branché a
I'alimentation secteur directement en utilisant une boite de
jonction, retirez le fusible pour déconnecter I'appareil de
['alimentation secteur. Dans tous les cas, contactez le
service aprés-vente agreée.

- Si le cable d'alimentation est endommagé, il doit étre

remplacé par le fabricant, un service de maintenance agréé
ou un technicien qualifié afin d'éviter tout danger.

- AVERTISSEMENT : Utilisez uniquement les dispositifs de
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protection pour table de cuisson congus ou indiqués comme
adaptés par le fabricant de I'appareil de cuisson dans les
instructions d'utilisation, ou les dispositifs de protection pour
table de cuisson intégrés a l'appareil. L'utilisation de
dispositifs de protection non adaptés peut entrainer des
accidents.
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2. CONSIGNES DE SECURITE

2.1 Installation 2.2 Branchement électrique

C AVERTISSEMENT!
L'appareil doit étre installé
uniquement par un professionnel
qualifié.

é AVERTISSEMENT!
Risque de blessure corporelle ou
de dommages matériels.

+ Retirez l'intégralité de I'emballage.

» N'installez pas et ne branchez pas un
appareil endommagé.

» Suivez scrupuleusement les instructions
d'installation fournies avec l'appareil.

* Respectez I'espacement minimal requis
par rapport aux autres appareils et
éléments.

» Soyez toujours vigilants lorsque vous
déplacez l'appareil car il est lourd. Utilisez
toujours des gants de sécurité et des
chaussures fermées.

* Isolez les surfaces découpées a l'aide
d'un matériau d'étanchéité pour éviter que
la moisissure cause des gonflements.

» Protégez la partie inférieure de I'appareil
de la vapeur et de I'humidite.

* N'installez pas I'appareil a proximité d'une
porte ou sous une fenétre. Les récipients
chauds risqueraient de tomber de
I'appareil lors de I'ouverture de celles-ci.

» Sil'appareil est installé au-dessus de
tiroirs, assurez-vous qu'il y a
suffisamment d'espace entre le fond de
I'appareil et le tiroir supérieur pour que
I'air puisse circuler.

* Le dessous de l'appareil peut devenir trés
chaud. Veillez a installer un panneau de
séparation sous l'appareil pour en bloquer
I'acces. Ce panneau peut étre en
contreplaqué, provenir d'un autre meuble
de cuisine, et doit étre composé d'un
matériau non inflammable.

* Le panneau de séparation doit couvrir
entierement I'espace sous la table de
cuisson.

AVERTISSEMENT!
Risque d'incendie ou
d'électrocution.

Tous les raccordements électriques
doivent étre effectués par un électricien
qualifié.

L’appareil doit étre relié a la terre.

Avant toute intervention, assurez-vous
que l'appareil est débranché.
Assurez-vous que les parameétres figurant
sur la plaque signalétique correspondent
aux données électriques nominale de
I'alimentation secteur.

Assurez-vous que l'appareil est bien
installé. Un cable d'alimentation lache et
inapproprié ou une fiche (si présente) non
serrée peuvent étre a l'origine d'une
surchauffe des bornes.

Utilisez le cable d'alimentation électrique
approprié.

Ne laissez pas le cable d'alimentation
s'emméler.

Assurez-vous qu'une protection anti-
électrocution est installée.

Utilisez un collier anti-traction sur le cable.
Assurez-vous que le cable d'alimentation
ou la fiche (si présente) n'entrent pas en
contact avec les surfaces brllantes de
I'appareil ou les récipients brilants
lorsque vous branchez I'appareil a des
prises électriques situées a proximité.
N'utilisez pas d'adaptateurs multiprise et
de rallonges.

Veillez a ne pas endommager la fiche
secteur (si présente) ni le cable
d'alimentation. Contactez notre service
apres-vente agréé ou un électricien pour
remplacer le cable d'alimentation s'il est
endommageé.

La protection contre les chocs des parties
sous tension et isolées doit étre fixée de
telle maniére qu'elle ne puisse pas étre
enlevée sans outils.

Ne branchez la fiche secteur dans la prise
secteur qu'a la fin de l'installation.
Assurez-vous que la prise secteur est
accessible aprés l'installation.

Si la prise secteur est détachée, ne
branchez pas la fiche secteur.
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Ne tirez pas sur le cable secteur pour
débrancher I'appareil. Tirez toujours sur la
fiche de la prise secteur.

N'utilisez que des systémes d'isolation
appropriés : des coupe-circuits, des
fusibles (les fusibles a visser doivent étre
retirés du support), un disjoncteur
différentiel et des contacteurs.
L'installation électrique doit comporter un
dispositif d'isolation qui vous permet de
déconnecter I'appareil du secteur a tous
les pdles. Le dispositif d'isolement doit
avoir une largeur d'ouverture de contact
de 3 mm minimum.

2.3 Utilisation
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AVERTISSEMENT!
Risque de blessures, de brilures
ou d'électrocution.

Avant la premiére utilisation, retirez les
emballages, les étiquettes et les films de
protection (si présents).

Cet appareil est exclusivement destiné a
une utilisation domestique.

Ne modifiez pas les caractéristiques de
cet appareil.

Assurez-vous que les orifices de
ventilation ne sont pas bouchés.

Ne laissez jamais I'appareil sans
surveillance pendant son fonctionnement.
Eteignez les zones de cuisson aprés
chaque utilisation.

Ne posez pas de couverts ou de
couvercles sur les zones de cuisson. Elles
sont chaudes.

N'utilisez jamais cet appareil avec les
mains mouillées ou lorsqu'il est en contact
avec de l'eau.

N'utilisez jamais I'appareil comme plan de
travail ou comme plan de stockage.

Si la surface de l'appareil présente des
félures, débranchez immédiatement
I'appareil pour éviter tout risque
d'électrocution.

Lorsque vous versez un aliment dans de
I'nuile chaude, elle peut éclabousser.

AVERTISSEMENT!
Risque d'incendie et d'explosion.

Les graisses et I'huile chaudes peuvent
dégager des vapeurs inflammables.
Tenez les flammes ou les objets chauds
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éloignés des graisses et de I'huile lorsque
VOUS VOUS €N Servez pour cuisiner.

Les vapeurs dégagées par I'huile trés
chaude peuvent provoquer une
combustion spontanée.

L'huile qui a servi contient des restes
d'aliments pouvant provoquer un incendie
a température plus faible que I'huile
n'ayant jamais servi.

Ne placez pas de produits inflammables
ou d'éléments imbibés de produits
inflammables a l'intérieur ou a proximité
de l'appareil, ni sur celui-ci.

AVERTISSEMENT!
Risque d'endommagement de
I'appareil.

Ne laissez pas de récipients chauds sur le
bandeau de commande.

Ne posez pas de couvercle de casserole
chaud sur la surface en verre de la table
de cuisson.

Ne laissez pas le contenu des récipients
s'évaporer entierement.

Prenez soin de ne pas laisser tomber
d'objets ou de récipients sur I'appareil. Sa
surface risque d'étre endommageée.

Ne faites jamais fonctionner les zones de
cuisson avec des récipients de cuisson
vides ou sans aucun récipient de cuisson.
Ne placez jamais de papier aluminium sur
I'appareil.

N'utilisez pas de récipients en fonte ou en
aluminium, ni de récipients dont le fond
est endommagé et rugueux. lls
risqueraient de rayer le verre ou la
surface vitrocéramique. Soulevez toujours
ces objets lorsque vous devez les
déplacer sur la surface de cuisson.

Cet appareil est exclusivement destiné a
un usage culinaire. Ne I'utilisez pas pour
des usages autres que celui pour lequel il
a été congu, a des fins de chauffage par
exemple.

2.4 Entretien et Nettoyage

Nettoyez régulierement I'appareil afin de
maintenir le revétement en bon état.
Mettez a l'arrét I'appareil et laissez-le
refroidir avant de le nettoyer.

Ne pulvérisez pas d'eau ni de vapeur pour
nettoyer l'appareil.

Nettoyez I'appareil avec un chiffon doux
humide. Utilisez uniquement des produits



de lavage neutres. N'utilisez pas de
produits abrasifs, de tampons a récurer,
de solvants ni d'objets métalliques.

2.5 Service

» Pour réparer I'appareil, contactez un
service aprés-vente agréé. Utilisez
exclusivement des pieces d'origine.

» Concernant la/les lampe(s) a l'intérieur de
ce produit et les lampes de rechange
vendues séparément : Ces lampes sont
congues pour résister a des conditions
physiques extrémes dans les appareils
électroménagers, telles que la
température, les vibrations, I'humidité, ou
sont congues pour signaler des
informations sur le statut opérationnel de
I'appareil. Elles ne sont pas destinées a

3. INSTALLATION

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

3.1 Avant l'installation

Avant d'installer la table de cuisson, notez
les informations de la plaque signalétique ci-
dessous. La plaque signalétique se trouve au
bas de la table de cuisson.

Numéro de série ....................

3.2 Tables de cuisson intégrées

Les tables de cuisson encastrables ne
peuvent étre mises en fonctionnement
qu'aprés avoir été installées dans des
meubles et sur des plans de travail
homologués et adaptés.

3.3 Cable d'alimentation

+ La table de cuisson est fournie avec un
cable d'alimentation.

» Pour remplacer le cable d'alimentation
endommageé, utilisez le type de cable
suivant : HO5V2V2-F qui doit supporter
une température minimale de 90 °C.
Contactez votre service aprées-vente.

étre utilisées dans d'autres applications et
ne conviennent pas a I'éclairage des
pieces d’'un logement.

2.6 Mise au rebut

AVERTISSEMENT!
Risque de blessure ou
d'asphyxie.

» Contactez votre service municipal pour
obtenir des informations sur la marche a
suivre pour mettre I'appareil au rebut.

* Débranchez I'appareil de I'alimentation
électrique.

* Coupez le cable d'alimentation au ras de
I'appareil et mettez-le au rebut.

3.4 Assemblage

Si vous installez la table de cuisson sous une
hotte, reportez-vous aux instructions
d'installation de la hotte pour connaitre la
distance minimale nécessaire entre les
appareils.
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3.5 Enceinte de protection

Si vous utilisez une enceinte de protection
(accessoire supplémentaire), le fond de
protection installé directement sous la table
de cuisson n'est plus nécessaire. L'enceinte
de protection n'est pas disponible dans tous
les pays. Veuillez contacter votre revendeur
local.

@ Vous ne pouvez pas utiliser
I'enceinte de protection si vous
installez la table de cuisson au-
dessus d'un four.



4. DESCRIPTION DE L'APPAREIL

4.1 Description de la table de cuisson

n n Zone de cuisson

Bandeau de commande

il o

4.2 Description du bandeau de commande

bl o n :

EJ E' l'-iJ° Lttt te'e LN Y RTY
. .

14A — 0 3 5 8 10 14A=

I Laa

Les touches sensitives permettent de faire fonctionner I'appareil. Les affichages, les voyants et
les signaux sonores indiquent les fonctions activées.

Touche Fonction Commentaire
sensiti-
ve
@ MARCHE/ARRET Pour allumer et éteindre la table de cuisson.
E Verrouillage / Dispositif de sécu- Pour verrouiller ou déverrouiller le bandeau de com-
rité enfants mande.
| | Pause Pour activer et désactiver la fonction.
- Pour activer ou désactiver le circuit extérieur de la zone
de cuisson.

Indicateur du niveau de cuisson Pour indiquer le niveau de cuisson.

&
:

Voyants du minuteur des zones Pour indiquer la zone a laquelle se réféere la durée sé-
de cuisson lectionnée.

Affichage du minuteur Pour indiquer la durée, en minutes.

[~
.
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Touche Fonction Commentaire

sensiti-
ve
E @ - Pour activer ou désactiver le circuit extérieur de la zone
de cuisson.
E @ - Pour choisir la zone de cuisson.
+ — Pour augmenter ou diminuer la durée.
A Démarrage automatique de la Pour activer et désactiver la fonction.
cuisson
- Bandeau de sélection Pour sélectionner un niveau de cuisson.
4.3 Affichage du niveau de cuisson
Afficheur Description
7] La zone de cuisson est désactivée.
E] ) La zone de cuisson est activée.
Pause est activé.
Démarrage automatique de la cuisson est activé.
+ chiffre Une anomalie de fonctionnement s'est produite.
[3 / [3 / [;] OptiHeat Control (voyant de chaleur résiduelle 3 niveaux): continuer la cuisson / main-
tien au chaud / chaleur résiduelle.
Verrouillage / Dispositif de sécurité enfants est activée.
[:] Arrét automatique est activé.
4.4 OptiHeat Control (voyant de Les voyants indiquent le niveau de chaleur
chaleur résiduelle 3 niveaux) résiduelle des zones de cuisson que vous
utilisez actuellement. Les voyants des zones
AVERTISSEMENT! voisines peuvent également s'allumer, méme
A E] E] C] . si vous ne les utilisez pas.
[ EJ /W 1y arisque de
brdlures par la chaleur
résiduelle.

5. UTILISATION QUOTIDIENNE

AVERTISSEMENT! 5.1 Activation et désactivation

Reportez-vous aux chapitres

concernant la sécurité. Appuyez sur ® pendant 1 seconde pour

activer ou désactiver la table de cuisson.
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5.2 Arrét automatique

Cette fonction arréte la table de cuisson
automatiquement si :

» toutes les zones de cuisson sont
désactivées,

* vous ne réglez pas le niveau de cuisson
apres avoir allumé la table de cuisson,

* vous avez renverse quelque chose ou
placé un objet sur le bandeau de
commande pendant plus de 10 secondes
(une casserole, un torchon, etc.). Un
signal sonore retentit et la table de
cuisson s'éteint. Enlevez I'objet ou
nettoyez le bandeau de commande.

* vous ne désactivez pas la zone de
cuisson ou ne modifiez pas le niveau de

cuisson. Au bout de quelques instants, )
s'allume et la table de cuisson s'éteint.
La relation entre le niveau de cuisson et la
durée apreés laquelle la table de cuisson
s'éteint :

La table de cuisson
s'éteint au bout de

Niveau de cuisson

’ 1.3 6 heures
4-7 5 heures
8-9 4 heures
10-14 1,5 heure

5.3 Niveau de cuisson
Pour régler ou modifier le niveau de cuisson :

Appuyez sur le niveau de cuisson souhaité
sur le bandeau de sélection, ou déplacez
votre doigt sur le bandeau de sélection
jusqu'a atteindre le niveau de cuisson
souhaité.

ll_i 0 35 810 14A

' e-aunny

5.4 Activation et désactivation des
circuits extérieurs

Vous pouvez ajuster la surface de cuisson a
la dimension de votre ustensile de cuisine.

Utilisez la touche sensitive : @

Pour activer le circuit extérieur : appuyez
sur la touche sensitive. Le voyant s'allume.

Pour activer plusieurs circuits extérieurs :
appuyez a nouveau sur la méme touche
sensitive. Le voyant suivant s'allume.

Pour désactiver le circuit extérieur :
appuyez sur la touche sensitive jusqu'a ce
que le voyant s'éteigne.

@

Lorsque vous activez la zone
mais que vous n'activez pas le
circuit extérieur, la lumiére
provenant de la zone peut
recouvrir le circuit extérieur. Cela
n'indique pas que le circuit
extérieur est activé. Pour savoir
si le circuit est activé, regardez
le voyant.

5.5 Démarrage automatique de la
cuisson

Activez cette fonction pour obtenir le niveau
de cuisson souhaité plus rapidement.
Lorsqu'elle est activée, la zone commence
par chauffer au niveau de cuisson le plus
éleve, puis revient au niveau de cuisson
souhaité.

Pour activer la fonction, la zone
de cuisson doit étre froide.
Pour activer la fonction pour une zone de

cuisson : appuyez sur A (@ s’allume).
Réglez immédiatement le niveau de cuisson

souhaité. Au bout de 3 secondes,
s'allume.

Pour désactiver la fonction : modifiez le
niveau de cuisson.

5.6 Minuteur

¢ Minuteur dégressif

Vous pouvez utiliser cette fonction pour
régler la durée d’'une seule session de
cuisson.

Sélectionnez d'abord le niveau de cuisson de
la zone de cuisson, puis réglez la fonction.

Pour sélectionner la zone de cuisson :
appuyez sur @) a plusieurs reprises jusqu'a
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ce que l'indicateur d’'une zone de cuisson
apparaisse.

Pour activer la fonction : appuyez sur la

touche + du minuteur pour régler la durée
(de 00 a 99 minutes). Lorsque le voyant de la
zone de cuisson commence a clignoter, le
décompte commence.

Pour voir le temps restant : appuyez sur la

touche @) pour sélectionner la zone de
cuisson. Le voyant de la zone de cuisson
commence a clignoter. L'affichage indique la
durée restante.

Pour modifier le temps : appuyez sur la
touche @) pour sélectionner la zone de
cuisson. Appuyez sur + ou—.

Pour désactiver la fonction : appuyez sur
@) pour sélectionner la zone de cuisson, puis

appuyez sur —. Le décompte s’effectue
jusqu’a 00. L'indicateur de la zone de
cuisson disparait.

@

Lorsque le compte a rebours est
terminé, un signal sonore retentit
et 00 clignote. La zone de
cuisson se désactive.

Pour arréter le signal sonore : appuyez sur

+ CountUp Timer

Cette fonction permet de vérifier la durée de
fonctionnement de la zone de cuisson
sélectionnée.

Pour sélectionner la zone de cuisson :

appuyez sur O a plusieurs reprises jusqu'a
ce que l'indicateur d’'une zone de cuisson
apparaisse.

Pour activer la fonction : appuyez sur la

touche = du minuteur. UP apparait. Lorsque
le voyant de la zone de cuisson commence a
clignoter, le minuteur démarre. L'affichage

indique, en alternance, UP et la durée
écoulée (en minutes).

Pour controler la durée de
fonctionnement de la zone de cuisson :

appuyez sur @ pour sélectionner la zone de
cuisson. Le voyant de la zone de cuisson
commence a clignoter. L'affichage indique la
durée de fonctionnement de la zone.
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Pour désactiver la fonction : appuyez sur

@) puis appuyez sur + ou —. L'indicateur
de la zone de cuisson disparait.

¢ Minuterie

Vous pouvez utiliser cette fonction lorsque la
table de cuisson est allumée et les zones de
cuisson ne sont pas activées. L'affichage du

niveau de cuisson indique .
Pour activer la fonction : appuyez sur la

touche @) puis sur la touche + ou— du
minuteur pour régler la durée. Lorsque le
temps est écoulé, un signal sonore retentit et
00 clignote.

Pour arréter le signal sonore : appuyez sur

O.

Cette fonction est sans effet sur
le fonctionnement des zones de
cuisson.

5.7 Pause

Cette fonction sélectionne le niveau de
cuisson le plus bas pour toutes les zones de
cuisson activées.

Lorsque la fonction est en cours, tous les
autres symboles du bandeau de commande
sont verrouillés.

La fonction ne désactive pas les fonctions du
minuteur.
Appuyez sur || pour activer la fonction.

apparait.Le niveau de cuisson passe a 1.
Pour désactiver la fonction, appuyez sur

I . Le niveau de cuisson précédent est
activé.

5.8 Verrouillage

Vous pouvez verrouiller le bandeau de
commande pendant que les zones de
cuisson fonctionnent. Vous éviterez ainsi une
modification accidentelle du réglage du
niveau de cuisson.

Réglez d'abord le niveau de cuisson.

Pour activer la fonction : appuyez sur B

s'affiche pendant 4 secondes. Le
minuteur reste activé.

Pour désactiver la fonction : appuyez sur
8. Le niveau de cuisson précédent s'allume.



Lorsque vous éteignez la table
de cuisson, cette fonction est
également désactivée.

5.9 Dispositif de sécurité enfants

Cette fonction permet d'éviter une utilisation
involontaire de la table de cuisson.

Pour activer la fonction : activez la table de

cuisson avec @ Ne sélectionnez pas de
réglage de niveau de cuisson. Appuyez sur

E pendant 4 secondes. s'allume.
Eteignez la table de cuisson en appuyant sur

Q.

Pour désactiver la fonction : activez la

table de cuisson avec @ Ne sélectionnez
pas de réglage de niveau de cuisson.

Appuyez sur 5] pendant 4 secondes.
s'allume. Eteignez la table de cuisson en

appuyant sur (D

Pour désactiver la fonction le temps d'une
cuisson : activez la table de cuisson avec

O. [ sallume. Appuyez sur B pendant
4 secondes. Réglez le niveau de cuisson
dans les 10 secondes qui suivent. Vous

6. CONSEILS

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

6.1 Récipients

» Le fond du récipient doit étre aussi plat et
épais que possible.

» Assurez-vous que le fond du récipient est
propre avant de le placer sur la surface de
la table de cuisson.

» Afin d’éviter les rayures, ne faites pas
glisser et ne frottez pas le récipient sur la
surface vitrocéramique.

@

Les récipients de cuisson avec
un fond en émail, en aluminium
ou en cuivre peuvent laisser des
traces sur la surface
vitrocéramique.

pouvez utiliser la table de cuisson. Lorsque

vous éteignez la table de cuisson avec (D la
fonction est de nouveau activée.

5.10 OffSound Control (Activation
et désactivation des signaux
sonores)

Eteignez la table de cuisson. Appuyez sur ®
pendant 3 secondes. L'affichage s'allume,

puis s'éteint. Appuyez sur B pendant
3 secondes. Y ou @ apparait. Appuyez sur

la touche + du minuteur pour choisir 'une
des options suivantes :

. - les signaux sonores sont désactivés

. - les signaux sonores sont activés
Pour confirmer le réglage, attendez que la
table de cuisson s'éteigne automatiquement.

Lorsque cette fonction est réglée sur .
I'appareil émet des signaux sonores
uniquement lorsque :

VOUS appuyez sur ®

Minuterie se termine

Minuteur dégressif se termine

vous posez un objet sur le bandeau de
commande.

6.2 Oko Timer (Minuteur Eco)

Pour réaliser des économies d'énergie, la
zone de cuisson se désactive
automatiquement avant le signal du
minuteur. La différence de temps de
fonctionnement dépend du niveau et de la
durée de cuisson.

6.3 Exemples de cuisson

@

Les données du tableau sont
fournies a titre indicatif
uniguement.
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Niveau de Utilisation : Durée Conseils

cuisson (min)

-1 Conserver les aliments cuits au chaud. au besoin  Placez un couvercle sur le récipient.

1-3 Sauce hollandaise, faire fondre : beur- 5-25 Mélangez de temps en temps.
re, chocolat, gélatine.

1-3 Solidifier : omelettes, ceufs cocotte. 10 - 40 Couvrez pendant la cuisson.

3-5 Faire mijoter des plats a base derizet 25-50 Ajoutez au moins deux fois plus d'eau
de laitage, réchauffer des plats cuisi- que de riz. Remuez les plats a base
nés. de lait durant la cuisson.

5-7 Cuire a la vapeur des légumes, du 20-45 Ajoutez quelques cuillerées a soupe
poisson et de la viande. de liquide.

7-9 Cuire des pommes de terre a la va- 20-60 Utilisez % | d'eau max. pour 750 g de
peur. pommes de terre.

7-9 Cuire de grandes quantités d'aliments, 60 - 150 Ajoutez jusqu’a 3 litres de liquide, plus
des rago(ts et des soupes. les ingrédients.

9-12 Faire revenir : escalopes, cordons au besoin  Retournez a la moitié du temps.
bleus de veau, cotelettes, rissolettes,
saucisses, foie, roux, ceufs, crépes,
beignets.

12-13 Cuisson a température élevée des 5-15 Retournez a la moitié du temps.
pommes de terre rissolées, filets,
steaks.

14 Faire bouillir de I'eau, cuire des pates, griller de la viande (goulasch, bceuf braisé), cuire des

frites.

7. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

7.1 Informations générales

7.2 Nettoyage de la table de

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

Nettoyez la table de cuisson aprés
chaque utilisation.

Utilisez toujours un récipient dont le fond
est propre.

Les rayures ou les taches sombres sur la
surface n'ont aucune incidence sur le
fonctionnement de la table de cuisson.
Utilisez un nettoyant spécialement adapté
a la surface de la table de cuisson.
Utilisez un racloir spécial pour la vitre.

cuisson

46

Enlevez immédiatement : le plastique
fondu, les feuilles de plastique, le sucre et
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les aliments contenant du sucre car la
saleté peut endommager la table de
cuisson. Veillez a ne pas vous briler.
Tenez le racloir spécial incliné sur la
surface vitrée et faites glisser la lame du
racloir pour enlever les salissures.

Une fois que la table de cuisson a
suffisamment refroidi, enlevez : traces
de calcaire et d'eau, projections de
graisse, décolorations métalliques
luisantes. Nettoyez la table de cuisson a
I'aide d'un chiffon humide et d'un
détergent non abrasif. Apres le nettoyage,
séchez la table de cuisson a l'aide d'un
chiffon doux.

Pour retirer les décolorations
métalliques brillantes : utilisez une
solution d'eau additionnée de vinaigre et
nettoyez la surface vitrée avec un chiffon.



8. DEPANNAGE

AVERTISSEMENT!

Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

8.1 Que faire si...

Probléme

Vous ne pouvez pas allumer la
table de cuisson ni la faire fonc-
tionner.

Cause possible

La table de cuisson n'est pas con-
nectée a une source d'alimentation
électrique ou le branchement est in-
correct.

Solution

Vérifiez que la table de cuisson est
correctement branchée a une source
d'alimentation électrique.

Le fusible a disjoncté.

Vérifiez que le fusible est bien la cause
de I'anomalie. Si les fusibles disjonc-
tent de maniére répétée, faites appel a
un électricien qualifié.

Vous ne réglez pas le niveau de
cuisson dans les 10 secondes.

Allumez de nouveau la table de cuis-
son et réglez le niveau de cuisson en
moins de 10 secondes.

Vous avez appuyé sur plusieurs tou-
ches sensitives en méme temps.

N'appuyez que sur une seule touche
sensitive a la fois.

Pause est activé.

Reportez-vous au chapitre « Utilisation
quotidienne ».

Il'y a de I'eau ou des taches de
graisse sur le bandeau de comman-
de.

Nettoyez le bandeau de commande.

Un signal sonore retentit et la ta-
ble de cuisson s'éteint.

Un signal sonore retentit lorsque
la table de cuisson est a l'arrét.

Vous avez posé quelque chose sur
une ou plusieurs touches sensitives.

Retirez I'objet des touches sensitives.

La table de cuisson s'éteint.

Vous avez posé quelque chose sur

la touche sensitive @

Retirez I'objet de la touche sensitive.

Le voyant de chaleur résiduelle
ne s'allume pas.

La zone de cuisson n'est pas chau-
de parce qu'elle n'a fonctionné que
peu de temps ou le capteur est en-
dommagé.

Si la zone a eu assez de temps pour
chauffer, faites appel a votre service
aprés-vente agréé.

Démarrage automatique de la
cuisson ne fonctionne pas.

La zone est chaude.

Laissez la zone refroidir suffisamment.

Le niveau de cuisson le plus élevé
est réglé.

Le niveau de cuisson maximum offre
la méme puissance que la fonction.

Impossible d'activer le circuit ex-
térieur.

Activez d'abord le circuit intérieur en
modifiant le niveau de puissance.

@ Il'y a une zone sombre sur

la zone multiple.

Il est normal qu'il y ait une zone
sombre sur la zone multiple.
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Probléme Cause possible

Solution

Les touches sensitives sont
chaudes.
des.

Le récipient est trop grand ou vous
l'avez placé trop prés des comman-

Placez les récipients de grande taille
sur les zones de cuisson arriére, si
possible.

Aucun signal sonore ne se fait
entendre lorsque vous appuyez ~ vés.
sur les touches sensitives du

bandeau.

Les signaux sonores sont désacti-

Activez les signaux sonores.
Reportez-vous au chapitre « Utilisation
quotidienne ».

s'allume.

Dispositif de sécurité enfants ou Ver- Reportez-vous au chapitre « Utilisation
rouillage est activée.

quotidienne ».

et un chiffre s’affichent. ble de cuisson

Une erreur s'est produite dans la ta-

Eteignez la table de cuisson et rallu-

mez-la au bout de 30 secondes. Si
s'affiche a nouveau, débranchez la ta-
ble de cuisson de la prise électrique.
Au bout de 30 secondes, rebranchez
la table de cuisson. Si le probléme per-
siste, contactez le service aprés-vente
agréé.

Un bip constant se déclenche.
adapté.

Le branchement électrique n'est pas

Débranchez I'appareil de I'alimentation
électrique. Demandez a un électricien
qualifié de vérifier l'installation.

s'allume.

I manque la seconde phase de l'ali-
mentation électrique.

Vérifiez que la table de cuisson est
correctement branchée a une source
d'alimentation électrique. Retirez le fu-
sible, attendez une minute, et replacez
le fusible.

8.2 Si vous ne trouvez pas de
solution...

Si vous ne trouvez pas de solution au
probléme, veuillez contacter votre revendeur
ou un service aprés-vente agréé. Veuillez lui
fournir les informations se trouvant sur la
plaque signalétique. Donnez également la
combinaison a 3 lettres et chiffres pour la
vitrocéramique (située dans un des coins de
la surface en verre) et le message d'erreur

qui s'affiche. Assurez-vous d'utiliser
correctement l'appareil. En cas d'erreur de
manipulation de la part de I'utilisateur, le
déplacement du technicien du service aprés-
vente ou du vendeur pourra étre facturé,
méme en cours de garantie. Les instructions
relatives au service aprés-vente et aux
conditions de garantie figurent dans le livret
de garantie.

9. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

9.1 Plaque signalétique

Modéle EHF6547FOK
Type 60 HAD 56 AO

Numéro de série .................
ELECTROLUX
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PNC 949 596 005 03
220 - 240V 50 - 60 Hz
Fabriqué en Allemagne

7.1 kW
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9.2 Spécification des zones de cuisson

Zone de cuisson

Avant gauche 800/ 1600 / 2300

Puissance nominale (niveau de
cuisson max.) [W]

Diameétre de la zone de cuisson
[mm]

12071757210

Arriere gauche 1200 145
Avant droite 1200 145
Arriére droite 1500/ 2400 170/ 265

Pour des résultats de cuisson optimaux,
utilisez des récipients qui ne dépassent pas
le diamétre de la zone de cuisson.

10. RENDEMENT ENERGETIQUE

10.1 Informations sur le produit conformément a la norme EU 66/2014
valable pour le marché européen uniquement

Identification du modele

EHF6547FOK

Type de table de cuisson

Table de cuisson intégrée

Nombre de zones de cuisson

4

Technologie de chauffage

Chauffage par rayonne-

ment
Diamétre des zones de cuisson circulaires () Avant gauche 21,0cm
Arriére gauche 14,5 cm

Avant droite 14,5 cm
Longueur (L) et largeur (W) de la zone de cuisson Arriére droite L 26,5 cm
non circulaire W 17,0 cm
Consommation d'énergie selon la zone de cuisson Avant gauche 194,9 Wh / kg
(EC electric cooking) Arriére gauche 188,0 Wh / kg

Avant droite 188,0 Wh / kg

Arriere droite 191,6 Wh / kg
Consommation d'énergie de la table de cuisson (EC electric hob) 190,6 Wh / kg

EN 60350-2 - Appareils de cuisson
domestiques électriques - Partie 2 : Tables
de cuisson - Méthodes de mesure des
performances

10.2 Economie d'énergie

Vous pouvez économiser de I'énergie au
quotidien en suivant les conseils suivants.

» Sivous faites chauffer de I'eau, ne faites
chauffer que la quantité dont vous avez
réellement besoin.

Si possible, couvrez toujours les
récipients de cuisson avec un couvercle
pendant la cuisson.

Activez toujours la zone de cuisson aprées
avoir posé le récipient dessus.

Le fond du récipient doit avoir le méme
diameétre que la zone de cuisson.

Placez les plus petits récipients sur les
plus petites zones de cuisson.

Posez directement le récipient au centre
de la zone de cuisson.

Vous pouvez utiliser la chaleur résiduelle
pour conserver les aliments au chaud ou
pour faire fondre.
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11. EN MATIERE DE PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

R/’\‘ecyclez les matériaux portant le symbole portant le symbole E avec les ordures

L. Déposez les emballages dans les ménageres. Emmenez un tel produit dans
conteneurs prévus a cet effet. Contribuez a votre centre local de recyclage ou contactez
la protection de I'environnement et a votre VOS services municipaux.

sécurité, recyclez vos produits électriques et
électroniques. Ne jetez pas les appareils

@D FRANCE ONLY
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HUE MUCJIUME HA BAC

Bwn 6narogapume wto kynmeTe anapat Electrolux. On6pasTe NnponsBoA KojwTo HOCK CO
cebe geLeHUn Ha NpodeCcMoHanHoO UCKYCTBO M MHOBaLWKW. PeBonyLMOHEepeH 1 CTUNCKK,
Mucnesme Ha Bac kora ro gusajHupasme. Cekorall kora ke ro kKopuctute, MoxeTe Aa
bugeTe curypHu geka ke umarte gobpw pesynrtati BO CEKOe BpeMe.

Hob6pe nojoosTe Bo Electrolux.

MoceTeTe ja HawaTta Be6-cTpaHULUa 3a ga:

S [obujTe coBeTn 3a KOpUCTEHE, BGpoLLYpU, BOAMY 3a peLlaBarbe npobnemu,
@ MHOPMaLIMK 3a cepBUCUMpat-e U nonpaska:

www.electrolux.com/support

g PervcTtpupajte ro BawmoT nponasop 3a nogobpo cepsucupame:
a/ www.registerelectrolux.com

Kynysajte gononHuteneH npubop, NOTPOLLHN MaTepujany Ui OpUrMHanHu pe3epBHM
% [enoBu 3a BalWMOT anapar:

www.electrolux.com/shop

FPUXXA U YCIYTA 3A KOPUCHULIA

Bu npenopayyBame cekorall Aa KOpUCTUTE OPUrMHANHW pe3epBHU eNOoBy.

Kora ke KOHTaKTMpaTe CO HalWWOT OBNACTEH CEPBUCEH LIEHTap, MOrpuxeTe ce Aa rm
umare Ha pacnonarawe cnefHuse nogaroun: Mogen, bpoj Ha nponssogoT, Cepuckm
6poj.

VHbopmaummnTe MmoxeTe Aa rm HajaeTe Ha nnodvkaTta co cneumdurkayum.

A\ Mpenynpenysatkse / BHnmaHue - besbegHocHU nHopmauum

® onwm MHdOPMaLMKN 1 COBETU

WNHdopmaLun 3a xmBoTHaTa cpeanHa

MoxHocTa 3a npomeHu e 3agpXKaHa.

COLOPXKMHA
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1. A BESBEAHOCHU UHO®OPMALIUUA

Mpen MOHTMpaHe N KOPUCTEHE Ha anapaToT, Be MONMMe
BHMMAaTENHO Aa MM npoynTaTe NpUNoXeHUTe ynaTcraa.
MNpon3BoAMTENOT HE CHOCW OArOBOPHOCT 3a HarnpaBeHa
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noBpeaa UNu LITeTa Kou ce pe3yntaTt Ha HenpaBuiHa
MOHTaxa unu ynotpeba. Cekorall YyBajTe rv ynatctearta Ha
curypHo n 6e36eagHo MecTo 3a NoAoLHexHa ynoTpeba.

1.

1 Be36egHOCT Ha Aeua M paHNMBU nNuua

OBoj anapat moxar ga ro kopuctart geua Hag 8 roguHu un
nvua co HamaneHun U3NYKK, CETUITHU UM MEHTAIHU
CNocoBHOCTM Mnu nNuua 6e3 NCKYCTBO M 3HAEHE OOKOJKY
TOa ro npaeaT nog Hag3op unun nv bune gageHn ynaTcrea
kako 6e36eaHo oa ro ynotpebysaaT anapaTtoT U ru
pa3bupaaTt onacHOCTUTE NOBP3aHM CO HETO.

- AnapaTtoT He cmee aa 6uae Bo godpaT Ha Aaeuya mefy 3 m 8

rogvuiHa BO3pacT U nnua co MHOry 00EMHU 1 CrOXKeHU
npeykn BO pa3BOjOT OCB€EH aKo He ce noag I'IOCTOjaH Haa30p.

- AnapaTtoT He cmee aa buae Bo godpaT Ha Ageua nomanu og

3 roavHM OCBEH ako He ce noj NocTojaH Haa3op.

- [leua He cmeaT ga urpaat co anapaTor.
- OpxeTe ja ambanaxaTa noganeky og geua u dpneTe ja

COOABETHO.
MPEOYTMPEOYBAHE: OpxeTe ru geyarta u
MUIEHNYMHATa Noganeky o4 anapaToT Kora Toj paboTu
nnu kora ce nagu. [loctanHuTe genoBmn MoXxe Aa ctaHar
XELLKM 3a BpeMe Ha ynoTtpebara.

- Ako anapaTtoT uma ype[ 3a 3awTuTa Ha aeua, Tpeba aa

BKITyYM.

- [euata He Tpe6a Aa ro ymncrtart unu ga ro oggpxyesaart

52

anapartot 6e3 Haa3op.

.2 OnwTa 6e3begHoOCT

MPEOYTPEOYBAHE: AnapatoT u HEroBuTe 4OCTanHu
AernoBu ce BXeLUTyBaaT 3a Bpeme Ha ynotpebaTta. Tpeba
[a ce BHMMaBa [a He ce gonupaar rpejadunTe.
MPEOYTPEOYBAHSE: N0TBEHETO Ha NOBPLUMHA 3a
roTBeH€ CO MacT unm macno 6e3 Hag3op Moxe aa éuge
ornacHo 1 ga gosefe 40 noxap.

HWKOIALL He racHeTe oraH co Bofa, TyKy UCKIy4eTe ro
anapartoT, a NoToa NOKpPUjTe ro NiIaMmeHoT, Ha Np. CO Kanak
UNM CO cneunjanHo NPoOTMBNOXapHO Kebe.
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BHUMAHWE: AnapaTtoT He cmee aa buae oocTaBeH NpPeky
Ha[BOpPELLEH ypes 3a NpeknHyBakwe, Kako Ha npuvep
Tajmep unu aa dbuae noBp3aH Ha CTpyja Kora ce racu n
nanu nocTojaHo co NOMOLL Ha ypea.

BHUMAHWE: MNpouecoT Ha roTBewe MOpa fa Buae
HagrnegysaH. KpaTknte npouecu Ha roTseswe Mopa aa
GuaaTt nocTojaHo HaarnegyBaHMW.

NMPEOYMNPEOYBAHE: OnacHocT o oraH: He 4yyBajte
npegMeTy Ha NOBPLUMHUTE 3a FOTBEHE.

MeTanHuTe npegMeTn, Kako LUTO Ce HOXEBU, BUIbYLLKW,
naxuum n kanaum, He Tpeba fa ce ocTaBaaT Ha
noBpLUMHATa 3a roTBewe bMaejkn MoXe a ce BXeLuTar.
He kopucTteTe ro anapatoT npeg 4a ro MoHTupaTe BO
BrpageHarta KOHCTpyKuuja.

He kopucteTe Ynctay Ha napea 3a YMCTEHE Ha anapaTor.
- AKo cTakno-kepamuykarta / ctTakrneHaTa nospLivHa e
HamykHaTa, UCKIy4yeTe ro anapartoT 3a Aa ja nsberHete
MOXHOCTa o, CTpyeH yaap Bo cny4aj anapatoT fa e
NnoBp3aH CO LUTEKePOT CO pa3BogHa KyTuja, nssageTe ja
crnojkata 3a ga ro UCKnynuTe anapaToT of cTpyja. Bo cekoj
cnyyaj KoHTakTupajte ro OBnacTeHMoT cepBuC.

- [Jokonky kabenoT 3a HanojyBake ce owTeTun, Tpeba aa ce
3aMeHU of CTpaHa Ha NPoM3BOAUTENOT, OBNACTEH
CEPBUCEH NPETCTaBHUK NN CIIMYHO KBanuunkyBaHu nuua
3a fga ce usberHe onacHocT.

MPEOYTNPEOYBAHSE: KopucteTe camo 3awtnutmum 3a
nnoya 3a roTBewe HanpaBeHn o CTpaHa Ha
NPOMN3BOANTENOT Ha anapaToT 3a roTBEHE NN OHNE KOU ce
HaBeeHW BO yrnaTtcTBaTa 3a KOPUCTEHE KaKO MOrogHUN Unu
3alUTMTHMLUM 3a NnoYa 3a roTBEHE KOU ce e 04 camuoT
anapaT. KopucTerweTo Ha HECOOABETHM 3aLUTUTHULM 3a
NOBpLUMHA 3a rOTBEHE MOXe [a NpeausBuka Hesroa.
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2. BESBEHOCHMW YTATCTBA

2.1 MoHTaxa

C NPEOYMNPEOYBAHE!
AnapaToT Mopa Aa ro MoHTMpa
camo KBanuukyBaHo nuue.

NPEAYNPEOYBAHSE!
/ A \ Puavk og nospeaa unu
OLUTETyBak-€ Ha anaparor.

M3BageTe ja uenata ambanaxa.
Hewmojte ga MoHTUpaTe HUTY Aa
KOpUCTUTE OLUTETEH anapar.

CnepeTe r'v UHCTPYKUMUTE 3a MOHTUPaH-e
OafeHn co anaparor.

OppxyBajTe MUHUManHa oaaane4yeHocT
oJ Apyrute anapatu v 4enoBu.

Cekorall BH/MaBjTe Kora ro npeHecysare
anaparoT 3aToa LITo e Texok. Cekorau
HOceTe 3alUTUTHW pakaBuLm u
NpUNoXeHTe 00yBKM.

3ayeneTe rn 3aceyeHnTe NOBPLUNHMN CO
3anTuead 3a Aa cnpeyuTe Brnarata ga
npeansBuKa HagurHyBar-e.

3aluTuTeTe ro AHOTO Ha anapaTtoT o4
napea v Bnara.

He ro moHTupajTe anapatoT BO 6nn3mHa
Ha BpaTta wunu nop nposoped. Ha oBoj
HauYVH ke CnpeynTe HEKOj XKEXOK caf 3a
roTeBer-e Aa NagHe of anaparoT Kora
BpaTaTa Unm npo3opeLioT ce OTBOPEHMU.
AKo anapaToT € MOHTUpaH Hag UOoKMK,
BHMMaBajTe NPOCTOPOT NoMery AHOTO Ha
anapaToT 1 ropHaTa cuoka Aa e JOBOMeH
3a uMpkynauymja Ha BO3ayX.

[lHoTO of anapaTtoT MOXe fa ce 3arpee.
YBepeTe ce Aeka cTe MOHTMpane
LUNepnnoYa, nioya HanpaBeHa o4
nBepuLa Unu HeKoj Apyr Hesananus
mMaTepujan 3a pasaBojyBahe Mo
anaparoT 3a ga cnpeyuTe npucTan o
AHOTO.

MnoyaTa 3a pasgenyBame Mopa Aa ja
nokpue obnacTa nog nospLuMHaTa 3a
roTBeH-€ BeAHaLL.

2.2 NoBp3yBate co cTpyja

MPEOYNPEOYBAHKE!
Puavik og noxap 1 cTpyeH yaap.

MAKEJOHCKN

Cekoe noBp3yBake CO CTpyja Tpeba aa
6uae HanpaBeHO o KBanuduKyBaH
enekTpuyap.

AnapaTtoT mopa ga bvuae 3asemjeH.
Mpen oa ce ussegyBaat Kaksu 6uno
paboTun, NnpoBepeTe Aanu anapartoT e
WCKIyYeH o cTpyja.

lMpoBepeTe Aanu napameTpuTe Ha
nnoykara co cneuudunkaummn ce
KOMMNAaTUOUIHM CO enekTpuyHaTa MOKHOCT
Ha MpexaTa Ha eneKkTpuyHa eHepruja.
MpoBepeTe Aanu anapaTtoT e NpaBuiHO
MOHTMpaH. J1abaB 1 HecooaBeTeH kaben
3a CTpyja vnm NprKNy4okK (ako e
NPUMEHNNBO) MOXe Aa Npean3Buka
nperpesare Ha TEPMUHaNOT.
KopucrteTe cooaBeTeH kaben 3a cTpyja.
He ocTaBajTe rn kabnute ga ce
3anneTtkaart.

[MpoBepeTe ganu e MOHTMpaHa
3awTuTarta oj CTpyeH yaap.

KopucTteTe knema 3a ga ro ocno6ogure
KabenoT oA HamnoH.

MpoBepeTe aanu kabenoT 3a cTpyja unm
NPUKIYYOKOT (aKo € NPUMEHINBO) ro
Aonvipa ToNnUOT anapar unv TonauTe
Caf0BU 3a rOTBEH-E Kora ro nosp3ysaTte
anaparoT Co LwTekepu Bo 6nmanHa.

He kopucTeTe agantepu co noseke
NPUKYYOLN N NPOAOIIKHN Kabnu.
MoTpyneTe ce fa He ro owTeTuTe
NPUKTYYOKOT 3a CTpyja (ako e
NPYMEHNNBO) UnNu kabenoT 3a cTpyja.
KoHTakTupajte ro Hawmot OBnacrteH
CepBUCEH LieHTap unu enekTpuyap 3a ga
ro CMEHWTE OLUTETEHMOT Kaben.
3awTnTata og enekTpuyeH yaap Ha
aKTUBHWTE U U30NMpaHUTe AenoBu Mopa
[a ce NoBp3e Ha TakoB HAYMH LUTO HEMA
Aa Moxe Aa ce nssagu 6e3 anatku.
MoBp3eTe ro NpUKIY4YOKOT 3a CTpyja co
LUTEKepPOT Ha KpajoT 04 MOHTaxara.
MpoBepeTe Aanu NpUKIy4YOKOT 3a CTpyja e
npucTaneH nNo MOHTUPaHETO.

[okonky wtekepoT e nabas, He
NPUKyYyBajTe ro NpMKNy4YoKoT 3a CTpyja.
He Bneyerte ro kabenot 3a aa ro
NCKINy4nTe anapatoT of cTpyja. Cekorawwu
NOBIEKyBajTe ro NPUKIY4OKOT 3a CTpyja.
KopucteTe camo coofBeTHM ypeau 3a
nsonauuja: 3aWTUTHU NPEKNHYBAYX Ha
NMHWja, ocurypyBsaym (ocurypyeaydm Ha



BPTEHE N3BAAEHWN Of APXKaYoT),
3a3eMjyBare 1 KOHTaKTOpW.
EnexktpuyHaTa nHctanauuja mopa ga uma
n3onaumckm ypes Koj LUTO BM OBO3MOXYBa
[a ro UcKkny4nTe anapartoT o4
MPVKINY4YOKOT 3a CTpyja 04 cuTe NosioBu.
M3onaumckmoT ypeq mopa ga uma
KOHTaKTeH OTBOP CO LUMPUHA Of HajMarnky
3 mm.

2.3 Ynotpeba

NPEOYMNPEOYBAHE!
MocTon onacHocT of nospeaa,
W3ropeHnLy Unu CTpyeH yaap.

OTcpaHeTe ja LenaTta ambanaxa,
eTvKeTaTa v 3awTuHaTa donuja (ako e
NPUMEHNNBO) NpeA npeaTa ynoTtpeba.
OBoj anapart e camo 3a JomalluHa
ynotpeba.

He meHyBajTe r1 cneyudmkaymmute Ha
OBOj anapar.

[MorpwxeTe ce oTBOpUTE 3a BeHTUNauwuja
na He bugat GrnokMpaHu.

He ocTaBajTte ro anapatoT 6e3 Hag3op
poaeka pabotw.

[MocTaByBajTe ja puHrnara Ha
LMcknyyeHo (,0ff) no cekoja ynotpeba.
He ctaBajte npubop 3a jagere unm
Kanauw og TeHlepuka Ha puHrnute. Tue
MOXe [a CTaHaT >XeLUKN.

He pakyBajTe co anapaToT CO BRaxHu
paue unu Kora Toj MMa KOHTaKT cO BOAA.
He ynoTpebyBajTe ro anapartoT Kako
paboTHa NoBpLUMHA UMK Kako NpoCTop 3a
cKnagvparse.

Ako noBpLUMHaTa Ha anapaToT e
ucnykaHa, BegHall UCKIyyeTe ro
anapartoT o cTpyjata. OBa Ke cnpeyun
CTPyeH yaap.

Kora ctaBaTe xpaHa BO XeLIKO Macro,
MOXe Aa npcka.

NPEAYMNPEOYBAHE!
OnacHocT o noxap 1
U3ropeHnLu

|_|pl/l 3arpeBake, MaCHOTUNTE U MacroTo
MoXarT fa ucnywtaaTt 3ananvem napev.
[lpxeTe ro orHoT Unu 3arpeaHnTe
npegmeTu noganeky og MmacHoTu1uTe n
macnara Kora roTBUTe Co HUB.

[Mapeata wWTO ja ucnywTa MacnoTo
KOELUTO € MHOTY XELLKO MOoXe Aa
npean3Brka CroHTaHo 3ananyBame.

MckoprCTeHOTO Macno Koe Moxe Aa
COAPXK 0CTaToOLUM O XpaHa, MoXe Aa
npeav3Brka noxap Ha noHucka
TemnepaTypa o MacnoTo WWTo ce
KOpUCTY 3a NpB nart.

He cTaBajTe 3ananvsu Nnpounssoaun nnm
npeaMeT HaToMeHW Co 3ananueu
cpefcTsa BO, 6rincky A0, Un Ha
anapaTor.

MPEOYNPEOYBAHKE!
OnacHOCT off OLLTETyBaHE Ha
anapartor.

He uyBajTe XeLuKu cafoBu 3a rOTBEHE Ha
KOHTponHaTa Tabna.

He ro cTaBajTe kanakoT Ha elluka TaBa
Bp3 CTakneHaTa NnoBpLUMHA Ha nno4vaTa 3a
roTBeH-E.

He ocTaBajTe cagoBuTe 3a rotBeme Aa
BpujaT Ha CyBo.

BHumaBajTe npeameTuTe unu cagosute
3a roTBeH-€ [a He NagHaT Ha anaparTorT.
Moxe aa ce owTeTy NoBpLUMHATA.

He BknyvyBajTe rm puHrNuTe CO NpasHu
capoBu 3a roTeewse unu 6e3 cagosu 3a
roTBeH-€.

He crtaBajte anymnHuymcka cdonuja Ha
anaparor.

CapoBuTe 3a roTBeH:Ee HanpaBeHU of,
TIMEHO Xenes3o, anyMUHUYM Ui co
OLUTETEHO AHO MOXe Aa Npeav3Buka
rpebHaTUHM Ha CTakmoTo / CTakmo-
kepamukaTa. OBMe npegmeTn cekoraLiwl
KpeBajTe r1 kora Tpeba ga rum
npemecTtyBaTe Ha NoBpLUMHATa 3a
roTBeH-€.

OBoj anapaT e HaMeHeT camo 3a
rotBewe. He cmee ga ce kopuctm 3a
OPYrM HamMmeHu, Ha NpyMMep 3a 3arpeBame
Ha npocTopuu.

2.4 Hera n uncremwe

PenoBHo uncTeTe ro anapaToT 3a Aa
cnpeynTe OWTEeTyBake Ha MOBPLUMHCKUOT
maTepwujarn.

WcknyyeTe ro anapatoT u octaBeTe ro a
ce onaau npef YNCTEeHETO.

He kopwvcTeTe BoAeH crpej n napea 3a
yucTeHe Ha anapaTor.

YucTeTe ro anapartoT Co Meka, BnaxHa
kpna. KopucteTe camo HeyTpanHu
aeTepreHTn. He kopucteTe abpasmBHu
npounseoau, abpasnBHU CyHrepu 3a
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HYUCTEH:E, pacTBOpyBa4dn UM MeTasnHu HE Ce npenBunaeHn aa ce Kopuctart 3a
npegveTun. Opyrn HaMmeHu n He ce NorogHu 3a
ocBeTyBaH€ NpocTopunn BO AOMOT.
2.5 CepBucupame

2.6 PacxopyBam-e
+ 3a Aa ro nonpasute anapartorT,

KoHTakTupajTe co OBNacTeHoT CepBUCEH

1

LieHTap. KopucTeTe camo opuruHanHu g:;ﬂ%ﬂiﬁﬂg&g?ﬁﬁ
PE3epBHY 1ENoBM. 38nyLIYBANE

* Bo oagHoc Ha ceeTUnuTe BO ’
BHATPELUHOCTa Ha OBOJ NPOU3BOA 1 + KoHTaKTupajTe co onwTUHcKaTa BnacT 3a
pe3epBHUTE CBETUIKM LUTO Ce NpofaBaat 1A AOBMETe MHOPMALIN 33 NPABUMHO
noceGHo: OBME CBETUMKN CE NPEABUAEHN PACXOMYEArbe HA ANAPATOT.
Aa U3[PXaT EKCTPEMHI PU3N4KY yCTIOBM « VcknyyeTe ro anapaTtoT of MPUKAYHOKOT
BO anapaTuTe 3a JOMakUHCTBO, Kako LUTO aa cTpyja
ce Temneparypa, Bubpaumy, BiaxHocT + V3BajeTe ro eneKkTpUUHNOT kabern Grmcky
WNW ce NpefBUAEHW 3a AiaBak-e CUrHamnm £10 anapatoT n hpnete ro.

3a paboTHaTa cocTojba Ha anapatoT. Tue

3. MOHTAXA
NPEAYNPENYBAHSE! 3.4 Cknonysarse
Bunete Bo nornasjata 3a AKO ja MOHTVpaTe noBpLUMHAaTa 3a roTeeke
3alTuTa n CUrypHocT. noA acnupaTop, Be MofnvMe aa rv BuanTe
ynaTcTBaTa 3a MOHTVpake Ha acnvpaTopoT
3.1 Npen moHTaxaTa 32 MUHUManHOTO pacTojaHue mefy
anaparure.

Mpen oa ja MOHTUpaTe NoBpLUMHATA 3a
roTBere, HanuweTe rn nHdopmauunTe
nogosy oA nnoykaTa 3a cneyndukaumn.
MnoukaTta co cneuncmkayum ce Haofa Ha
OHOTO 0f KyKMLLTETO Ha anaparorT.

Cepwuckn 6poj (S.N.) ............

3.2 BrpageHu nnoyu 3a rotBewe

KopucTeTe rv anapatuTe WTO ce Brpagysaat
CaMo aKo Ce MPeTX0AHO BrpageHn Bo
COOMBETHU eNeMeHTU 3a BrpaayBarse U BO
paboTHM NOBPLUMHWL KOW TV UCTIONHYBaaT
cTaHgapauTe.

3.3 Kaben 3a noBp3yBame

+ [loBpLlunHaTa 3a roTBeHE Ce Ucnopadysa
co kaben 3a cTpyja.

» 3a pgaro 3ameHuTe OWTETEHMOT
NPUKINYYHUK 3a CTPYja, KopUcTeTe BUA Ha
kaben: HO5V2V2-F koj nagpxysa
TemnepaTtypa og 90°C unu noBucoka.
Ob6pareTe ce BO NOKaNHUOT CepBUCEH
LeHTap.
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uv 'I' b www.youtube.com/electrolux
Ou u e www.youtube.com/aeg

How to install your Electrolux
Radiant Hob - Worktop installation

3.5 3awTuTHa KyTHja

AKO KOpUCTUTE 3alITUTHA KyTuja (oaaTeH
npnbop), 3alTUTHOTO AHO AMPEKTHO NOA
NOBpLUMHATA 3a rOTBEHE HE € NOTPeBHO.
[opaTtHaTa 3alwTnTHa KyTuja MoXe Aa He e
AocTanHa Bo Hekou 3emju. KoHTakTupajte co
BaLLMOT NokaneH guctpubyrep.

@ He moxeTe aa ja kopuctute
3alTuTHaTa KyTuja ako ja
MOHTVpaTe NoBpLUMHaTa 3a
roTBewe Haj neykara.
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4. OMNMNC HA NMPOMN3BOAOT

4.1 Pacnopen Ha NnoBpLUMHATa 3a roTBeH-€

PuHrna
n ? KoHTpornHa nnova

4.2 Pacnopep Ha KOHTpoJiHa Tabna

Lk L. L,
o] [ i) ettt e B ity

..
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PaKyBajTe CO anapaTtoT CO NOMOLU Ha CEH30PCKUTE NoJinHea. EKpaHMTe, nokasartenute n

3BYLMTE MOKaXyBaaT Kou OyHKLMKM paboTar.

O]

CeH3op ®PyHKUMja KomeHTap
CKO
none
@ BKINMYYEHO / UICKITYYEHO 3a BKkIyyyBake 1 UCKIy4yBaH€e Ha NoBpLUMHATA 3a
roTBeHse.
E BaknyyyBane / beabeaHoceH 3a 3akny4vyBame / OTKNy4yBare Ha KOHTpOriHaTa
ypeq 3a feua Tabna.
|| Maysa 3a BkIyyyBakse U UCKNyvyBake Ha pyHKumjaTa.
- 3a BKnyyyBake 1 UCKIyYyBatbe Ha HaABOPELLHNOT
NpCTeH.
EkpaH 3a noctaByBae Ha 3a npuvkaxyBare Ha nocTaBkaTa 3a Temneparypa.

&
.

jauvHaTa Ha TonnuHaTa

BpemeHckv nokasaTenu 3a 3a fa npukaxaT 3a koja puHrna ro noctaByBaTe
puHrnuTe BpemeTo.
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CeH3op ®PyHKUMja
cko
none

KomeHTap

EkpaH Ha TajmepoT

3a NpyKaXxyBawe Ha BpeMeTO BO MUHYTU.

3a BKNyyyBake U UCKIyYyBake Ha HaABOPELLHNOT
NpCTEH.

3a n3bop Ha puHrna.

=y
(=)

3a 3rofieMmyBame Unn HamarnyBawe Ha BpeMeTO.

ABTOMATCKO 32 rpeeame

—

3a BKnyyyBame U UCKITydyBake Ha dyHKumjaTa.

©
o -
+
A

=y
N

KoHTponHa neHTa

3a nocTtaByBawe Ha NOCTaBKa 3a jaunHa Ha TonnuHa.

4.3 EkpaHu 3a nocTaByBaHe Ha jauMHaTa Ha TonsiMHaTa

EkpaH Onuc

PuHrnara e ucknyyena.

@ ) PuHrnata e BknyyeHa.

May3sa e BO yHKuMja.

@ ABTOMATCKO 3arpeBame e BO yHKuuja.

+6poj Mma pnedpexr.

@ / B / Q OptiHeat Control (Moka3Ho cBeTno 3a NpeocTaHaTa ToNnvMHa BO 3 Yekopw): yLuTe ce
roTeu / noarpesatse / npeoctaHaTta TonnmHa.

3aknyyyBamne / besbenHoceH ypeq 3a Aeua e Bo dyHKuumja .

E] ABTOMATCKO UCKIy4yBak€e € BO pyHKLMja.

4.4 OptiHeat Control (Moka3Ho
CBeTJI0 3a NpeocTaHaTa TonJinHa
BO 3 Yyekopm)

C MPEOYNPEOYBAHKE!
E] / E] / C] [NocTon onacHocT

0f, U3ropexuLm nopagu

npeocTtaHaTa TonnvHa.

5. CEKOJOHEBHA YTOTPEBA

NMPEOYMNPEAOYBAHSE!
Bugete Bo nornasjaTa 3a
3alTuTa U CUrypHoCT.

[NokasaTtenute ro npuKakyBaaT HUBOTO Ha
npeoctaHaTa TonJinHa 3a pUHrnnTe Kou
MOMEHTAaIHO ' KopucTtuTe. [MokasaTtenute
NCTO Taka MOXe Oa Cce BKIy4aT 3a OKOJIHUTe
PUHINN Oypn ako He T KOPUCTUTE.
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5.1 BknyyyBame 1 UCKNyvyBawe

HonpeTe ro @ 1 cekyHAa 3a ga ja BKiyuuTe
WY Aa ja ucknyymTe noBpLuMHaTa 3a
roTBemEe.

5.2 ABTOMaTCKO UCKIyYyBaH-€e

®PDyHKLUMjaTa aBTOMATCKU ja UCKIy4yBa
noBpLUMHaTa 3a FOTBEH:E aKo:

*  CUTE PUHIMN Ce UCKITYYEHN,

* He CTe ja HamecCTure ja4ymHaTta Ha
TOoMnUHaTa OTKaKo CTe ja BKy4une
noBpLUMHAaTa 3a roTBEH-E,

* Ke UCTypuUTe WnK ke CTaBUTE HELUTO Ha
KOHTpomnHaTta Tabna noeeke og 10
ceKkyHaM (TeHuepe, TKaeHuHa, utH.). Ce
orfiacysa 3ByYeH CurHan u nospLunHaTa
3a roTBewe ce uckny4vyea. OTcTpaHeTe ro
npeaMeToT Unu ncuncteTe ja
KOHTponHata Ttabna.

* He UCKNy4YyBajTe ja puHrnara u He
MeHyBaTe ja mocTaBkaTta 3a jaynHa Ha
TonnuHaTa. Mo ogpeaeHo Bpeme ce nanm

ap noBpLUMHaTa 3a roTBEH:E ce
MCKNy4yBa.
Bpckata nomery jauMHaTa Ha TonnMHaTa u
BpeMeTOo nocre Koe ce UCKIy4yyBa
noBpLUMHATa 3a FOTBeHe:

ll 3 5 8 10 14 A

4

aaunny

MocTtaByBawe Mnoyarta 3a roTBewe
Temnepartypa ce Uckny4vyBa nocne
’ 1.3 6 vaca
4-7 5 yvaca
8-9 4 yaca
10-14 1,5 yac

5.3 NocTaByBame Ha jaunHaTa Ha
TonnuHaTta

3a nocraByBae UN MeHyBahe Ha
jaunHaTa Ha TonnuHara:

[onpeTe ja KOHTpONHaTa feHTa Ha
coofBeTHaTa jaynHa Ha TonnnHa unu
OBWXeTe ro NpCcToT No AOSHKMHaTa Ha
KOHTpOsHaTa fieHTa Aofeka He CTUrHeTe 4o
COOABETHATa jayvHa Ha ToMnuHa.
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5.4 Bkny4yyBaHe U UCKINyYyBaHe Ha
HaABOpPELUHUTE NPCTEHU

[MoBplnHaTa Ha Koja rotTBuTe MOXeTe Aa ja
npucnocobuTe KOH AMMEH3UNTE Ha cagoBuTe
3a roTeeme.

KopucTeTe ro ceH3opcKkoTo norse: ©

3a Bkny4yyBake Ha HaABOPELUHUOT
npcTeH: JONpeTe ro CEH30PCKOTO Nore.
MokasHOTO CBETIIO Ce nanu.

3a BKknyuyyBate Ha noBeke HaABOPELUHU
NpCTeHU: JoNpeTe ro CeH30PCKOTO rnosie
ywTe egHaw. Ce BKIydYyBa HapeaHOTO
MokKasHo CBeTIO.

3a ucknyvyBake Ha HagBOPELHUOT
NpCTeH: JONMUPajTe ro CEH30PCKOTO fore ce
[lofeka He ce uaracHe nokasHOTO CBETIIO.

@

Kora ke ja BknyuuTe puHrnara,
HO He ro BKnyyyBare
HaZlBOPELUHNOT NPCTEH,
CBETOTO KOELUTO M3Nerysa of
puvHrnarta Moxe aa ro nokpue
HaaBOPELUHUOT NpcTeH. Toa He
3HayuM feka HaaBOPELLHNOT
NpCcTeH e Bkny4yeH. 3a Aa Buaute
Aanv NpcTeHoT e BKIyYeH
npoBepeTe ro NokasHoTo
CBETO.

5.5 ABTOMaTCKO 3arpeBake

AKTUBMpAjTE ja oBaa byHKUMja 3a Aa ja
AobveTe nocakyBaHaTa jaumHa Ha TonnuHa
3a rnokpaTko Bpeme. Kora e BknyyeHa,
pvHrnaTa Ha no4eTok paboTu Ha HajBMCOKa
nocTaBka v NoToa NPOAOIMKyBa Aa paboTn co
nocakyBaHaTa jauMHa Ha TonnuHa.

3a fa ja aktuBmpare yHKumjaTa
puHrnaTta mopa ga bvuge nagHa.
3a pa ja aktuBuparte ¢pyHKumMjaTa 3a

puHrnara: gonpete A (@ ce nanw).
BepgHaw gonpeTte ja ToyHaTa jauymMHa Ha

TonnuHa. Nocne 3 cekyHan ce BKIy4yBa 6]



3a ucknyyyBame Ha pyHKumjaTa:
NpOMEHeTe ja jaunHarta Ha TonnuHaTa.

5.6 Tajmep

* Tajmep 3a oabpojyBar-e

Moxe ga ja kopucTuTe oBaa yHKUMja 3a Aa
ja nocTtaBuTe JomMKUHATA Ha efHa cecuja Ha
roTBeHE€.

[MpBO NocTaeeTe ja jaunHaTa Ha TonnMHaTa
3a puHrnara, a notoa noctaeerte ja
dyHKUMjaTa.

3a nocTaByBak€e Ha puUHrnara: Jonupajte
ro D HeKOnKy natn cé goaeka He ce nojasu
NMOKa3HOTO CBETIIO Ha puHrnaTa.

3a Bkny4yyBawe Ha (hyHKUmMjaTa: gonpete

ro+ na TajMepoT 3a Aa ro nocraBute
BpemeTo (00 - 99 muHyTH). Kora nokasHoTo
CBETIO Ha puHrnara 3anoyvHyBa Aa Tpernka,
3anoyHyBa oabpojyBaHETO.

3a ga ro BUANUTE NPeoCcTaHaToToO BpeMe:

aonpeTte ro O 3a fa ja noctaBuTe puHrnara.

Moka3HOTO CBETNO Ha pyHrnaTa 3arnoyHysa
Ja Tpenka. Ha ekpaHoT ce nokaxysa
NpeocTaHaToTo BpeMe.

3a pa ro npomeHuTe NpeocTaHaToOToO
Bpeme: gonpere ro D3a Aa ja noctasute
puHrnaTa. [Jonpete ro + mm =

3a pa ja ncknyuurte dyHKumjaTa: gonperte
r0D3a [a ja nocTaBuTe puHrnara, a notoa

ponpete ro —. [peocTtaHaToTO Bpeme ce
onbpojyBa HaHasag ao 00. MNMokasHoTo
CBETII0 Ha puHrnara ce racu.

Kora ke 3aBpLum og6pojyBaHeTo,
ce ornacysa 3By4eH curHan n 00
Tpenka. PuHrnata ce mcknyvysa.

3a pa ro 3anpeTe 3BYKOT: [OMNpeTe ro O,

* CountUp Timer
KopucTeTe ja oBaa pyHKumja 3a oa cnegute
Korky fonro pabotu puHrnaTta.

3a nocTaByBak€ Ha pUHrnara: gonvpajre

ro (D HEKOJIKY naTtu cé Jofeka He ce I'IOjaBVI
NOKa3HOTO CBETJ1I0 HA puHIrnaTa.

3a pa ja BknyuuTte dpyHKUMjaTa: gonpete

—_ . " .
ro — Ha Tajmeport. UF ce nojasysa. Kora
MOKa3HOTO CBETIIO Ha pUHrfaTa 3anoyHysa

[ia Tpenka, 3ano4yHyBa o46pojyBateTo

. ]
HaHanpen. EkpaHoT ce MeHyBa mefy UP y
n36pojaHOTO BpemMe (BO MUHYTK).

3a ga ro BMAMTE KOMKy Aonro pabotu

puHrnara: gornperte ro @ 3apaja
noctaeuTe puHrraTta. NokasHoTo CBETMO Ha
pUHIMaTa 3ano4vHyBa ga Tpenka. EKpaHOT
nokakyea KoKy Jonro paboTtu puHrnara.

3a pa ja ucknyuure cbyHkumjaTa: gonpete

ro @ a nortoa gorpere ro + mnm = .
[loka3HOTO CBETNO Ha pUHrnaTa ce racu.

* TlOTCETHUK BO MUHYTHU

MoxeTe aa ja kopuctuTe oBaa yHKUMja
KOora nospLUMHaTa 3a roTBewe € BKIyYeHa 1
Kora He paboTaT puHrnuTe. Ha ekpaHoT 3a
nocTaBkaTa 3a jauyuHa Ha TonnuHara ce

npuKaxysa (@
3a pa ja BknyuuTte doyHKUMjaTa: fjonpete

ro @ a notoa gonpete ro T unuv — Ha
TajmMepoT 3a Aa ro nocrasute BpemeTo. Kora
ke 3aBpLUM BPeMEeTO, Ce ornacyBa 3BYyYeH
curHan n 00 Tpenka.

3aparo 3anpeTe 3BYKOT: JonpeTte ro @

OBaa dyHKumja He Bnvjae Bp3
pa6oTaTa Ha puHrnnTe.

5.7 Nayza

OBaa hyHKUMja I'M NOCTaByBa CUTE PUHIU
Aa paboTaT Ha HajHuckaTa nocTaBka 3a
jaumHa Ha TonnuHara.

Kora dyHkuymjaTa pabotu, cute apyru
CMMBOMN Ha KOHTPOIHWTE N0y ce
3aKny4eHu.

dyHKUMjaTa He ja 3anupa dyHKumjaTa Ha
TajmepoT.

HonpeTe ro || 3a [a ja Bknyuute
dyHKumjaTa.

ce Bknydysa.llocTaBkarta 3a jaunHa Ha

TOoNnuHaTa ce Hamarnysa Ha 1.
3a pa ja ucknyuuTe pyHKumjaTa gonperte

ro Il Ce BknyyyBa npeTxofHaTa nocraska
3a jaunHa Ha TonnuHaTa.

5.8 3aknyuvyBame

MoxeTe fa ja 3akny4ute KOHTponHaTa Tabna
aopeka pabotu puHrnata. Toa cnpevysa
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crny4yajHa npomMeHa Ha nocTaBeHaTa jaunHa
Ha TonnuHaTta.

lMpBo noctaBeTe ja jaunmHaTa Ha
TonnuHara.

3a Bkny4yBawe Ha pyHKUmjaTa: gjonperte

E. ce nanu 3a 4 cekyHan. TajuwepoT
OCTaHyBa BKITyY€EH.

3a ucknyyyBake Ha (pyHKUmjaTa: gonpete
ro (. ce nanu npeTxof4HaTa nocTaBka 3a
jaunHa.

Kora ke ja ncknyunte
noBpLUMHAaTa 3a roTBeH:E, Ce
nckny4vysa n oaa (yHkuuja.

5.9 Be3bepHoceH ypen 3a geua
OBaa ¢hyHKUWja cnpeyvyBa cry4ajHo
pa60TeH:e Ha noBpLUMHaTa 3a roteexse.

3a pa ja aktuBupare dyHkumjaTa:
aKTUBMpajTe ja NoBpLUMHATA 3@ FOTBEHE CO

. He nocraByBajte ja jaumHara Ha

TonnuHaTta. flonupajte ro ] 4 cekyHaw.
ce BKIyu4yBa. VcknyyeTe ja nosplumHaTa 3a

roTtBese Cco .

3a pa ja peaktuBuparte cyHKumjarta:
aKTMBMpajTe ja NoBpLUMHATA 3a roTBEHE CO

. He nocraByBajTe ja jaunHata Ha
TonnuHaTta. flonupajte ro 5 4 cekyHaw.
ce BKIyu4yBa. McknyyeTe ja nosplumHaTa 3a
rotserse co O.

3a aa ja npeckokeuTe oBaa pyHKUMja
camo 3a eHO roTBeHe: aKTUBMpajTe ja

6. MOMOLL 1 COBETU

NPEAYNPEOYBAHSE!
Bugete Bo nornasjaTa 3a
3aluTnTa U CUrYpPHOCT.

6.1 CagoBu 3a roTBeHse

« [lHoTO Ha capoBuTe 3a roTBeke Tpeba Aa
€ LWTO e MOXHOo noaebeno 1 nopamHo.

« OcurypeTe ce Aeka AHOTO Ha TaeaTa e
YMCTO 1 CYBO Npej Aa ja cTaBuTe Ha
NnoBpLUMHATa 3a roTBeHE.
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NoBpLUMHATa 3a rotBewe Co (D u ce

BknyyyBa. [lonmpajTe ro B 4 cekyHaOW.
lMocTaBeTe ja jaunHaTa Ha TonnuHarta 3a
10 cekyHau. Cera moxeTe fa pakyBaTe CO
noBpLUMHaTa 3a rotBene. Kora ke ja
[eakTuBupare noBpLUMHaTa 3a roTBeHE CO

CD, hyHKLUMjaTa MOBTOPHO paboTw.

5.10 OffSound Control
(Bkny4yyBaH-e 1 UCKINyYyBaHe Ha
3BYYHUTE CUTHanm)

Mckny4yeTe ja noBpLuMHaTa 3a roTBEH-E.
HonpeTte ro @ BO Tpaewe of 3 CeKyHAW.
EkpaHoT ce nanu u ce racu. JonpeTte Ha i 3

CeKyHau. mnnn ce nanu. JJ,onpeTe Ha +

Ha TajMepOT n o,U,GepeTe €4HO o cnefHumBe:
. - 3By4YHUTE CUTHanNuM ce Uckny4yysaart

. - 3BYYHWTE CUrHanu ce BKIyyysaat
3a fa ja noTBpAuMTe cenekuujata nodekajte
fAofeka noBpLUMHATa 3a roTBeHe He ce
UCKITy4/ aBTOMATCKW.

Kora oBaa yHKUMja € nocTaBeHa Ha
3BYYHUTE CUTHanNM MoXeTe Aa ru CnyLuHeTe
camo Kora:

* 1o gonupare ®

* [loTceTHWK BO MMHYTU naia

* Tajmep 3a oabpojyBarse nara

* CTe CTaBWIe HeLUTO Ha KOHTpomnHaTa
Tabna.

» 3a pa ce n3berHat rpebHaTUHK, He
Nn3rajTe ja Unu He TpujTe ja TaBaTa Bp3
KepammnykoTO CTaKmo.

@

CapoBuTe 3a roteeke of
emajnupaH Yenuk 1 oHne co
anyMmHUYyMcKo unu 6akapHo AHO
MoXaT Aa npeaussukaaT
npomMmeHa Ha 6ojaTa Ha cTakno-
KepamuykaTta noBpLUMHa.



6.2 Oko Timer (Eko Tajmep)

3a 3auyByBarbe Ha eHepruja, rpejayor 3a
pvHrnara ce Uckny4vyBa npes fa ce ornacu

nporpamaTtopoT 3a oabpojyBare. Pasnukarta
BO BpemMeTo Ha paboTa 3aBMCM O HUBOTO Ha

noctaBeHaTa TonfMHa 1 gOoJKUHaTa Ha
roTBeHeT0.

MoctaByBake YnoTpebyBajTe 3a:
Temnepartypa

O/qp)KyBaH;e Ha TonnnHaTa Ha
3roTeBeHaTa XpaHa.

-1

6.3 Mpumepu Ha annukaumm 3a
roTBewe

MopaToumTe BO Tabenarta ce
camo npernopaka.

Bpeme CoBetn
(min)

konky wro CTaBeTe Kanak Ha cagoBuTe 3a
Tpeba roTBEHE.

1-3 XonaHAacku coc, Tonewe: nyTep, 5-25 MeLwwajTe of Bpeme Ha Bpeme.
Yyokonago, KenaTuH.

1-3 3auBpcTyBar-e: POBKU OMIETH, 10-40 [oTBETE NOKPUEHO CO Kanak.
NPXeHu jajua.

3-5 [oTBeHe Opn3 1 jagera Co MNeKo, 25-50 [opajte Hajmanky ABanaTv noseke

noarpesawe rotosu jauer-ba.

TEYHOCT Of KOnM4MHaTa Ha opu3orT,
MeLlajTe rv jagerara co MNeko Ha
MOMOBUHA Ha FOTBEHETO.

5-7 3eneHyyk, puba, Meco, roTBeH” Ha 20-45 [opajte Hekonky ronemu naxuuy
napea. TEYHOCT.
7-9 Komnupu Ha napea. 20-60 Ynotpebete makc. % | Boga 3a 750 g
KOMMUpY.
7-9 [oTBeHE ronemm KonuyecTsa xpaHa, 60 - 150 [o 3 nuTpy TEYHOCT NIyC COCTOjKUTE.

4opou 1 cynu.

9-12 Bnaro npxemre: WHULMKN, TeneLwko

KOPAOH 61y, KOTNeTn, koTrH-a,
kon6acwu, yurep, 3anpLuka, jajua,
nanayvHkun, KpoHu.

KoMKy WTo [peBpTeTe Ha NOMoBMHA Of BPEMETO.
Tpeba

12-13 LlenocHo npxeke, peHgann komnvpu,  5-15 MpeBpTeTe Ha NonoBMHa of BPEMeTO.
6udTeun, cTekosu.
14 3oBpuBam€e BOAa, Bapere TECTEHUHU, 3anpXXyBarke Meco (rynail, Meco 3a nevewe),

noMpUT BO MHOTY Macro.

7. HET'A N YNCTEHE

NPEOYNPEOYBAHE!
Bupgete Bo nornasjarta 3a
3aLTUTa U CUTYPHOCT.

7.1 OnwTu nHhopmaumumn

* YucreTe ja noBpLuMHaTa 3a roTBEH:E NO
cekoja ynotpeba.

» Cekoraw ynotpebyBajte cagoBu 3a
rOTBEHE CO YUCTO [HO.

pebanHnymTe Unm TEMHUTE AamKn Ha
noBpLUMHaTa He BnujaaTt Bp3 paboTtarta Ha
noBpLUMHaTa 3a roTBEH-E.

KopucTteTe cneuujanHo cpeacteo 3a
YUCTEHE HAMEHETO 3a NOBPLUMHY 3a
roTBEH-E.

YnotpebyBajTe cneymnjanHo cTpyrano 3a
CTaKnoTo.
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7.2 Ynctekwe Ha nyovyara 3a
rotBewe

+ BepgHaw oTcTpaHeTe: CTOMNEHa NnacTuka,
nnactmyHa onuja, Wwekep n xpaHa co
LeKkep, BO CNPOTUBHO, HeYncToTujata
MOXe [ia ja OLITETM nsioyaTta 3a roTBeH-E.
BHumaBajTe ga He ce naropute. CtaBeTte
ro crneyunjanHoTo CTpyrano 3a YNCTEHE Ha
nroyarta Ha cTakrneHaTa noBpLUMHA Nog
ocTap aron v BUXeTe ro CeYnBoTOo No
noBpLUnHaTa.

* W3BapeTte rm oTKako anapaToT e
AOBOJIHO U3nafeH: NpcTeHn og burop,

8. PELLABAHE MNMPOBJIEMA

NMPEOYMNPEAOYBAHE!
Bugete Bo nornasjaTa 3a
3alTuTa U CUrypHoCT.

8.1 lTo pna ce HanpaBwM ako...

BOAA, AaMKU O, MaCHOTUW, CBETKaBM
MeTarnHu npoMeHu Ha 6ojata. YucteTe ja
nnoyaTa 3a roTBeHe CO BaXHa Kpna u
HeabpasnBeH aeTtepreHT. o YncTereTo,
n3bpuLleTe ja nnovaTa 3a rotBeHE Co
Meka kpna.

M3BapgeTe ja cBeTkaBaTa MeTanHa 6oja
Koja ce rybu: kopucrete pactsop o4
BOJa M OLIeT M YMCTETE ja CTakreHara
NOBpPLUMHA CO BNaXHa Kpna.

Mpo6nem Mo>xHa npuuuHa PelweHue

He moxeTe Aa ja BknyunTte unu AnapaTtoT He e noBp3aH co MpoBepeTe fanu noepLuMHaTa 3a
[a pakyBaTe CO NOBpLUMHATa 3@  HarojyBake Ha CTpyja UNn He e roTBeH:E € NPaBUIIHO NoBp3aHa co
roTBewe. NpaBUITHO NOBP3aH. ENEeKTPUYHO HanoijaH;e.

OcurypyBayoT e nperopeH.

YBepeTe ce Aeka ocurypyBavor e
npuyrHaTa 3a HemcnpasHoCTa.
[lokonkKy ocurypysavoT nperopysa
MOCTOjaHo, KOHTaKTMpajTe co
kBanudukyBaH enekTpuyap.

He ja nocTtaByBate jaunHaTa 3a Bknyyete ja noepLuvHaTa 3a rotBere

TonnuHa 3a 10 cekyHaw.

NOBTOPHO W HarogeTe ro
nocTaByBaHeTO Ha TemnepaTypara 3a
nomarsky og 10 cekyHaun.

VictoBpemeHo cTe gonpene 2 nnu [Honupajte camo no eaHo CeH30pCKo
noBeke CeH30PCKY Nonuksa. norne.

May3a e BO chyHKUWja.

Bupete Bo ,CekojagHeBHa ynoTtpe6a“.

Viva pamku og Boga nnm macHoTvja  McumcteTe ja koHTponHaTta Tabna.

Ha KOHTpOnHaTa Tabna.

Ce ornacyBa 3ByYeH curHan u Cre cTaBune HeLWwTo Ha e4HOo unu TprHeTe ro npegmeToT of
noBpLUMHATA 3a FOTBEHE Ce noBeKe CEeH30PCKM NOMuks-a. CEH30pCKMTE Nonukba.
ncknyyysa.

Ce ornacyBa 3ByYeH curHan kora
noBpLUMHATa 3a roTBeke e

ucknyyeHa.
MoBpLunHaTa 3a roTBeH-E ce Cre cTaBune HeLWTOo Ha CEeH30PCKOTO TprHeTe ro NpeameToT of
nckny4vysa. CEH30pCKOTO none.

Yy none @ P
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Mpobnem

MoxHa npuymMHa

PeweHue

He ce nanu noka3HoTo cBeTnoO 3a
npeoctaHaTa TonnuHa.

PuHrnaTa He e xeluka 3aToa Wwro
paboTena camo kpaTko Bpeme unu
CEH30pOT € OLUTETEH.

Ako puHrnarta paborena fOBOSHO
[IONro 3a [a e XeLlKa, jaBeTe ce BO
OBMaCTEHWOT CepPBUCEH LieHTap.

ABTOMATCKO 3arpeBame He
pabotu.

PuHrnata e xewka.

OcrTaBeTe puHrnarta ga ce usnagu
[OBOJHO.

[MocTaBeHa e HajBuncoka
Temneparypa.

[MocTaBkaTa 3a HajBncoka
TemnepaTtypa 1ma UcTa jaumHa kako u
dyHKupjaTa.

He moxeTe ga ro Bknyyute
Ha[BOPELUHWOT NPCTEH.

MpBo, BKIyYeTe ro BHATPELUHNOT
MPCTEH CO NMPOMeHa Ha jaunHaTa Ha
nocTtaekara.

@ Mva TemHa obnacT Ha

noBekeHameHcKaTa puHrna.

HopmanHo e ga uma temHa obnact
Ha NnoBeKkeHameHcKaTa puHrna.

CeH3sopckuTe nonuma ce
BXeLuTyBaar.

CaporT 3a roTBeme e nperonem unm
CTe ro ctaBuiie MHory GJ'WICIQ/ Ao
KOHTponuTe.

[onemuTe cagoBu 3a roTBEH:E
cTaBajTe r'v Ha 3agHUTe PUHIMN, ako e
MO>HO.

Hewma 3Byk kora ke rv gonpete
CEH30pCKMTE KoMYmkba Ha
Tabnara.

3BYyLWTE CE UCKITYHYeEHH.

Bknyyere rv 3syyute.
Bupete Bo ,CekojagHeBHa ynoTtpe6a“.

ce BKy4yyBa.

BesbenHoceH ypepn 3a geua unu
3aknyyyBatbe paboTu.

Bupete Bo ,CekojoHeBHa ynotpeba“.

1 6poj ce nNpuKaxaHu Ha
€KpaHOT.

Wma rpeluka Ha noBpLuMHaTa 3a
roTBeHse.

[eakTvBMpajTe ja noBpLunHaTa 3a
roTBeHe 1 akTMBUpPajTe ja NOBTOPHO

no 30 cekyHau. Ako ce BKIyun
NOBTOPHO, UCKNyYeTe ja NoBpLUMHaTa
3a roTBeH€e 0f] ENEeKTPUYHOTO
HanojyBatbe. Mo 30 cekyHan,
NOBTOPHO BKIy4eTe ja NoBplUMHaTa 3a
roteere. AKO MOBTOPHO Ce NojaBu
npo6nemoT, KOHTaKTpajTe co
OBNaCTEHNOT CEPBUCEH LieHTap.

MoxeTe fa crnyluHeTe nocTojaH
3BYYEH curHan.

EnekTpu4yHOTO NOBp3yBake He €
TOYHO HanpaBeHo.

VcknyyeTe ja noBpLuMHaTa 3a roTBeHe
o[ HanojyBakEeTO CO CTpyja.
360opyBajTe co kBanudvkyBaH
enekTpuyap 3a ga ja nposepu
MHCTanauujaTa.

ce BKny4yBa.

Hepocracysa BTopata hasa og
HanojyBah€eTo CO CTpyja.

MpoBepeTe Aanu nospLuMHaTa 3a
roTBEHE € NPABUIHO NOBP3aHa co
eneKkTpUYHO Hanojysatse. 3BageTe ro
OCUrypyBaYoT, NoYekajTe efHa MUHYTa
1 BpaTeTe ro Hasag.

8.2 AKo He MoXeTe ga HajoeTe

pelueHue...

AKO He MOXeTe camuTe Aa ro pewumTe
npobnemoTt, obparteTe ce Kaj BawmoT
npogasad Ui BO OBMACTEHNOT CEPBUCEH
ueHTap. HaBegete rv nogaTtounTe of
nnouykarta 3a cneuudukauuu. Vcto Taka

HaBefeTe ja u TpoundpeHaTa wndpa 3a
CTakno-kepamuika (ce Haofa BO arosfioT Ha
cTakneHaTta noBpLUMHA) 1 NopakaTa 3a
rpeLuka Koja ce nanu. Ocurypete ce geka
npasunHo paboTute co NoBpLUMHATA 3a
roteere. AKO HeMpaBUITHO CTe pakyBarne co
noBpLUMHaTa 3a roTBeH:e, CEPBUCHUPAHETO
o[, CTpaHa Ha CEPBUCHUOT TEXHUYAP UNK Ha
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npogasayoT HeEMa aa 6uae 6ecnnaTtHo, aypu yCcrnoBuTte Ha rapaHu,MjaTa Ce HaBeleHn BO
1 BO rapaHTHUOT nepuog. YnatcreaTa 3a rapaHTHUOT JTUCT.
cny>K6aTa 3a OJHOCK CO KOpUCHMUUTE U 3a

9. TEXHNYKU NMOAOATOLN

9.1 MNnouka co cneuundcurkaumm

Mogaen EHF6547FOK PNC 949 596 005 03

Tun 60 HAD 56 AO 220 - 240V 50 - 60 Hz
MpownsBeneHo Bo 'epmaHuja

Cepuckm Bp. ..cceeeeeennee. 7.1 kW

ELECTROLUX c E E

9.2 Cneuudpmkaumm 3a puHrnuTe

HomuHanHa mokHocT (MocTaBka 3a

PuHrna MaKcuManHa TonauHa) [W] [ujameTtap Ha puHrna [mm]
JleBa npeaHa 800 /1600 / 2300 120/175/210
INeBa 3agHa 1200 145
[ecHa npegHa 1200 145
[ecHa 3agHa 1500 / 2400 170/ 265

3a onTuMarnHu pesynTaTti npu roTBereTo,
KOpWCTETE Caf 3a roTBEH:E KOjLUTO HE €
noronem of AvjaMeTapoT Ha puHriara.

10. EHEPIT'ETCKA E®VKACHOCT

10.1 UHdhbopmauumm 3a npousBogoT cnopen EU 66/2014 wTto BaxaTt camo 3a
nasapot Ha EY

MpeHtndurkaumja Ha mogenot EHF6547FOK
Buva Ha noBplunHa 3a rotBere BrpageHa nospLunHa 3a
roTBeHE
Bpoj Ha puHrnun 4
TexHonorvja Ha rpeere [pejay wTO 3paun
[vjameTap Ha Kpy>XHWU puHrnu (J) JleBa npegHa 21,0 cm
INesa 3agHa 14,5 cm
[HecHa npegHa 14,5 cm
OomxkuHa (L) n wupwrHa (W) Ha HEKPYXXHWU PUHTN [ecHa 3agHa L 26,5 cm
W 17,0 cm
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MoTpolyBayka Ha eHepruja no puHrna (EC electric

JleBa npegHa 194,9 Wh / kg

cooking) IeBa 3agHa 188,0 Wh / kg
[ecHa npegHa 188,0 Wh / kg
[ecHa 3agHa 191,6 Wh / kg
MoTpolyBayka Ha eHepruja Ha noBpLuMHaTa 3a roTeerse (EC electric hob) 190,6 Wh / kg

EN 60350-2 - EnexkTpryHu anapaTu 3a
roTBeH-€ 3a JOMaKkuHCTBa - [len 2:
MoBpwwnHKM 3a roTBeke - MeToam 3a Mepere
nepdopmaHcu

10.2 Ltenerse Ha eHepruja

MoxeTe Ja 3alwTeauTe eHepruja 3a BpemMe
Ha CeKOjAHEeBHOTO roTBeH:E ako rm crieguTe
coBeTWTE AafeH Noaony.

» Kora ke ja 3arpeeTte BogaTta, kopucteTe
caMO OHOJKY KOJSKY LUTO BU € NoTpebHo.

* AKO e MOXHO, cekorall CTaBajTe Kanak Ha
€ajoT 3a roTeeHe.

11. TPVXA 3A OKOJIMHATA

Peuuknupajte ru matepujanute co cuMmbonoT
A%

L. CraBerte ja ambanaxaTa BO COOABETHU
KOHTEjHepu 3a Aa ja peyuknupare.
lMomorHeTe BO 3awITUTaTa Ha XUBTHaTa
CpefnHa 1 YOBEKOBOTO 3paBje 1
peLuknupajTe ro oTnagoT o4 eNeKTPUYHU 1
eneKkTpoHckn anapatu. He dpnajte rm

* [lpen pa ja BkNyunTe puHrnaTa, ctTaBeTe
ro cagoT Ha Hea.

» [HoTo Ha cagoT Tpeba ga 6uae co nuct
AnjameTap Kako 1 puHrnara.

« CraBeTe nomanu cafoBu 3a roTBeHe Ha
noManuTe puHrmnn.

« CraBeTe ro cagoT 3a rotBeke ANPEKTHO
BO LEeHTapoT Ha puHrnara.

« KopucteTe ja npeoctaHaTta TonnvHa 3a ga
ja 3adyBata xpaHaTa Tonna unu ga ja
cronuTe.

anapaTuTe 03aH4YeHn co cumbonoT E BO
oTnagoT o JOMaKMHCTBOTO. BpaTteTe ro
Npon3BOAO0T BO BALLMOT fIOKaNeH kanaynteT
3a peuuKnMpare 1nm KoOHTakTupajTe ja
BalliaTa OMLWTUHCKA KaHuenapwja.
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ESTAMOS A PENSAR EM SI
Obrigado por ter adquirido um aparelho Electrolux. Escolheu um produto que traz com
ele décadas de experiéncia profissional e inovagdo. Engenhoso e elegante, foi concebido
a pensar em si. Assim, quando o utilizar, tera a tranquilidade de saber que obtera
sempre 6timos resultados.
Bem-vindo(a) a Electrolux.
Visite o nosso website para:
Resolver problemas e obter conselhos de utilizagéo, catalogos e informacgdes sobre
@ assisténcia e reparagoes:
www.electrolux.com/support
g Registar o seu produto para beneficiar de um servigo melhor:
a/ www.registerelectrolux.com

Adquirir acessorios, consumiveis e pegas de substituicao originais para o seu
% aparelho:

www.electrolux.com/shop

APOIO AO CLIENTE E ASSISTENCIA

Utilize sempre pecas de substituicao originais.

Quando contactar o nosso Centro de Assisténcia Técnica Autorizado, certifique-se de
que tem os seguintes dados disponiveis: Modelo, PNC, Numero de Série.

A informacgdo pode ser encontrada na placa de caracteristicas.

/\ Aviso / Cuidado - Informagbes de segurancga
® Informagbes gerais e sugestdes
Informagbes ambientais

Sujeito a alteragdes sem aviso prévio.
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1. A INFORMAGOES DE SEGURANGA

Leia atentamente as instrugdes fornecidas antes de instalar e
utilizar o aparelho. O fabricante ndo podera ser
responsabilizado por ferimentos ou danos resultantes de
instalacao incorreta ou utilizagao incorreta. Guarde sempre
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as instrugdes num sitio seguro e acessivel para consultar no
futuro.

1.1 Seguranga para criangas e pessoas vulneraveis

Este aparelho pode ser utilizado por criancas de 8 ou mais
anos de idade e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas ou com pouca experiéncia
e conhecimento se tiverem recebido supervisao ou
instrucdes relativas a utilizacao do aparelho de forma
segura e compreenderem os perigos envolvidos.

E necessario manter as criangcas com idades entre os 3 e
0s 8 anos e pessoas com incapacidades muito extensas e
complexas afastadas do aparelho, a menos que
constantemente vigiadas.

E necessario manter as criangas com menos de 3 anos de
idade afastadas do aparelho, a menos que constantemente
vigiadas.

Nao permita que as criangas brinquem com o aparelho.
Mantenha todos os materiais de embalagem fora do
alcance das criancgas e elimine-os de forma apropriada.

- AVISO: Mantenha as criancas e os animais domésticos
afastados do aparelho quando ele estiver a funcionar ou a
arrefecer. As partes acessiveis ficam quentes durante a
utilizagao.

Se o aparelho tiver um dispositivo de seguranga para
criancas, recomendamos que o active.

- Alimpeza e a manutencgao basica do aparelho ndo devem
ser efectuadas por criangas sem supervisao.

1.2 Segurancga geral

- AVISO: O aparelho e as partes acessiveis ficam quentes
durante a utilizag&do. Deve ter cuidado para evitar tocar nas
resisténcias de aquecimento.

AVISO: Deixar cozinhados com gorduras ou 6leos na placa
sem vigilancia pode ser perigoso e resultar em incéndio.
NUNCA tente extinguir um incéndio com agua. Em vez
disso, desligue o aparelho e cubra as chamas, por
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exemplo, com uma tampa de tacho ou uma manta de
incéndio.

. ATENCAO: O aparelho ndo pode ser alimentado através de

algum dispositivo de comutagao externo, como um
temporizador, nem pode ser ligado a um circuito que seja
ligado e desligado regularmente pelo fornecedor de
eletricidade.

. ATENCAO: O processo de cozedura tem de ser

supervisionado. Um processo de cozedura de curta
duracao tem de ser supervisionado continuamente.

- AVISO: Perigo de incéndio: Nao coloque objetos sobre as

zonas de aquecimento.

- Os objetos metalicos como facas, garfos, colheres e

tampas de tacho nao devem ser colocados na superficie da
placa porque podem ficar quentes.

- Nao utilize o aparelho antes de o instalar na estrutura de

encastre.

- Nao utilize uma maquina de limpar a vapor para limpar o

aparelho.

- Se a superficie de vitroceramical/vidro apresentar alguma

fenda, desative o aparelho e desligue a ficha da tomada
elétrica. Se o aparelho estiver ligado a rede elétrica
diretamente numa caixa de derivacao, desligue o disjuntor
no quadro elétrico para desligar o aparelho da alimentagao
elétrica. Em todo o caso, contacte o Centro de Assisténcia
Técnica Autorizado.

. Se o cabo de alimentacéao estiver danificado, deve ser

substituido pelo fabricante, por um agente de assisténcia
autorizado ou por uma pessoa igualmente qualificada, para
evitar perigos.

- AVISO: Utilize apenas protecdes de placa que tenham sido
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concebidas pelo fabricante do aparelho de cozinhar ou
recomendadas pelo fabricante do aparelho nas instrugdes
de utilizagcdo, bem como as protecdes de placa ja
incorporadas no aparelho caso existam. A utilizagcao de
protecdes improprias pode causar acidentes.
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

2.1 Instalagao

C AVISO!
A instalagao deste aparelho tem
de ser efetuada por uma pessoa

qualificada.

é AVISO!
Risco de ferimentos ou danos no

aparelho.

Retire a embalagem toda.

Nao instale nem utilize o aparelho se
estiver danificado.

Siga as instrugdes de instalagao
fornecidas com o aparelho.

Respeite as distancias minimas
relativamente a outros aparelhos e
unidades.

Tenha sempre cuidado quando deslocar o
aparelho porque ele é pesado. Utilize
sempre luvas de protegao e calgado
fechado.

Vede as superficies cortadas com um
vedante para impedir que a humidade
cause dilatagdes.

Proteja a parte inferior do aparelho contra
0 vapor e a humidade.

N&o instale o aparelho perto de uma porta
ou por baixo de uma janela. Tal evita que
a abertura de portas ou janelas faga cair
algum tacho quente do aparelho.

Se o aparelho for instalado por cima de
gavetas, certifique-se de que o espago
entre o fundo do aparelho e a gaveta
superior é suficiente para permitir a
circulagao de ar.

A parte inferior do aparelho pode ficar
quente. E necessario instalar um painel
de separagao feito de contraplacado,
material de armario de cozinha ou outro
material ndo inflamavel debaixo do
aparelho para evitar o acesso a parte
inferior.

O painel de separagao tem de cobrir
completamente a area sob a placa.

2.2 Ligagao eléctrica

AVISO!
Risco de incéndio e choque
elétrico.

Todas as ligagdes eléctricas devem ser
efectuadas por um electricista qualificado.
O aparelho tem de ficar ligado a terra.
Antes de efectuar qualquer operagéo de
manutengao, certifique-se de que o
aparelho esta desligado da corrente
eléctrica.

Certifique-se de que os parametros
indicados na placa de caracteristicas sao
compativeis com as caracteristicas da
alimentacgao eléctrica.

Certifique-se de que o aparelho é
instalado correctamente. Ligacoes de
cabo de alimentagéo e ficha (se aplicavel)
soltas ou incorrectas podem provocar o
sobreaquecimento dos terminais.

Utilize um cabo de alimentagéo eléctrica
adequado.

N&o permita que o cabo de alimentagéo
fique enredado.

Certifique-se de que a protecgao contra
choque ¢é instalada.

Utilize a abragadeira de fixagao para
libertar tensao do cabo.

Nao permita que o cabo e a ficha de
alimentacgéo (se aplicavel) entrem em
contacto com partes quentes do aparelho
ou com algum tacho quente quando ligar
o aparelho a uma tomada proxima.

Nao utilize adaptadores de tomadas
duplas ou triplas, nem cabos de extensao.
Certifique-se de que nao causa danos na
ficha (se aplicavel) e no cabo de
alimentacao. Contacte um Centro de
Assisténcia Técnica Autorizado ou um
electricista para substituir o cabo de
alimentacao se estiver danificado.

As protecgdes contra choques eléctricos
das pecas isoladas e nao isoladas devem
estar fixas de modo a nao poderem ser
retiradas sem ferramentas.

Ligue a ficha a tomada elétrica apenas no
final da instalagao. Certifique-se de que a
ficha fica acessivel apos a instalagao.

Se a tomada eléctrica estiver solta, ndo
ligue a ficha.
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N&ao puxe o cabo de alimentagao para
desligar o aparelho. Puxe sempre a ficha.
disjuntores de protecgao, fusiveis (os
fusiveis de rosca devem ser retirados do
suporte), diferenciais e contactores.

A instalagao eléctrica deve possuir um
dispositivo de isolamento que |he permita
desligar o aparelho da corrente eléctrica
em todos os pélos. O dispositivo de
isolamento deve ter uma abertura de
contacto com uma largura minima de 3
mm.

2.3 Utilizagao
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AVISO!
Risco de ferimentos,
queimaduras e choque elétrico.

Retire todo o material de embalagem,
etiquetas e pelicula protetora (se
aplicavel) antes da primeira utilizagao.
Este aparelho destina-se apenas a uso
domeéstico.

Nao altere as especificagdes deste
aparelho.

Certifique-se de que as aberturas de
ventilagdo ndo ficam obstruidas.

Nao deixe o aparelho a funcionar sem
vigilancia.

Desligue a zona de aquecimento apos
cada utilizagao.

N&o coloque talheres ou tampas de
panelas sobre as zonas de aquecimento.
Podem ficar quentes.

Nao utilize o aparelho com as maos
humidas ou se ele estiver em contacto
com agua.

Nao utilize o aparelho como superficie de
trabalho ou armazenamento.

Se a superficie do aparelho apresentar
fendas, desligue-o imediatamente da
corrente elétrica. Isso evitara choques
elétricos.

Quando coloca alimentos em 6leo quente,
0 6leo pode salpicar.

AVISO!
Risco de incéndio e explosao

As gorduras e os 6leos podem libertar
vapores inflamaveis quando aquecidos.
Mantenha as chamas e os objetos
quentes afastados das gorduras e dos
6leos quando cozinhar com este tipo de
produtos.
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Os vapores libertados pelo 6leo muito
quente podem causar combustao
espontanea.

O 6leo usado, que pode conter restos de
alimentos, pode inflamar a uma
temperatura inferior a de um 6leo em
primeira utilizagao.

Nao coloque produtos inflamaveis, ou
objetos molhados com produtos
inflamaveis, no interior, perto ou em cima
do aparelho.

AVISO!
Risco de danos no aparelho.

Nao coloque nenhum tacho quente sobre
o painel de comandos.

Nao coloque uma tampa de panela
quente na superficie de vidro da placa.
Nao deixe que os tachos fervam até
ficarem sem agua.

Tenha cuidado e ndo permita que algum
objeto ou tacho caia sobre o aparelho. A
superficie pode ficar danificada.

Nao ative zonas de aquecimento com um
tacho vazio ou sem tacho.

Nao coloque folha de aluminio no
aparelho.

Os tachos de ferro fundido ou aluminio ou
que tenham a base danificada podem
riscar o vidro ou a vitroceramica. Levante
sempre estes objetos quando precisar de
os deslocar sobre a placa.

Este aparelho serve apenas para
cozinhar. Nao pode ser usado para outras
fungdes como, por exemplo, aquecimento
de divisdes.

2.4 Manutencao e limpeza

Limpe o aparelho com regularidade para
evitar que o material da superficie se
deteriore.

Antes de limpar o aparelho, desligue-o e
deixe-o arrefecer

N&o utilize jatos de agua ou vapor para
limpar o aparelho.

Limpe o aparelho com um pano macio e
hdmido. Utilize apenas detergentes
neutros. Nao utilize produtos abrasivos,
esfregdes, solventes ou objetos
metalicos.

2.5 Assisténcia técnica

Contacte o Centro de Assisténcia Técnica
Autorizado se for necessario reparar o



aparelho. Utilize apenas pecas de
substituigdo originais.

* Relativamente a(s) lampada(s) no interior
deste produto e as lampadas
sobressalentes vendidas separadamente:
Estas lampadas destinam-se a suportar
condigoes fisicas extremas em
eletrodomeésticos, tais como temperatura,
vibragao, humidade, ou destinam-se a
sinalizar informacgao relativamente ao
estado operacional do aparelho. Nao se
destinam a ser utilizadas em outras
aplicagcbes e ndo se adequam a
iluminacao de espagos domésticos.

3. INSTALACAO

AVISO!
Consulte os capitulos relativos a
seguranga.

3.1 Antes da instalagéao

Antes de instalar a placa, anote aqui as
seguintes informagdes que pode ver na
placa de caracteristicas. A placa de
caracteristicas encontra-se na parte inferior
da placa.

NUmero de série ........ccceeeveveneeennn.

3.2 Placas encastradas

Utilize as placas de encastrar apenas apos a
sua montagem em moveis de encastre ou
superficies de trabalho que cumpram as
normas aplicaveis.

3.3 Cabo de ligagao

» A placa é fornecida com um cabo de
ligagéo.

» Para substituir o cabo de alimentagao se
estiver danificado, utilize um cabo do tipo:
HO5V2V2-F que suporta temperaturas de
90 °C ou superiores. Contacte um Centro
de Assisténcia Técnica local.

3.4 Montagem

Se instalar a placa debaixo de um exaustor,
consulte as instrugdes de instalagéo do
exaustor para saber qual é a distancia
minima que deve existir entre os aparelhos.

2.6 Eliminagao

AVISO!
Risco de ferimentos ou asfixia.

« Contacte a sua autoridade municipal para
saber como eliminar o aparelho
correctamente.

* Desligue o aparelho da alimentagao
eléctrica.

« Corte o cabo de alimentagao eléctrica do
aparelho e elimine-o.
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Imin.
12 mm‘

—_— min.
60 m5n

e

www.youtube.com/electrolux
www.youtube.com/aeg

Q|

@ YouTube

How to install your Electrolux
Radiant Hob - Worktop installation

4. DESCRIGCAO DO PRODUTO

3.5 Caixa de protecao

Se utilizar uma caixa de proteccao
(acessorio adicional), o piso protector
directamente por baixo da placa nao &
necessario. A caixa de protecgao acessoria
pode nao estar disponivel em alguns paises.
Contacte o seu fornecedor local.

N&o pode utilizar a caixa de
protecao se instalar a placa por
cima de um forno.

4.1 Disposicao da superficie de cozedura

g

265 mm

m
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Zona de aquecimento
Painel de comandos



4.2 Disposicao do painel de controlo
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Utilize os campos do sensor para controlar o aparelho. Os visores, indicadores e sons indicam
as fungdes que estdo em funcionamento.

Campo
do sen-
sor

Funcao Comentario

ON/OFF Para activar e desactivar a placa.

2

Bloquear / Bloqueio de seguranca Para bloquear/desbloquear o painel de comandos.
para criangas

2]

Pausa Para activar e desactivar a fungao.

S

- Para activar e desactivar o circuito exterior.

Indicador do grau de cozedura Para indicar o grau de cozedura.

Indicadores do temporizador das  Apresenta a zona de cozedura para a qual esta definido
zonas de cozedura um tempo.

7

Visor do temporizador Para indicar o tempo em minutos.

- Para activar e desactivar o circuito exterior.

- Para seleccionar a zona de cozedura.

+ — - Para aumentar ou diminuir o tempo.
A Aguecimento automatico Para activar e desactivar a fungao.
- Barra de comandos Para seleccionar o grau de cozedura.

4.3 Indicadores de grau de aquecimento

Do ciclo

A zona de confegao esta desativada.

A zona de confegao esta ativada.

Pausa ativo.
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Visor Do ciclo

@ Agquecimento automatico ativo.

Existe uma anomalia.

+ digito

3,0

quente/calor residual.

OptiHeat Control (Indicador de calor residual de 3 niveis): continuar a cozinhar/manter

Bloquear / Bloqueio de seguranga para criangas funciona.

B Desativagéo automatica ativo.

4.4 OptiHeat Control (Indicador de
calor residual de 3 niveis)

AN

AVISO!

E] / E] / [3 O calor residual

pode provocar queimaduras.

5. UTILIZACAO DIARIA

AVISO!
Consulte os capitulos relativos a
seguranca.

5.1 Activar e desactivar

Toque em @ durante 1 segundo para activar
ou desactivar a placa.

5.2 Desativacdo automatica

A funcdo desactiva automaticamente a
placa nas seguintes situagoes:

* Quando todas as zonas de cozedura
estao desactivadas,

* Quando, apds a activagao da placa, nao é
definido qualquer grau de cozedura,

* Quando ocorrer um derrame ou quando
for colocado algum objecto sobre o painel
de comandos durante mais de 10
segundos (tacho, pano, etc.). E emitido
um sinal sonoro e a placa desativa-se.
Retire o objecto ou limpe o painel de
comandos.

* Quando ndo desactiva uma zona de
cozedura nem altera o grau de cozedura.

Apo6s algum tempo, a indicagao )
acende-se e a placa desactiva-se.
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Os indicadores mostram o nivel do calor
residual das zonas de confegao que esta
atualmente a usar. Os indicadores das zonas
de confecao adjacentes também podem
acender-se, mesmo que nao as esteja a
usar.

Relacao entre o grau de cozedura e o
tempo ao fim do qual a placa se
desactiva:

Grau de confecao A placa desactiva-se

apos
, 1.3 6 horas
4-7 5 horas
8-9 4 horas
10-14 1.5 horas

5.3 Grau de cozedura

Para seleccionar ou alterar o grau de
cozedura:

Toque no grau de cozedura que desejar, na
barra de controlo, ou desloque um dedo ao
longo da barra de controlo até chegar ao
grau de cozedura que desejar.

=|_io 35 810
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5.4 Activar e desactivar os circuitos
exteriores

E possivel ajustar a superficie de cozedura &
dimensao do tacho.

Utilizar o campo do sensor: €@)

Para activar o circuito exterior: toque no
campo do sensor. O indicador acende.

Para activar mais circuitos exteriores:
toque novamente no campo do sensor. O
indicador subsequente acende.

Para desactivar o circuito exterior: toque
no campo do sensor até que o indicador se
apague.

@

Quando activar a zona e nao
activar o circuito exterior, a luz
emitida pela zona pode abranger
o circuito exterior. Isto nao
significa que o circuito exterior
esteja activado. Para ver se o
circuito exterior esta activado,
observe o indicador.

5.5 Aquecimento automatico

Active esta fungao para obter o grau de
cozedura necessario em menos tempo.
Quando esta fungao esta activa, a zona
funciona com a regulagdo mais elevada e
depois continua a cozedura no grau de
cozedura desejado.

Para ativar a fungao, é
necessario que a zona de
aquecimento esteja fria.

Para ativar a fungao para uma zona de

aquecimento: toque em A ( acende).
Toque imediatamente no grau de cozedura

que desejar. Apos 3 segundos, @ acende.

Para desativar a fungao: altere o nivel de
calor.

5.6 Temporizador

* Temporizador de contagem
decrescente

Pode utilizar esta funcao para definir a

duragao de uma simples sessao de

cozedura.

Comece por selecionar o nivel de
aquecimento para a zona de confegao e
selecione depois a fungao.

Para definir a zona de cozedura: toque

repetidamente em @ até aparecer o
indicador de uma zona de cozedura.

Para ativar a fungao: toque em + do
temporizador para definir o tempo (00 - 99
minutos). Quando o indicador da zona de
aquecimento comecar a piscar, a contagem
decrescente comeca.

Para ver o tempo remanescente: toque em

@) para definir a zona de cozedura. O
indicador da zona de cozedura comega a
piscar. O visor mostra o tempo restante.

Para mudar o tempo: toque em @ para
definir a zona de cozedura. Toque em + ou

Para desativar a fungao: toque em @ para
definir a zona de cozedura e, de seguida,

toque em . O tempo restante é contado
para tras até 00. O indicador da zona de
cozedura desaparece.

@

Quando a contagem
decrescente termina, soa um
sinal acustico e 00 pisca. A zona
de aquecimento é desactivada.

Para desligar o som: toque em O.

* CountUp Timer

Pode utilizar esta fungao para monitorizar o
tempo de funcionamento de uma zona de
aquecimento.

Para definir a zona de cozedura: toque

repetidamente em O até aparecer o
indicador de uma zona de cozedura.

Para ativar a fungao ou alterar o tempo:

toque em — do temporizador. uP aparece.
Quando o indicador da zona de aquecimento
comegar a piscar, a contagem de tempo

. [} IP
comegca. O visor alterna entre U™ e o tempo
contado (em minutos).

Para ver durante quanto tempo a zona de

aquecimento funciona: toque em O para
definir a zona de cozedura. O indicador da
zona de cozedura comega a piscar. O visor

PORTUGUES 77



apresenta o tempo de funcionamento da
zona.
Para desativar a fungao: toque em @ e, de

seguida toque em + ou —. O indicador da
zona de cozedura desaparece.

» Conta-minutos
Pode utilizar esta fungdo quando a placa
esta activa e as zonas de aquecimento estao

inactivas. O visor apresenta \“J na area do
nivel de calor.
Para ativar a fungao: toque em @) e, de

seguida, toque em + ou — do temporizador
para definir o tempo. Quando o tempo
termina, soa um sinal acustico e 00 pisca.

Para desligar o som: toque em .

@

5.7 Pausa

Esta fungao nao afeta o
funcionamento das zonas de
aquecimento.

Esta funcado define todas as zonas de
cozedura que funcionam na definigao de
aquecimento mais baixa.

Quando a fungéo opera, todos os outos
simbolos nos painéis de comando estédo
bloqueados.

A funcao nao desativa as fungdes de
temporizador.

Toque em I para ativar a fungao.

acende-se.A definicdo de aquecimento é
reduzida para 1.

Para desactivar a fungao, toque em || A
definicao anterior de aquecimento acende-
se.

5.8 Bloquear

E possivel bloquear o painel de comandos
com zonas de confec¢ao a funcionar. Isto
impede uma alteragao acidental da definigao
de aquecimento.

Comece por definir o grau de
aquecimento.

Para ativar a fungao: toque em E
acende durante 4 segundos. O temporizador
permanece activo.
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Para desativar a fungao: toque em Bo
mostrador apresenta a definigao de
aquecimento anterior.

Quando desativar a placa,
também desativara esta fungao.

5.9 Bloqueio de seguranga para
criangas

Esta fungao evita o funcionamento acidental
da placa.

Para ativar a fungao: ative a placa com @
Nao defina nenhum grau de aquecimento.
Toque em i durante 4 segundos.
acende. Desative a placa com .

Para desativar a fungao: ative a placa com
(D. Nao defina nenhum grau de
aquecimento. Toque em E durante 4
segundos. \YJ acende. Desative a placa com
@.

Para desativar a fungao por apenas um
periodo de confegao: ative a placa com @.

acende. Toque em B durante 4
segundos. Defina o grau de aquecimento
em menos de 10 segundos. Pode utilizar a

placa. Quando desativar a placa com (D a
funcao fica novamente ativa.

5.10 OffSound Control (Desativar e
ativar os sons)

Desative a placa. Toque em ® durante 3
segundos. O visor acende e apaga. Toque

em ] durante 3 segundos. €Y ou

acende. Toque no + do temporizador para
selecionar uma das seguintes opgoes:

. - 0s sons ficam desactivados

. - os sons ficam activados
Para confirmar a selec¢ao, aguarde até que
a placa se desactive automaticamente.

Quando a fungéo esta , pode ouvir 0s
sons apenas quando:

* tocaem @

« Conta-minutos chega ao fim

»  Temporizador de contagem decrescente
chega ao fim



» coloca algo sobre o painel de comandos.

6. SUGESTOES E DICAS

AVISO!
Consulte os capitulos relativos a
seguranca.

6.1 Tachos e panelas

6.2 Oko Timer (Temporizador Eco)

Para poupar energia, o aquecedor da zona
de confegao é desactivado antes que soe o
alarme do temporizador da contagem
decrescente. A diferenga no tempo de

» O fundo do tacho ou panela deve ser o
mais espesso e plano possivel.

» Certifique-se de que os fundos estao
limpos e secos antes de os colocar na
superficie da placa.

» Para evitar riscos, ndo deslize ou
esfregue o recipiente no vidro ceramico.

@

Os tachos feitos de ago
esmaltado ou que tenham
fundos de aluminio ou cobre
poderao causar uma alteragao
de cor na superficie de
vitroceramica.

funcionamento depende do grau de
aquecimento definido e da duragcéo da
confegao.

6.3 Exemplos de modos de
cozinhar

Os dados da tabela servem
apenas como referéncia.

Grau de confe- Utilize para: Tempo  Sugestoes

¢éo (min.)

1 Manter os alimentos cozinhados quen- conforme  Coloque uma tampa no tacho.

- tes. necessario

1-3 Molho holandés, derreter: manteiga, 5-25 Misture regularmente.
chocolate, gelatina.

1-3 Solidificar: omeletas fofas, ovos cozi- 10 - 40 Cozer com a tampa.
dos.

3-5 Cozer arroz e pratos a base de leite 25-50 Adicione, no minimo, duas partes de
em lume brando, aquecer refeicbes liquido para uma parte de arroz e me-
pré-cozinhadas. xa os pratos a base de leite a meio do

processo.

5-7 Cozer legumes, peixe e carne a vapor. 20 -45 Adicione um par de colheres de sopa

de liquido.

7-9 Cozer batatas a vapor. 20-60 Utilize, no maximo, % | de agua para

750 g de batatas.

7-9 Cozer grandes quantidades de alimen- 60 - 150 Até 3 | de liquido mais os ingredien-
tos, guisados e sopas. tes.

9-12 Fritura ligeira: escalopes, cordon bleu  conforme  Vire a meio do tempo.
de vitela, costeletas, rissoéis, salsichas, necessario
figado, roux, ovos, panquecas, so-
nhos.

12-13 Fritura intensa, batatas fritas, bifesdo 5-15 Vire a meio do tempo.

lombo, costeletas.
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Grau de confe- Utilize para: Tempo  Sugestoes

cao (min.)

14 Ferver agua, cozer massa, estufar carne (goulash, jardineira), batatas bem fritas.

7. MANUTENCAO E LIMPEZA
AVISO! alimentos com agucar; caso contrario, a
Consul{e os cabitulos relativos a sujidade pode provocar danos na placa.

P Tenha cuidado para evitar queimaduras.

seguranga.

7.1 Informacgodes gerais

Limpe a placa apos cada utilizagao.
Utilize sempre o acessorio com a base
limpa.

Riscos ou manchas escuras na superficie
nao afectam o funcionamento da placa.
Utilize um produto de limpeza especial
adequado para a superficie da placa.
Utilize um raspador especial para limpar o
vidro.

7.2 Limpeza da placa

8. RESOLUGAO DE PROBLEMAS

Remover imediatamente: plastico
derretido, pelicula de plastico, aglcar e

AVISO!
Consulte os capitulos relativos a
seguranca.

8.1 O que fazer se...

Problema

N&o consegue ativar ou utilizar a
placa.

mente.

Causa possivel

A placa nao esta ligada a corrente
elétrica ou nado esta ligada correta-

Utilize um raspador especial para placas
sobre a superficie de vidro em angulo
agudo e desloque a lamina sobre a
superficie.

Remover quando a placa tiver
arrefecido o suficiente: manchas de
calcario, agua ou gordura e
descoloragdes nas partes metalicas
brilhantes. Limpe a placa com um pano
humido e um detergente nao abrasivo.
Apods a limpeza, seque a placa com um
pano macio.

Remover a descoloragao metalica
brilhante: utilize uma solugdo de agua
com vinagre e limpe a superficie de vidro
com um pano.

Solugao

Verifique se a placa esta ligada corre-
tamente a corrente elétrica.

O disjuntor esta desligado.

Certifique-se de que o disjuntor é a
causa da anomalia. Se o disjuntor dis-
parar diversas vezes, contacte um ele-
tricista qualificado.

Nao configure a defini¢céo de calor
durante 10 segundos.

Ative novamente a placa e defina o
grau de aquecimento em menos de 10
segundos.

Tocou em 2 ou mais campos do
sensor em simultaneo.

Toque em apenas um campo do sen-
sor.
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Problema

Causa possivel

Solucao

Pausa ativo.

Consulte "Utilizagao diaria".

Existem manchas de agua ou gordu-
ra no painel de controlo.

Limpe o painel de controlo.

E emitido um sinal sonoro e a
placa desativa-se.

A placa emite um sinal sonoro
quando é desativada.

Colocou algum objeto sobre um ou
mais campos do sensor.

Retire o objeto dos campos do sensor.

A placa desativa-se.

Colocou algum objeto sobre o cam-
po do sensor (D

Retire o objeto do campo do sensor.

O indicador de calor residual ndo

acende.

A zona néo esté quente porque foi
ativada apenas por pouco tempo ou
o sensor esta danificado.

Se a zona tiver funcionado tempo sufi-
ciente para estar quente, contacte um
Centro de Assisténcia Técnica Autori-
zado.

Aquecimento automatico ndo
funciona.

A zona esta quente.

Deixe a zona arrefecer o suficiente.

Estéa definido o grau de aquecimento
mais elevado.

O grau de aquecimento mais elevado
tem a mesma poténcia que a fungdo.

N&o consegue ativar o circuito
exterior.

Em primeiro lugar, ative o circuito inte-
rior mudando o grau de aquecimento.

@ Existe uma area escura

na zona multipla.

E normal que exista uma area escu-
ra na zona multipla.

Os campos do sensor ficam
quentes.

O recipiente é demasiado grande ou
foi colocado demasiado perto dos
comandos.

Coloque o recipiente grande numa das
zonas de aquecimento de tras, se pos-
sivel.

N&o ha som quando toca nos
campos do sensor do painel.

Os sons estédo desativados.

Ativar os sons.
Consulte "Utilizagao diaria".

acende-se.

Bloqueio de seguranca para crian-
¢as ou Bloquear ativo.

Consulte "Utilizagao diaria".

e um numero acendem-se.

A placa apresenta um erro.

Desative a placa e ative-a novamente

apods 30 segundos. Se se ligar no-
vamente, desligue a placa da corrente
elétrica. Apds 30 segundos, ligue a
placa novamente. Se o problema con-
tinuar, entre em contacto com um
Centro de Assisténcia Técnica Autori-
zado.

Pode ouvir um som constante.

A ligacdo elétrica ndo esta correta.

Desligue a placa da corrente elétrica.
Pecga a um eletricista qualificado que
verifique a instalagéo.

acende-se.

A segunda fase da alimentagéo elé-
trica esta em falta.

Verifique se a placa esta ligada corre-
tamente a corrente elétrica. Retire o
fusivel, aguarde um minuto e volte a
introduzir o fusivel.
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8.2 Se nao conseguir encontrar
uma solugéo...

Se nao conseguir encontrar uma solugéao
para o problema, contacte o seu fornecedor
ou um Centro de Assisténcia Técnica
Autorizado. Indique os dados da placa de
caracteristicas. Indique também o cédigo de
trés letras da placa vitroceramica (no canto
da superficie de vidro) e a mensagem de

9. DADOS TECNICOS

9.1 Placa de carateristicas

erro apresentada. Certifique-se de que
utilizou a placa correctamente. Caso
contrario, a manutengao efectuada pelo
Técnico do Servigo de Assisténcia ou pelo
fornecedor nao sera gratuita, mesmo durante
o periodo de garantia. As instrucoes relativas
ao Centro de Assisténcia Técnica e as
condigOes da garantia encontram-se no
folheto da garantia.

PNC 949 596 005 03
220-240V 50 - 60 Hz
Fabricado na Alemanha
7.1 kW

cex

9.2 Especificagdes das zonas de confegédo

Modelo EHF6547FOK
Tipo 60 HAD 56 AO

N.° de série .................
ELECTROLUX

Diametro da zona de cozedura
[mm]

Poténcia nominal (grau de cozedu-

Zona de cozedura ra méax.) [W]

Dianteira esquerda 800/ 1600 / 2300 120/175/210

Traseira esquerda 1200 145
Dianteira direita 1200 145
Traseira direita 1500 / 2400 170/ 265

Para optimizar a cozedura, utilize um tacho
com diametro nao superior ao da zona de
cozedura.

10. EFICIENCIA ENERGETICA

10.1 Informagédo do produto de acordo com EU 66/2014 valido apenas para
o mercado da UE

Identificagdo do modelo EHF6547FOK

Tipo de placa Placa encastrada

Numero de zonas de aquecimento 4

Tecnologia de aquecimento Aquecimento radiante
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Diametro das zonas de aquecimento circulares () Dianteira esquerda 21,0 cm
Traseira esquerda 14,5 cm
Dianteira direita 14,5 cm
Comprimento (C) e largura (L) da zona de aqueci- Traseira direita C 26,5cm
mento n&o circular L17,0cm
Consumo de energia por zona de aquecimento (EC Dianteira esquerda 194,9 Wh/kg
electric cooking) Traseira esquerda 188,0 Wh/kg
Dianteira direita 188,0 Wh/kg
Traseira direita 191,6 Whi/kg
Consumo de energia da placa (EC electric hob) 190,6 Wh/kg

EN 60350-2 - Aparelhos eléctricos
domésticos para cozinhar - Parte 2: Placas -
Métodos para medir o desempenho

10.2 Poupanca de energia

Pode poupar energia todos os dias se
adoptar as seguintes sugestoes.

* Quando aquecer agua, utilize apenas a
quantidade necessaria.

« Sempre que possivel, coloque as tampas
nos tachos.

» Coloque o tacho na zona de cozedura
antes de a activar.

« O fundo do tacho deve ter o didmetro
igual ao da zona de cozedura.

» Coloque os tachos mais pequenos nas
zonas de cozedura mais pequenas.

* Centre o tacho na zona de cozedura.

* Pode utilizar o calor residual para manter
os alimentos quentes ou derreter
alimentos.

11. PREOCUPACOES AMBIENTAIS

Recicle os materiais que apresentem o

simbolo L/.&-) Coloque a embalagem nos
contentores indicados para reciclagem.
Ajude a proteger o ambiente e a salude
publica através da reciclagem dos aparelhos
eléctricos e electronicos. Nao elimine os

aparelhos que tenham o simbolo E
juntamente com os residuos domésticos.
Coloque o produto num ponto de recolha
para reciclagem local ou contacte as suas
autoridades municipais.
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Mbl JYMAEM O BAC

Bnarogapum Bac 3a npuobpeTteHne npubopa Electrolux. Bel BeiGpanu nsgenve, 3a

KOTOPbIM CTOAT AecATUNEeTUss NPOodEeCcCMOHanbHOro onbiTa U MHHOBAL M. YHUKaNbHOE U

CTUIbHOE, OHO COo3aBarnock ¢ 3aboTon o Bac. [oaTomy koraa 6bl Bbl HU

BOCMOMb30Banucb UM, Bbl MOXETe ObITb YBEPEHbI: pe3ynbTaThl Bcerga oyayr

NPeBOCXOAHbLIMU.

[obpo noxanoeatb B Electrolux!

Ha Hawem BeG-canTe Bbl CMOXeTe:

Haritv pekomeHAaLuuMm no NCMOMNb30BaHWIO U3AENWIA, PYKOBOACTBA MO 3KCnnyaTauum,

@ MacTep YCTPaHeHUs HEMCNPaBHOCTEN, MHAOPMALIMIO O TEXHUYECKOM 06CIYXMBaAHUW:
www.electrolux.ru/support

3apervuctpupoBaTb CBOE U3fenune Ans ynyyleHns o0CnyxmBaHus:
@ www.promo.electrolux.ru

MprobpecTn 4ONONHUTENbHbIE MPUHAANEXHOCTU, PACXOAHbIE MaTepuanbl 1
% (OUPMEHHbIE 3anacHble YacTu Ans CBoero npubopa:
www.electrolux-1.ru

NOAOEPXKA MOTPEBUTENEU U CEPBUCHOE OBCINY>XUBAHUE

Mbl pekoMeHayeM UCnonb3oBaTh OPUrMHANbHbIE 3an4acTu.

Mpn obpalyeHnn B cepBUC-LIEHTP criedyeT UMEeTb NoA PyKOK crieaytoLLyto MHopMaumio:
MoZAenb, npoaykToBkln Homep (PNC), cepuiiHbIi HoOMep.

[aHHasa nHpopmaymsa HaxoanTca Ha Tabnuyke ¢ TEXHUYECKMMU AaHHBIMU.

AN BHumMaHue / BaxkHble cBegeHUs No TEXHNKE 6e30MacHOCTU.
® O6wasn nHpopmaumsa n pekomeHaaumm
WNHdpopmaLus no oxpaHe okpyxatLlen cpeabl

ﬂpaBO Ha U3MEHEHUA COXpaHAEeTCA.

COLEPYXAHWE
1. CBEOEHUA MO TEXHUNKE BE3OTACHOCTW. ... 84
2. YKABAHUA TTO BESOTTACHOCTN. ...ttt 87
L YCTAHOBKA . ..ottt ettt e s 90
4. OMMUNCAHUE UBOETINA ...t 91
5. EXXEOHEBHOE NCTIOJTIB3OBAHNIE..........ciiiiiiiiiiee e 93
6. MOJTEBHDBIE COBETDBL. ...ttt 96
T YXOO VTUUICTKA. ettt ettt e an e e et e ne e e e anbee e e 97
8. YCTPAHEHUE HENCTIPABHOCTEM. ...t 98
9. TEXHUYECKUE OAHHDBIE....... oot 100
10. SHEPTETUYECKAA QPPEKTUBHOCTD......oeiiiiiieiiiieecieee e 100

1. A CBEAEHUA NO TEXHUKE BE3OIMNACHOCTH

Mepen ycTaHOBKOW K aKcnnyaTaumen npubopa BHUMATENBHO
O3HAKOMbTECH C NMPUNOXEHHbIM PYKOBOACTBOM.
MpounsBoguTenb HE HECET OTBETCTBEHHOCTbL 3a Kakne-nmbo
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TpaBMbl 1N yLepo, BO3HUKLUME BCreacTBUE HENPaBUIIbHOW
yCTaHOBKW UNu akcnnyaTtauun. Bceraa xpaHute aTty
NHCTpyKUMIO Noa pyKol B HAAEXHOM MecTe Ans
nocneayLWero NCnonb3oBaHus.

1.1 Bbe3onacHoCTb AeTen U NUL C OrpaHNYeHHbLIMU
BO3MOXHOCTAMM

[aHHbIN Npnbop MOXET IKCNNyaTUpoBaTbCHA AETbMMN
cTtapule 8 neTt n nuuamm ¢ orpaHNYeHHbIMU (PU3NYECKNMU,
CEHCOPHbIMU UMY YMCTBEHHbLIMU CNIOCOBHOCTAMM U C
He4OCTaTOYHbIM OMbITOM UM 3HAHUAMW TOSNbLKO NpuU
YCNOBUN HaxXOXAEeHUs No4 NPUCMOTPOM nvua,
oTBevaroLLero 3a nx 6e3onacHoOCTb, UK Nocrne NonyyYyeHus
COOTBETCTBYIOLMX UHCTPYKLMI, NO3BOSIAIOLLMX UM
BGesonacHo akcnnyaTMpoBaThb 3MEKTPONPUoop 1 garoLwmx
UM nNpeacTasneHne o6 onacHOCTWN, CONPSPKEHHOM C ero
aKcnnyaTaumen.

[eTam B Bo3pacTte oT 3 4o 8 neT, a Takke niuam ¢ pko
BblpaXXeHHbIMWU 1 KOMMIEKCHbIMU HapyLUEHNSMWN 300POBbSA
3anpeLyaeTcs HaxoauTbCsa PAgOM ¢ NPUbopom, ecnu
TONbKO 3a HUMU He obecneynBaeTca NOCTOAHHbIN HA430p.
Hetam mnaglwe 3 net 3anpeLlaeTcs HaxoauTbCsa PSA0M C
npnbopom, ecnun TomnbKO 3a HUMK He obecnevnBaeTcd
NOCTOSIHHbIN HA430p B3POCHbIX.

He nosBonsanTte geTam nrpatb ¢ Npnubopom.

XpaHuTe BCe yrnakoBOYHbIE MaTepuarnbl BHE JOCAraemMocTu
aeTten n yTunnsnpymnte matepuanel Hagnexawum obpasom.
NPEOYTPEXOEHWE. He nognyckante geten n
AOMAaLLHUX XMBOTHBIX K Npubopy, Korga oH pabotaet nnm
ocTbiBaeT. Bo Bpems akcnnyaTaumm OOCTYrMHble ANs
KOHTaKTa YacTu CUSIbHO HarpesatoTCs.

Ecnn npnbop ocHalleH YyCTPOMCTBOM 3alUnTbl AETEN, €0
cnenyet BKIKOYUTD.

OuuncTka 1 4OCTYNHOE Nonb3oBaTeNio TEXHNYECKOe
obcnyxnBaHme npmbopa He JOMKHO Npom3BoanTbca 6e3
npucMoTpa - 4ETbMMW.
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1.

86

2 O6wume npaBuna TeXHUKN 6e3onacHoCcTn

BHUMAHWE: Mpubop n ero AOCTYNHbIE ANA KOHTaKTa
4YacTW CUIMbHO HarpeBalTCa BO BPEMSA SKCnnyaTayuu.
ByabTe OCTOPOXHbLI M HE NMpUKacanTeCh K HarpeBaTelbHbIM
afleMeHTaMm.

BHUMAHWE: OcTtaBneHne Ha BapO4YHOM NOBEPXHOCTU
NPOLYKTOB, FOTOBSALLMXCS Ha XUPe NN Macne, MOXeT
npeaCcTaBfsATb ONACHOCTb M MPUBECTU K NOXapy.

HW B KOEM CJTYYAE He nbiTanTech 3annTb nnamsi BOAOW;
BMECTO 3TOro BbIKMOUMTE NpMbOp 1 HaKpoKTe nnams,
HanpuMep, KPbILLKOW UM NPOTUBOMNOXAPHbBIM O4EANIOM.
MPEOAYIMPEXOEHWME: MogkntovyeHne npudopa K
9NEeKTPOCETU HE AO0ITKHO BbIMNOHATLCH Yepes3 BHELUHWE
KOMMYTUpPYHOLLME YCTPONCTBA, Hanpumep, Tammepsbl, a
TaKkke 4yepes Lenun, KoTopble perynspHo NoaKmo4arTcs n
OTKITHO4AKOTCS MOCTaBLUMKOM 3f1EKTPOSHEPTUMN.
MPEAYIMNPEXOEHWME: xoa npurotoBneHus tpebyer
Hagsopa. pu manom BpeMeHn NpuroToBneHns Haa3op
A0MKEH ObITb NOCTOAHHbIM.

BHUMAHWE: OnacHOCTb BO3ropaHus: He UCNONb3ynTe
BapO4Hble NOBEPXHOCTU OS5 XPaHEHNS KakuX-rmbo
npegmeToB.

He cnenyet knacTb Ha BapOYHY NOBEPXHOCTb
MeTannuyeckne npeameTbl, TakMe Kak HOXW, BUIKU, NOXKK
N KPBILLKK, TaK Kak OHWU MOTYT HarpeTbCs.

He akcnnyatmnpyite npubop Ao ero ycraHoBkn B mebernb, B
KOTOPYIO OH JOMKeH BbITb BCTPOEH.

He ncnonb3ynte napoouncTuTenu ansa o4ncTku npubopa.
[Mpy oBHapy>XeHUN TPELLMH Ha CTEKNOKepaMNYeCKom
NMOBEPXHOCTU UMW NPU €e pacTPeCKUBaAHUN BbIKMOYNTE
npnbop 1 oTCOeaNHUTE ero OT CETU AneKkTponuTaHus. Ecnn
NpUBOopP NOAKIYEH HANPAMYIO NPU MOMOLLM KIEMMHOWN
KONOAOKWN, N3BNEKUTE NNaBKUI NpeaoxpaHuTerb, YTobbl
oTcoeanHuTb Npudop ot ceTn. B ntobom cnyyae
obpaTuTecb B aBTOPU3OBAHHbLINA CEPBUCHBIN LEHTP.

B cny4ae noBpexgeHus WHypa nuTaHus Bo nsbexaHve
HEeCc4YacTHOro crny4asi OH 4OSKeH OblTb 3aMeHeH
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N3roToBUTENEM, aBTOPU3OBAHHBIM CEPBUCHBIM LLEHTPOM
U cneymannucTom ¢ paBHO3Ha4YHOM KBanudukaymen.
BHUMAHWE: Vicnonb3ynTte TONbKO 3awuTy BapOYHOU
NOBEPXHOCTU, KOTOpasd bbina paspaboTaHa
npoussogutenem npnbopa Ang NpUroToBNEHNUS NULLN,
obo3HayeHa npoussoguTenem npnbopa B UHCTPYKLUMUSX B
KayecTBe NpUrogHon Ansi UCNONb30BaHUS C aHHbIM
npnbopom, Mnbo BCTpoeHa B npubop. Micnonb3oBaHune
HeHaanexallen 3awmTbl MOXeT cTaTb NPUYNHON

HeCHYaCTHOro cJiy4das.

2.1 YcTaHOBKa

BHUMAHME!

YcTaHoBKa npubopa AomKHa
OCYLLECTBNATLCSA TONLKO
KBanMguLUmMpoBaHHbIM
nepcoHarsiom.

BHUMAHME!

OTO MOXET MPMBECTU K
noBpexaeHuto npubopa nnm
TpaBMam.

A

YpanuTe BCIO yNaKkoBKy.

He ycTtaHaBnuBanTe 1 He noAknovanTe
npubop, ecnun OH UMEET MOBPEXAEHUS.
Cnepnyvite NpunoXeHHoW kK npubopy
WHCTpyKUMM No ycTaHOBKe.

O6ecneybTe HanMymMe MMHUMaInbHO
[OOMNyCTUMbIX 3230POB MeXaAy COCeaHUMMN
npubopamu n npegmetamu mebenu.
Huikorga He 3abbiBariTe 0 Mepax
NpesoCTOPOXHOCTY NPU ero
nepemeLLeHnn: npubop nmeeT GonbLLIOW
Bec. Bceraa ucnonb3yiite 3awutHble
nepyaTku 1 3aKpbITyt0 00yBb.
MoBepXHOCTM Cpe30B CTONELIHULbI
HeobX04MMO MOKPbITb FEPMETUKOM BO
n3bexaHve nx pasdbyxaHus nog
BO3AENCTBMEM BRaru.

3awmTnTe gHUWe npubopa oT napa u
Bnaru.

He yctaHaBnvBainte npubop psaom ¢
OBEpPbMU UMK Nof, OkHaMU. JTO NO3BONUT
n3bexaTb nageHusi ¢ npubopa ropsyen
KYXOHHOW nocyabl Npy OTKpbIBaHUM ABEPY
UMK OKHa.

2. YKASAHNA MO BE3OINACHOCTU

B cny4yae yctaHoBku npubopa Hag
BbIABVKHBIMU SALLMKamMy yoeauTech, 4To
Mexay gHuemM npubopa n BEpXHUM
ALLMKOM MMeeTCs ocTaToqHoe Ans
BEHTUNALMUM NPOCTPAHCTBO.

[Ho npnbopa cnnbHO HarpeBaeTcs.
O6s3aTensHO pasmecTute nog npnudopom
noxapobe3onacHyto pasgenuTenbHyo
npoknagky u3 daHepsbl, NonoTHa Ans
CTONELLHNL, UK Opyrux
HeBOCMNaMEHSIOLWNXCA MaTepuanos Ans
npegoTBpaLLeHns ocTyna K npubopy
CHU3Y.

PasgenutenbHasi naHenb AOMKHA
NOMHOCTbLIO NepeKpbIiBaTh 0bnacTb nNog
BapO4YHON NaHenblo.

2.2 MopxkntoyeHue K 3N1IeKTpoceTH

BHUMAHME!

CyuiecTByeT puck noxapa u
NopaXKeHNs! 3NEKTPUYECKUM
TOKOM.

Bce anekTpuyeckune NoaKnoYeHns
[OOMKHbI NPON3BOANTLCS
KBanMULMPOBaHHbLIM 3MEKTPUKOM.
[Mpnbop pomkeH ObITb 3a3eMIeH.

Mepen BbINONMHEHMEM KaKnX-nnbo
onepaumii no Ynctke npmbopa nnu no
yXoAy 3a HUM ero cnegyeT OTKMOYNUTb OT
CeTun 3NeKTPOnUTaHUsI.

Y6eanTech, YTO NapamMeTpbl, ykasaHHble
Ha Tabnuuke ¢ TEXHUYECKUMMU JaHHbIMY,
COOTBETCTBYIOT XapaKTepucTnkam
3NeKTPoCceTH.
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Y6ennTechb B NpaBuUnbHOCTM YCTAHOBKM
npubopa. HennoTHO 3achUKCMPOBaHHbIV
CETEBOW LUHYP U1 BUrKa (ecnm aTto
NPUMEHUMO K JaHHOMY npubopy),
KOTOpasi HEMMOTHO AEPXUTCS B PO3ETKE,
MOXET NPUBECTU K NEPErpeBy KOHTAKTOB.
Vcnonb3yrite COOTBETCTBYOLLMI
aneKkTpoceTeBoOn kabenb.

He ponyckaiTte cryTbiBaHuA
3MEKTPONPOBOAOB.

Mo3aboTbTeck 06 ycTaHOBKE 3aluThl OT
NopaXkeHWsl ANEKTPUYECKUM TOKOM.
CeTeBol LWHYP He JOMKeH ObITb TYro
HaTSAHYT.

Mpwv nogkntoveHun npudopa K po3eTkam,
pPacnonoXeHHbIM Ha BrM3KOM OT HEro
paccTosiHum, y6eamTech, YTo ceTeBou
LUHYP WK BUIKa (€CNY 3TO NPUMEHUMO K
AaHHoMy npubopy) He KacaeTcs ropsiyero
npubopa nunu ropsven nocyasbl.

He nonb3yntecb TponHukamu n
YANMVHUTENSIMU.

Cnepaute 3a TeMm, 4ToObl He NOBPEAUTL
BUIIKY (€CNW 3TO NPUMEHUMO K JAHHOMY
npubopy) n ceteBow kabenb. [na 3ameHbl
ceTeBoro kabens obpatuTech B
aBTOPM30BaHHbIV CEPBUCHbIN LEHTP UMK K
ANEKTPUKY.

[OeTanu, 3awyiatoLime TokoBeyLme unu
N30NMpOBaHHbIE YacTu Npnbopa, AOMKHbI
ObITb 3aKpenseHbl Tak, 4Tobbl NX ObINo
HEeBO3MOXHO yaanuTb 6e3 cneumanbHbIX
WHCTPYMEHTOB.

BcraBnsiite Bunky cetesoro kabens B
PO3eTKY TONIbKO BO KOHLE YCTAHOBKM
npubopa. Ybeantecnh, 4To nocne
YCTaHOBKW MMeeTCs JOCTYN K BUNKE.

He nogknioyante npnbop k po3eTke
3MEKTPONUTAHNS, €CIIN OHAa MIOXO0
3aKpensieHa unm ecnu Burnka HennoTHoO
BXOAMT B PO3ETKY.

[ns oTKNYeHWs MaLlUUHbI OT
3NEKTPOCeTU He TAHWUTE 3a kabernb
anekTponuTaHus. Beceraa 6eputech
TONBKO 32 BUIIKY.

CnepnyeT ucnonb3oBaTb NoAXOAsLIME
pa3mblKaloLne yCTponcTea:
aBTOMaTUYeCKMe BbIKIOYaTENU,
npegoxpaHnTenu (pe3bboBble NnaBkue
npesoxpaHuTenu crnegyeT BblKpyunBaTh
13 ruesna), Y30 1 KOHTaKTopbl.

Mpubop fomkeH ObITb NOAKIOYEH K
3MEKTPOCeTM Yepes yCTPOMNCTBO ANns
N30Ms14MKn, NO3BONSAIOLLEE OTCOEAUHATL OT
CeTu BCe KOHTaKTbl. YCTPOMCTBO AN
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n30onsauumM JOIMKHO obecneynBaTtb 3a30p
MeXay Pa3OMKHYTbIMU KOHTaKTamu He
MeHee 3 MM.

2.3 Ucnonb3oBaHue

AN

BHUMAHME!
CyLiecTByeT puUcK TpaBMbl,
0KOrOB M MOpaxeHus
3MEKTPUYECKMM TOKOM.

Mepen nepBbIM UCMOMNb30BaHMEM
yAanuTe BCH YNaKoBKY, HAaKNenkun n
3aLUMTHYHO MIeHKy (ecrny oHa nmeeTcs).
[aHHbIi npnbop NpegHasHavyeH Tonbko
Ans 6bITOBOro NPUMEHEHMS.

He BHOCUTE N3MEHeHUsI B KOHCTPYKLUIO
naHHoro npubopa.

YnoctoBepbTeCh, YTO BEHTUNSLMOHHbIE
OTBEPCTUS HE 3aKPbITHI.

Bo Bpemsi paboTbl npubopa He
ocTaBnante ero 6e3 npucMmoTpa.

Mocne Kaxaoro ncnonb3oBaHns
BbIKIOYaTE KOHPOPKM.

He knaguTe Ha KOHPOPKM CTONOBbLIE
npuoopbl UNK KpbILWKK KacTptonb. OHM
MOTYT CUITIbHO HarpeTbCs.

Mpun ncnonb3oBaHum npubopa He
KacalTecb ero MOKpbIMU pyKkamu; He
Kacantecb npubopa, ecnv Ha Hero
nonana Bofa.

He ncnonbayiite npubop B kavecTse
CTOMELUHULbI UMW NMOACTaBKM AMs KaKuX-
nnbo NnpeameToB.

B cnyyae obpasoBaHus Ha npubope
TPeLH HemMeaIeHHO OTKMIoYNTE ero oT
CeTV aneKkTponuTaHusi. ATo No3BONUT
NpefoTBpaTUTbL NMopaxeHue
3MEKTPUYECKMM TOKOM.

lMomeLleHne NpoayKTOB B ropsyee Macno
MOXET MPUBECTM K ero pasbpbi3rnBaHuio.

BHUMAHMUE!
CyuiecTByeT onacHoCTb
BO3ropaHusi Unu B3pbIBa.

[Mpwn Harpese xupbl 1 Macna MoryT
BbIAENATb NerkoBocnnameHsoLmecs
napbl. He gonyckante npucyTcTBust
OTKPbITOro NAaMeHn 1 HarpeTbIxX
npeameToB Mpu UCMONb30BaHUW AN
NPUroTOBIIEHNS XNPOB 1 Macen.
O6pasyemble CUNbHO HarpeTsLIM Macnom
napbl MOTyT NPUBECTU
CaMOomnpoun3BOSIbHOMY BO3ropaHuio.



Mcnonb3oBaHHOE Macno MoxeT
cogepxaTb OCTaTK1 MPOAYKTOB, YTO
MOXET NPUBECTN K €ro BO3ropaHuio npu
6onee HU3KNX TeMnepaTypax no
CpaBHEHMIO C MacnoMm, KoTopoe
ncrnonb3yeTcs B NepBbI pas.

He nomelyarite Ha npnbop, psaom ¢ HAM
UNn BHYTPb Hero
NEerkoBoCMamMeHsLLMECs BELLEeCTBa Unm
n3genus, NponuTaHHble
NEerkoBOCMNaMeHSLWLMMNCS
BellecTBaMu.

BHUMAHME!
CyLuecTByeT puUCK NOBPEXAEHNS
npubopa.

He cTtaBbTe Ha naHenb ynpasneHusi
rOpPSYYI0 KyXOHHYIO nocyay.

He knaguTe Ha CTEKNSAHHYIO MOBEPXHOCTb
BapOYHOW NOBEPXHOCTU ropsiume KPbILLKM
cKoBOpOA.

He nossonanTe XMAKOCTN NOHOCTLIO
BbIKMMaTb U3 nocyabl.

He ponyckaite nageHns Ha NOBEPXHOCTb
npubopa Kakux-nnbo npeamMeToB unm
KYXOHHOW nocyAbl. 3TO MOXET NPUBECTU K
€e NoBpPEXOEHUIO.

He BkntovanTe koHGpOpku 6e3 KyXOoHHOM
NOCYAbl MW C NYCTOWN KyXOHHOW NOCYAOMN.
He knagmTe Ha npubop antoMUHUEBYIO
donebry.
CTeKnsAHHY0/CTEKINIOKEPaMMYECKYHO
NMOBEPXHOCTb MOXHO rnouapanaTb,
nepeasuras no HEMy YyryHHyt unm
antoMUHMEBYIO Nocyay, a Takke nocyay ¢
noBpexaeHHbIM AHoM. MNpu
nepemMeLLeHMn NogobHbIX NpeaMeToB
o0653aTenbHO NogHUMAaNTE NX C BApOYHOM
NMOBEPXHOCTW.

[aHHbI Nnpnbop NpegHasHaveH TONbKo
ONst NpUroToBneHns nuwu. Ero He
cnegyeT Ucnonb3oBaTb B APYruX Lensx,
Hanpumep, Ans oborpesa NOMELLEHWIA.

2.4 Yxoa v YmcTKa

Bo n3GexaHne noBpexaeHnst NoKpbITUS
nprbopa Npon3BOAUTE Er0 PErynsipHyto
OUUCTKY.

Mepen kaxgow 04YNCTKOW BbIKMNOYanTe
npubop 1 gaBanTe eMy OCTbITb.

He ucnonbaynte onsa ounctkn npubopa
nogaBaemMyto noa AaBneHWeM BOAy Unu
nap.

Ouniante Npubop MArKoM BNaXKHOM
TpANKoW. Micnonb3ynte TOMbKO
HerTpanbHble MotoLve cpeacTaa. He
ncnonb3yite abpasvBHble CPEACTBa,
Luapanatowue rybku, pactsoputeny unm
MeTannmyeckue npeameThbl.

2.5 CepBuc

[nsa pemoHTa npubopa obpaTuTech B
aBTOPU30BaHHbIV CEPBUCHbLIN LIEHTP.
[MpumeHsnTe TONbKO OpUrnHanbHbIe
3anacHble 4acTu.

O namnax BHyTpu npubopa 1 namnax,
npogaBaemblx OTAENbHO B Ka4ecTBe
3anacHbIX YacTei: AaHHble namnbl
paccunTaHbl Ha paboTy B ObITOBbLIX
npmbopax B UCKIYUTENBHO CMOXHbIX
TemnepaTypHbIX, BUOPaALMOHHbIX U
BMNaXHOCTHbIX YCMOBUSX UK
npegHasHaveHbl Ansa nepegayn
MHdOopMaLMn 0 paboyem COCTOSHUK
npubopa. OHW He NpegHa3HaveHbl Ans
MCMNONb30BaHuUs B Apyrux npubopax u He
NOAXOAST ANs oCBeLLeHNnst HbITOBbIX
NMOMELLEHNIA.

2.6 YTunusauus

BHUMAHUE!
CyLiecTByeT onacHOCTb TpaBMbl
Wnv yayLibs.

[ns nonyyeHns nHdopMaLmMmn o ToM, Kak
HaAneXuT YyTUNU3npoBaTh AaHHbIN
npubop, obpaTnTech B MECTHbIE
MyHULMNanbHble opraHbl BNacTy.
OTkntounTe Npubop oT ceTn
SMEKTPONUTAHWS.

Ob6pexbTe kabenb aNeKTPONUTaHUS Kak
MOXHO Onvke K Npubopy 1 yTUnn3npyniTe
ero.
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3. YCTAHOBKA

C BHUMAHUE!
CwM. rnaBsbl, cofgepxaliyme
CBefieHns Mo TEXHUKE
©6e3onacHocTu.

3.1 Nepen ycTaHOBKOM

[Mepen ycTaHOBKOW BAapOYHO NOBEPXHOCTY
nepenuwnTe ¢ Tabnmyky ¢ TEXHUYECKUMU
[AaHHbIMU NepeyvncneHHble HKe CBEAEHUS.
Tabnuuka ¢ TEXHNYECKUMU AaHHBIMU
HaxoamMTCs Ha AHULLE BapOYHOM
NMOBEPXHOCTU.

CEepPUNHBIA HOMEP .....vvvvvvreeeeeeeeaennnn.

3.2 BcTpanBaemMble Bapo4Hble
naHenm

OKcnnyaTauns BCTpanBaeMbIX BapOYHbIX
naHenewn paspeLueHa ToNbKO Nnocrne nx
MoOHTaxa B mebenb, npegHasHa4YeHHyo ans
BCTpanBaeMbIX BapPO4HbIX naHenem n
OTBEYaloLLYy0 HEOOXOAMMbIM CTaHZapTaMm.

3.3 LWUHYyp nuTaHuA

+ BapouyHas naHenb nocrtasnsieTcs co
LLIHYPOM MUTaHWUS.

+ [lpun 3ameHe NOBpeXAEHHOro LWHypa
ncnonbayite kabenb Tuna HO5V2V2-F,
ycTonumBbIv kK Temnepatype 90°C n
Bbllwe. ObpaTtutecb B MECTHbIN
CEPBUCHbIV LIEHTP.

3.4 Coopka

Mpu ycTaHOBKE BapOYHOI NaHenu nog,
BbITS)KKON O3HAKOMbTECH C WHCTPYKUMNAMUN MO
YCTaHOBKE BbITAXKN U Ha|7|,qme B HUX
3Ha4YeHne MUHUMAanbHO AOMYCTUMOro
paccTosHNA Mexay npubopamu).
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How to install your Electrolux
Radiant Hob - Worktop installation

4. ONMCAHNE N3OENNA

3.5 3awWumTHbIN 3KpaH

Mpu “cnonb3oBaHMK 3aLUTHONO IKpaHa
(npnobpeTaeTcsa oTAENbHO) YCTaHOBKa
3aLLMTHOro nomna HenocpeacTBEHHO nog,
BapOYHON NaHesnbio He ABnAeTcs
obsa3aTenbHOW. B psige cTpaH 3awuTHbI
9KpaH MOXEeT OTCYTCTBOBaTb B CMMCKE
[AOCTYMNHbIX akceccyapoB. Obpatutech k
CBOEMY MOCTaBLLMKY.

@ B cnyuae ycraHoBku npubopa
Haz, AyX0BbIM LKachoM
ncnosnb3oBaHmMe 3alnTHOro
3KpaHa HEBO3MOXHO.

4.1 ®yHKUMOHaNbHbIE 3NIEMEHTbl BapO4YHOW NaHenu

il

[OnameTp koHGOPKK
MaHenb ynpasneHust
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4.2 dyHKUMOHaNbHbIE 35IEMEHTbI NaHenu ynpaBreHus
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YnpasneHve npmbopomM OCyLLECTBNAETCSA C MOMOLLbIO CEHCOPHbIX nonen. PaboTa dyHkumin
NnoATBEPXAaeTCs BbIBOAOM MHpOpMaLMM Ha AMCNNEN, a Takke BU3yanbHOW U 3BYKOBOW

NHOVKaUMEN.

Ceh-
copHoe
none

OnucaHue

«BKJI/BbIKIT»

KommeHTapui

BkntoyeHue v BbIKIOYEeHWEe BapOYHOW NaHenu.

Brnokuposka / YCTpOMUCTBO 3aLm-
Tbl AeTen

BriokvpoBska/pa3bnokvpoBKa naHenm ynpasneHus.

Maysa

BkrnioueHve 1 BbikntoyeHne yHKLum.

BkntoyeHne v BbIkIoYeHEe BHELLHEro KOHTYpa.

MHAavkaumst MoLLHOCTV Harpeea

OTobpaxeHne 3HaYeHNst MOLLHOCTH Harpesa.

MHavkaTopbl kKOHGOPOK ANs Tan-
mMepa

OTobpaxeHne KOHOPKK, AN KOTOPOI YyCTaHOBNEH
Tanwvep.

[wucnnen Taimepa

OTobpaxeHne BpEMeHU B MUHyTaXx.

BkntoyeHne v BbIkIoYeHEe BHELLHEro KOHTYpa.

Bbi6op koHdbOpKK

YBenuyenve nnu YMEHbLUEHUE BPEMEHN.

ABTOMaTUYECKUI HarpeB

BkrntoueHve 1 BbikntoueHne yHKLmum.

InHevika ynpaenexus

YcTaHoBka MOLLHOCTW Harpesa.

4.3 UHaukaTopbl CTyneHen HarpeBa

Oucnnen

n
1=

OnucaHue

KoHdbopka BblkntoyeHa.

.09

KoHdopka pabotaet
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Oucnnen OnucaHue
BbinonHsietca Maysa.
@ BbinonHsieTcsa ABTOMaTUYECKUIA HarpeBs.

BosHukna HencnpaBHOCTb.

+ 4ucno

3,E,0

OptiHeat Control (TpexcTyneH4aTblii MHAXKATOP OCTAaTOYHOrO TENa): B Npouecce npu-
roTOBNEHWst / NoaAep)kaHue Tenna / octaTtodHoe Tenso.

Pa6oTtaeT Brnokuposka / YCTpoWCTBO 3aLuThl AeTel.

B BbinonHaeTcs ABToMatU4eckoe BbIKIOYEHNe.

4.4 OptiHeat Control
(TpexcTyneH4aTbI MHAUKATOP
OCTaToO4YHOro Tenna)

BHUMAHUE!

A & / =) / ) CyuwiecTtByeT

OnacHOCTb OXora us-3a
OCTaToO4HOro tenna.

MHamkaTopbl 0TpaxatoT ypoBEHb
OCTaTOYHOrO Temnmna MUCrnonb3yemMbix B
OaHHbIi MOMEHT KOHGOPOK. Takke mMoryT
3a)kevbCsl UHAMKATOPbl COCEAHNX KOHOPOK,
[axe ecrnv OHU He UCMOMb3YTCS.

5. EXEOHEBHOE NCMOJIb3OBAHNE

BHUMAHME!

Cwm. rnaBebl, cogepxallme
CBefeHus No TeXHUKe
6e3onacHocTu.

5.1 BknroyeHue unu BblKNOYeHUue

KocHuTechb Ha ogHy cekyHay @ YTOObI
BKIMOYUTD UM BbIKIIOYUTL BAPOYHYHO
naHernb.

5.2 ABTOMaTn4yeckoe BblKNnoYeHUue

[OaHHasa pyHKLUS aBTOMaTUYECKU
BbIKIOYaeT BapoOUHYo NaHesb, ecrnu:

*  BbIKMIOYEHbI BCE KOHOPKM;

* ocre BKMIOYEHUss BAPOYHOWN NaHenu He
ObiNn BbIOpaH ypoBEHb HarpeBa;

* naHenb ynpaeneHus Yem-nubo 3anuta
UMK Ha Hel YTo-NMb0 HaXOAUTCH AoMbLuE
OecsAT CeKyHA (ckoBopoaa, Tpsnka u
T.M.). BlgaeTcst 3BykoBoO curHan, nocne
Yero BapoYHasi NaHesb BblKNoYaeTCs.
Y6epuTe npegmeT unv npoTpute naHenb
ynpaBsneHus;

» KoHdbopka He Gbina BbIKMoYeHa Unn He
6bIN M3MEHEH YPOBEHb Harpesa. Yepes

HEeKOTOpOoe BpeMs 3aropaeTcs 3Ha4oK E]

1 Bapo4Has NaHerb BblKMoYaeTcs.
CooTHOLIEeHUe YPOBHSA HarpeBa u
BpeMeHu paboTbl, Nocre KOTOPoro
Bapo4Has naHesnb BbIKMOYaeTca:
YpoBeHb HarpeBa BapoyHas naHenb
BbIKITlO4YaeTcs yepes

, 1.3 6 yacos
4-7 5 vacos
8-9 4 vaca

10-14 1,5 yaca

5.3 3Ha4yeHne MOLWHOCTU HarpeBa

YcTaHoBKa uUnm nameHeHue YPOBHA
MOLLHOCTU Harpesa:

HaxmuTe Ha OTMETKY HeobXxo4MMOoro
3Ha4YEeHNs1 MOLHOCTUN HarpeBa Ha NnHelke
ynpasneHua unnu nposeaute nanbuem BOosb
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NUHENKN ynpaBrieHusi, 4OBeAs ero o
HeobX0AMMOro 3Ha4YeHMs MOLLHOCTK
Harpesa.

=|_I 0 3 5 810 14A

l eannny

5.4 Bknro4yeHue n BbIKNOYeHUue
BHELWHNX KOHTYPOB.

MoxHo nogobpaTtb NOBEPXHOCTb Harpesa
noa pasmep KyxOHHOW nocyabl.

Vcnonb3ynTe ceHCopHoe none: €@)

BkrnioyeHMe BHELIHEro KOHTypa:
KOCHUTECH MOBOro CEHCOPHOTO Nons.
3aroputcsa MHgukaTop.

BknioyeHue AOMNOJIHUTESIbHbLIX BHELUWHUX
KOHTYPOB: CHOBa KOCHUTECH TOrO e
CEHCOpPHOro nons. 3aropuTcst
COOTBETCTBYIOLLMIA MHAUKATOP.

BbikntoyeHue BHeLWHeEro KOHTYypa:
HaXxnmamnTe Ha CEeHCOpHOe none, noka
WHOWKATOP He noracHeT.

@ Ecnu BKNounTb KOHGOPKY, He

BKIOYaS BHELLHWUI KOHTYP,
noacBeTKa KOH(POPKN MOXET
OCBETUTb BHELLUHUIA KOHTYpP. OTO
He 03Ha4aeT, YTO BHELUHWUI
KOHTYp BKIOYEH. YTOObI y3HaTb,
BKITHOUEH NN KOHTYP, NPOBEPbTE
WHAnKaTop.

5.5 ABTOMaTn4eCKUN Harpes

BkntoyeHue gaHHom oyHKUUKM No3BoNsAeT
AOCTUYb HYXXHOTrO YPOBHS Harpesa B 6onee
KOpOTKMI cpok. NMpu ee BKNOYEHUN
KOH(bopKa cHavyana paboTaeT Ha
MaKCUMarnbHON MOLLHOCTH, a 3aTem
npogomkaeT paboTy Ha TpebyeMom ypoBHe
MOLLHOCTW.

@ [ns BKNOYEeHNA YHKLUN

KOHdpopKa AomKHA ObITb
XONOAHOWN.

Ona BkNovyeHUsA 3Ton (pyHKUMM Ana
BblGpaHHOW KOHOPKN: KOCHUTECH
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(BbICBETUTCSA ). Cpa3y e KOoCHUTeCb
Tpebyemoro ypoBHs Harpesa. Yepes 3

CEeKyHbl BbICBETUTCA @

YT100ObI BEIKNIOYUTL 3TY PYHKLUIO:
N3MEeHWTE YPOBEHb Harpesa.

5.6 Tanmep

* Tanmep obpaTHOro orcyeTta

HaHHasa dyHKUMSA ncnonb3yetcs Ans
YCTaHOBKM NPOAOIIKUTENLHOCTH paboThl 3a
OJVH LMKI1 NPUrOTOBIEHNS.

CHavana 3agalite ypoBeHb HarpeBa Hy>KHOMN
KOH(pOpKY, a 3aTem BblbepuTe yHKLMIO.

Bbi60p KOH(POPKK: KOCHUTECH O
HeCKOmMbKO pas, noka He 3amuraeT
NHAMKaATOP HEOOXOAUMOW KOHGOPKM.

OnsA BKNOYEHUs1 3TON (pyHKLUN:

kochuTecs Tarimepa, 4ToObl 3a4aTb
Bpems (0T 00 go 99 muHyT). Korga
MHAMKATOP KOHAOPKU HAYMHaEeT MuraTb,
3anyckaeTcsi obpaTHbI OTCHET BPEMEHMU.

MpocmoTp ocTaBLIErocsi BpeMeHu:

KOCHUTECH @) ans Bblbopa KOHGOPKU.
MHavkaTop KOHPOPKM HaYHeT muratb. Ha
Aavcnnee otobpasuTcs ocTaBLUeecs A0 KoHUa
oTcyeTa Bpems.

N3meHeHMe TeKyLero BpeMeHu: KOCHUTECH
@ Ans Bblbopa KOHGOPKM. HaxkmuTe Ha +
UnM Ha —.

YT106b! BIKNOUYUTD 3TY PYHKLUIO:
kochuTecs O ans Bbibopa KoHdopKH, a

3ateM kocHuTecb — . OcTaBLleecs Bpems
obpaTHoro otcyeTa byaet coporueHo Ha 00.
MHankaTop KOHPOPKKM noracHeT.

@ Mo ncteyeHnn ycTaHOBNEHHOTO
BpemeHu OyaeT BblaaH 3BYKOBOWM
curHan n samuraet 00.
KoHdopka BbIKNIOYMTCA.

OTKNoYeHne 3BYKa: KOCHUTECb @

¢ CountUp Timer
3Ty hYHKLMIO MOXKHO MCNOMNb30BaThb AN
KOHTPOIS BpeMeHW paboTbl KOHOPKU.

Bbi60p KOH(POPKK: KOCHUTECH @)
HeCKOMbKO pas, moka He 3amuraeT
WHOMKaTOP HeOOX0ANMON KOH(OPKM.



[AnAa BKNoYeHUsA 3Ton (PyHKLUUN:

KOCHUTECh — Tanmepa. NossuTca ue. Korga
WNHAMKATOP KOH(OPKM HauYMHaeT Muratb, 3TO
Oyaet o3HavaTb, YTO MOET OTCHET BPEMEHU C
Hayana npuroToBneHusi. Ha gucnnee

yepepnyeTcs otobpaxeHne 4P u
OTCUMTAHHOTO BPEMEHH (B MUHYTaX).

MpocMoTp ANUTENLHOCTU PaboThbl

KOH(POPKM: KOCHUTECH Q) Aans Bblbopa
KOHOpPKN. MHaMKaTOp KOHPOPKM HAYHET
muratb. Ha amcnnen 6yneTt BoiBegeHoO
3HaYeHne ANUTeNbHOCTM PaboTbl JaHHOM
KOHOPKN.

YT106bI BbIKITHOUYUTb 3TY (DYHKLINIO:
KOCHUTECH @ a 3aTem KocHuTech T nnm
—. lngukaTop KOHMOpPKN NoracHeT.

+ Tanmep

MoxHO 1cnonb3oBaTb AaHHYHO OYHKLUMIO,

Korfa BapoyHasi NaHenb BKIOYEHa, a
KOHDOPKM He 1cnonbaytoTest. Ha gucnnee

oTobpaxkaeTcst ypoBeHb Harpesa .
[Ana BkNoYeHUs 3TON byHKUUK:
KOCHUTECH @ a 3aTeM KOCHUTECh KnaBuLl

Tanvepa + UnM ~ ANsl yCTaHOBKU
BpeMeHW. 1o ncTeveHnmn yCcTaHoOBNEHHOrO
BpPEMEHU BblgaeTCs 3BYKOBOM CUrHanm u
HaunHaeT muratb 00.

[AnA BbikNo4YeHUA 3BYKa KOCHUTECb @

[aHHasa dyHKLMA He BNMSAET Ha
paboTy KOH(POPOK.

5.7 Nay3a

[aHHasa dyHKLMA nepeBoanT BCe
paboTatoLme KOHPOPKM HAa HAUMEHbLLNIA
ypOBeHb Harpesa.

Mpwn BKNOYEHUN JAHHOW (PYHKLMK BCE
CMMBOIbI NaHenu ynpaeneHns 6nokMpyoTcs.

[aHasa dyHKUMA He oTKNoYaeT yHKL MK
oTcyeTa BPEMEHMN.
[ns BkntoYeHUs yHKUUM HaXMUTE Ha Il

3aropuTcsa.YpoBeHb Harpesa Oyaet
MOHWXEH A0 3Ha4YeHns «1».
[ns BbIKMOYEHUA 3TON (PYHKLMN

kochutecs || .. BoicseTuTes npeabioyliee
3Hay4eHWe ypOBHS HarpeBa .

5.8 BrnioknpoBka

Bo Bpemsi paboTbl KOHOPOK MOXKHO
3abnokvpoBaTb NaHesb ynpasrneHusi. 3To
npefoTBpaLlaeT cryyYanHoe n3mMeHeHve
MOLLIHOCTW Harpesa.

CHavana ycTaHOBMTE XernaeMblii YypOBEHb
Harpesa.

YT10ObI BKMIOYUTL 3TY (DYHKLMIO:

kocHuecs (0. Ha 4 CeKyHAbl NosIBUTCS L
Tarimep NpogomkuT paboTy.

YT106bI BBIKNIOYUTL 3TY (DYHKLUIO:
kocHuTecs (. BeicseTuTen npeabioyuiee
3HayeHue ypoBHSA Harpesa.

[Mpw BbIKNOYEHUN BApOYHOM
naHenu BbIKIYaeTcs 1 ata

yHKUMSA.

5.9 YcTponcTBO 3aimnThl geTen

OTa yHKUMA NpefoTBpaLlaeT cnyyanHoe
1Ccnonb3oBaHWe BapoO4HON NaHenu.

Onsa BkNoYeHUst 3Ton cpyHKUuMK: Brnounte

BapOYHYHO MaHemnb Npy NMOMOLLM ®. He
3afaBaliTe HUKAKOro YpoBHS HarpeBsa.

[NpukocHUTECH K B Ha 4 ceKkyHabl.
3aroputcs . BblkniounTe BapoyHyto
naHenb Npy NOMOLLY @.

YT106bI BBIKNIOYUTL 3TY (DYHKLIUIO:
Bknounte BapoyHyto naHenb Npy NoMoLLu

®. He 3aaaBaiiTe HMKaKoro ypoBHs
Harpesa. [puKoCHMTECH K Bhas CeKyHAbl.
3aroputcs (@), BuikniounTe BapOYHYHO
naHenb npu nomoLLu @.

OTMeHa PYHKUUM Ha OAUH LMKI
NpUroToBneHus: Bknounte BapoyHyto

naHesnb Npu NOMOLL @. 3aropurcs [

[MpuKkocHuTECH K 5 Ha 4 ceKkyHabl.
BbiGepuTe ypoBeHb HarpeBa B TeueHue
10 cexkyHA. Bapo4yHoi naHenbo MOXHO
nonb3oBatbcs. ocne BbIKNoYeHns

BapPOYHOI NaHEeNu npui MOMOoLLM ® JaHHas
hYHKLMA BKIHOYAETCSA CHOBA.
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5.10 OffSound Control (BkntoueHune
M OTKJIHOYEHME 3BYKOBOM
curHanusauum)

Bbikntounte BapO4HYIO NaHesnb.

[MpukocHUTECH K @ B TeyeHune 3-X CeKyHA.
[uncnnen 3aroputcsi n NOracHer.

MpukocHuTECH K E B Te4yeHue 3-x CeKyHA.

BbicBeTuTCS unm . HaxmuTe Ha +

Tarimepa, YToObl NPON3BECTU CreayoLwuii
BbIOOp:

M — 3BYyKOBas curHanumsauuna BblKInoyeHa
° — 3BYKOBasA CUrHanusauma BKI4eHa

6. NMOJIE3HbLIE COBETbI

A

BHUMAHUE!

CwM. rnaBsbl, cofgepxalime
CBefieHns No TEXHUKE
©6e3onacHocTu.

6.1 KyxoHHasa nocyaa

* [IHO nocyabl AOIMKHO BbITb Kak MOXHO
©onee TONCTbIM W MNIIOCKUM.

« T[pexae yem cTaBuTb Nocyay Ha
BapOYHylo naHenb, ybegutecs, YTo AHO
nocyAbl Cyxoe 1 4YncToe.

* Bo unsbexaHune nosiBneHust LapanuH He
OBUrante n He TpUTe NOCyaown
CTEKINOKEPAMUYECKYIO NOBEPXHOCT.

@

[Mocyaa, narotoeneHHas u3
aManMpoBaHHON CTanu, a Takke
nocyAa ¢ antoM1MHUEBBLIM UNn
MeOHbIM JHOM MOXET BbI3BaTb
N3MeHeHve uBeTa

[ns noaTeepxaeHUs BbIGopa NoaoxamTe,
roka BapoyHasi MOBEPXHOCTb HE BbIKMOUMTCA
aBTOMaTUYECKN.

Mpun paboTe yHKUMM B 3BYKUN CRbILLIHbI
TONbKO ecnu:

¢ Bbl KOCHynuch ©)

* Talimep BefeT obpaTHbI OTCYeT

* Tavimep obpaTHOro otcyeTa BegeT
obpaTHbIi oTcyeT

* Ha naHenu ynpaslieHUsi okasarncs
NMOCTOPOHHWI NpeaMeT.

6.2 Oko Timer (ko Tanmep)

C uenbio 3KOHOMUKN 3NEKTPOIHEPTUN
HarpeBaTerb KOHOPKM aBTOMaTUYECKMN
BbIKIMOYAETCA A0 TOro, Kak Npo3By4nT
curHan Taiimepa obpaTtHoro otcyeTa. Bpems
paboTbl KOHOPKN NPU ITOM 3aBUCUT OT
BbIBPaHHOr0 YPOBHS HAarpeBa 1 BPEMEHH
NPUroTOBIEHUS.

6.3 Mpumepbl ucnosnb3oBaHUA
BapoO4YHOW NaHenu

MpviBeAeHHbIE HXE AaHHbIE B
Tabnuue aBnsTCA
OPVEHTMPOBOYHBIMMU.

CTeKJ‘IOKepaMW—IeCKOVI
NMOBEPXHOCTW.
YpoBeHb Ha- Ha3HaueHue: Bpemsi  CoBeTtbl
rpeBsa (MuH)
1 CoxpaHeHve NpUroToBneHHbIX 6ntog no rotoB-  3akporiTe nocyay KpbILIKOMA.
TENnbIMU. HOCTM
1-3 [onnanackuid coyc, pactannveaHue: 5-25 Bpemsi oT BpemeHu nepemelumnsaiiTe.
CNMBOYHOrO Macna, LWoKonaaa, xena-
TUHa.
1-3 CryuieHne B36UTbI omneT, 3aneveH- 10 - 40 [oTOBbTE NOA KPbILLKOW.

Hble arla.
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YpoBeHb Ha- Ha3HaueHwe: Bpemsi  CoBeTtbl

rpeBsa (MuH)

3-5 [NpuroToBneHune puca v MONOYHbIX 25-50 [o6aBbTe BOAbI B KONMYECTBE, Kak
6ntof Ha MeAneHHOM OrHe, pa3orpes MWHVMMYM BOBOE NPEBbILLAIOLLEM KO-
roToBbIx 6ntoa. nnyecTBo puca. NepemelunBainTe Mo-

NoYHble 6noaa Ha cepeavHe NpuroTo-
BREHWS.

5-7 MpuroToBneHne Ha napy OBOLLEN, 20-45 [o6aBbTe HECKOMNBbKO CTOMOBbIX NOXEK
pbI6bI, Msica. KNOKOCTU.

7-9 MpuroTtoBnerne kapTodens Ha napy. 20 - 60 Mcnonb3yiite makc. % n Bodbl Ha 750

r kapTodens.

7-9 MpuroToBneHne 3HaunTENbHbIX 06b- 60 - 150 [o 3 1 XMAKOCTM NMKOC UHIPEANEHTbI.
€MOB MULLK, pary u cynos.

9-12 INerkas o6xapka: ackanonbl, «kkOpAoH  No rotoB-  [lepeBepHUTE NO UCTEYEHUM MONOBU-
6no» U3 TENSATUHBI, KOTNETbI, OTOUB- HOCTM Hbl BPEMEHW MPUTOTOBIIEHMSI.

Hble, COCUCK, NeYeHb, 3anpaBka 13
MYKW, sifita, GnmHbl, MOHYUKN.

12-13 CunbHas obxapka, kapTodenbHble 5-15 [MNepeBepHUTE MO UCTEYEHMUM NOMOBU-

onafbu, CTENKN 13 dune roBsanHbl, Hbl BPEMEHU NMPUrOTOBIIEHNS.
CTeWiku.
14 KunsiyeHne Boabl, 0TBapuBaHne MakapoHHbIX U3aenuii, obxapuBaHne msica (rynsi, )xapkoe

B ropLuoykax), obxapusaHue kaptodens Bo pputope.

7.YXO0O N YNCTKA

A

BHUMAHUE!

Cwm. rnaBebl, copepxalime
CBefieHns Mo TEXHUKe
©6e3onacHocTu.

7.1 O6wasa nHdopmauums

+ BapouHyto naHenb HEO6X0AMMO MbITb
nocrne Kaxaoro UCrnosib30BaHus.

+ Cnegute 3a TeMm, 4TO6bI AHO Mocyabl
Bceraa 6bIn10 YNCTbIM.

* LapanuHbl unv TeMHble NATHa Ha
NMOBEPXHOCTU He BMUAIOT Ha paboTy
BapOYHOWN NaHenu.

*  Vcnonb3ynTe ANs o4MCTKM cneyunansHoe
CpeacTBo, NpeAHas3HavyeHHoe ansi
OYMCTKN BApOYHbIX NaHenewn.

* Vcnonb3yiTe cneynanbHblin ckpebok anst
cTekna.

7.2 Ynctka BapoO4HOM NOBEPXHOCTU

* YpananTte HeMeAneHHO:
pacnnaBneHHyto nnacrtmaccy,
MONNITUIEHOBYIO NIIEHKY, caxap v

nuLeBble NPOAYKTbI, COAepXKaLyue caxap,
MHa4e AaHHble 3arps3HeHnst MoryT
NPUBECTY K NOBPEXAEHNIO BapOYHOW
nosepxHocTn. Cobntoparite
OCTOPOXHOCTb, YTOObI HE 0BXEeubCs.
Pacnonoxwute cneumanbHbii ckpebok nog,
OCTPbIM YTfIOM K CTEKMSAHHOM
NOBEPXHOCTU U ABUramnTe ero no aTomn
NOBEPXHOCTHU.

Mocne Toro, Kak NPMGOpP NONTHOCTLIO
OCTbIHET, yAaansunuTe: N3BeCTKOBbIE
nsATHa, BoAsHbIE pa3Boabl, Kannu xupa,
bnectawme benecble NATHa C
MeTanMyeckum oTnMeom. BapouHyto
NOBEPXHOCTb CleAyeT YACTUTb BAXXHOW
TPSINKOW ¢ HeabpasnBHbLIM MOKLLMM
cpepncTteoM. [locne YNCTKU BbITpUTE
BapOYHYH NMOBEPXHOCTb HACYXO MSATKON
TPSAMNKOW.

YpananTte nsATHA ¢ MeTannmM4yeckum
OT/INBOM, U3MEHSsIOLMne
nepBOHa4yanbHbINA LIBET NOBEPXHOCTU:
ONng 9Toro npotpuTe
CTEKINOKEPaMMNYECKYH NOBEPXHOCTb
TPSAMNKOW, CMOYEHHOW BOAOW C YKCYCOM.
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8. YCTPAHEHME HEVUCMPABHOCTEMN

BHUMAHUE!

A

Cwm. rnasebl, cogepatime

CBefieHns Mo TEXHUKE

©6e3onacHocTu.
8.1 Yto genartb, ecnu...

HeucnpaBHOCTb

BapoyHas naHenb He BknovaeT-
csl unu He paboTaer.

Bo3amoxxHas npuunHa

BapoyHas naHesnb He NoAKmoYeHa K
3MIEKTPONUTAHWIO, UM MOAKMOYEHNE
NPOU3BELEHO HEBEPHO.

PeweHue

[MpoBepbTe NpaBUNLHOCTL NOAKMOYE-
HUA Bapquoﬁ naHenu n Hanu4ne Ha-
nps>xeHue B ceTu.

CpaboTtan npegoxpaHuTens.

MpoBepbTe, He ABNAETCA N NPefoX-
paHUTENb NPUYMHONM HEUCMPABHOCTY.
Ecnu npepoxpanuTtens cpabatbiBaeT
MOBTOPHO CHOBA W CHOBa, oGpaTnTECh
K KBan“MULYPOBaHHOMY 3MEKTPUKY.

He 3apaBaiTe HUKaKOro ypoBHS Ha-
rpesa B TedyeHue 10 cekyHa.

MoBTOPHO BKMIOUNTE BApOYHYIO Na-
Henb 1 MeHee Yem 10 cekyHA ycTaHo-
BUTE YPOBEHb Harpesa.

Bbl NpUKOCHYNNCb OAHOBPEMEHHO K
2 nnu 6onee CEHCOPHbIM KnaBuULIaM.

CrepyeT KacaTbCsi TONbKO OHOTO
ceHcopa.

BoeinonHsaetcs lMayasa.

Cwm. rnasy «ExegHeBHoe ncnonb3osa-
Hue».

Ha naHenb ynpasneHus nonana Bo-
fa vnu 6pbIarv xupa.

MpoTpuTe naHenb ynpasneHus.

BblgaeTcs 3BykoBoOW curHan, no-
cne Yero BapoyHasi naHernb Bbl-
KntoyaeTcs.

BhbIkntoueHHas BapoyHasi naHernb
BblAaeT 3BYKOBOW CUrHar.

Ha opuH unu 6onee ceHcopoB Obin
NonokeH NoCTOPOHHWIA NpeamMeT.

YpanuTe NnoCTOPOHHUIA NpeaMeT ¢
CEHCOpOB.

BapouyHas naHenb oTknoyaeTcs.

Ha ceHcopHom none (D okasarscst
MOCTOPOHHMI NpeaMeT.

YpanuTe NnoCTOPOHHUIA NpeaMeT ¢
CEHCOpPHOro nons.

He BkntovaeTcst WHOMKaTOp oCTa-
TOYHOro Tenna.

KoHdpopka He Harpenach, MOCKOmNbKy
paGoTana B TeYeHWe CRINLLIKOM KO-
POTKOrO BPEMEHW UM NOBPEXAEH
AaTunk.

Ecnu koHdopka npopaboTana gocra-
TOYHO [I0NrO U AOMMKHa Bbina HarpeTb-
cs1, obpaTuTech B aBTOPU30BAHHbIN
CEPBUCHBI LIEHTP.

He paboTtaeT ABTOMaTM4ECKMiA
Harpes.

KoHdpopka ropsvas.

[ante koHOpKe Kak cneayeT OCTbITb.

YcTaHOBNEH MakcumanbHbli ypo-
BEHb HarpeBa.

MakcvmanbHbIn ypoBEHb Harpesa CoB-
nagaeT ¢ MOLLHOCTbIO BbIGpaHHO
DyHKLMN.

He BkntovaeTcs BHELUHWI KOHTYP
Harpesa.

CHayana BKIIYNTE BHYTPEHHUIA KOH-
TYp, N3MEHVB YPOBEHb HarpeBa.
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HeuncnpaBHOCTb

Bo3moxHasa npuunHa

PeweHue

@ Ha koHdopke ¢ Heckonb-

KUMKW 30HaMn Harpesa 3aMmeTHO
3ateMHeHue.

3aTemMHeHne Ha KOHJopKe C He-
CKONbKMMW 30HaMKn Harpesa sBnseT-
CSl HOpMarnbHbIM SIBIIEHUEM.

CeHCOpr HarpesarTCA.

Mocyna cnuwkom GonbLuas, unum Bbl
NOCTaBUMNMN e CNLLKOM Grn3Ko K
3reMeHTam ynpasreHus.

Mpwn ncnons3oBaHum GonbLLOK Nocyabl
No BO3MOXHOCTU CTaBbTe ee Ha 3a-
OHWE KOHMOPKN.

Mpn HaxaTnn Ha ceHcopbl NaHe-
NN ynpaBneHus He BblaaeTcs
3BYKOBOW CUrHan.

3ByKOBaﬂ CuUrHanusauusa oTKro4ve-
Ha.

BkntounTe 3BYK.
Cwm. rnaBy «ExxeHeBHOe ncnonb3osa-
Hue».

3aroputcs .

PaboTaeT YcTpoiicTBO 3auThl
neteli unu bnokuposka.

Cw. rnaBy «ExeaHeBHoOe Mcrnosnb3osa-
HMey.

[y
3aropaeTcs cMMBOn W umch-
pa.

MpowusoLna ownbka B paboTe Ba-
POYHOW NaHenu.

BbIkntounTe 1 cCHOBa BKIOYNTE BapoY-
Hyto naHenb cnyctsa 30 cekyHa. Ecnu

CHOBa 3aroputcs , OTKMIoYMTE Ba-
POYHYIO NaHerb OT CETW aneKTponuTa-
Hus. MpumepHo Yepes 30 cekyHA CHO-
Ba BKIIOYMTE BApOYHyto naHesnb. B
cry4ae NoBTOPHOTO BO3HWKHOBEHWUS
HencnpaBHOCTV obpaTuTech B aBTopu-
30BaHHBbI CEPBUCHBIN LEEHTP.

CriblLEeH NOCTOSIHHbBIN 3BYKOBOM
curHan.

HeBepHo BbIMOJIHEHO NOAKMNKYeHne
K 3neKkTpoceTun.

OTKnoYMTE BApOUHYIO NaHenb OT ceTu
anekTponutanus. ObpaTuTecs K kBa-
NMOULMPOBAHHOMY 3NEKTPUKY UK
npoBepbTe NPaBUNbHOCTb YCTAHOBKM
npubopa.

3aroputcs .

OTcyTcTBYeT hasa 2 UCTOYHMKA NK-
TaHus.

MpoBepbTe NPaBUNLHOCTbL NOAKIIOYE-
HUS BAPOYHOI MaHENM 1 Hanuune Ha-
npsbkeHue B ceTu. MaBnekuTte npegox-
paHuTenb, NOAOXKANTE OAHY MUHYTY 1
CHOBA YCTaHOBUTE NpefoXpaHuTerb.

8.2 Ecnu pelueHne HauTU He

yoaetcsi...

nosiBnsioLLeecsa coobuieHme o6 owmbke.
Y6eamTech, 4TO BapoyHasi naHernb
aKcnnyaTvMpoBanack npasuibHO. B

Ecnu camocTosTensHO cnpaBuTbCs C
npobnemow He yaaeTcsi, obpallanTech B
MarasviH Unv B aBTOPU30BaHHbIN CEPBUCHbIN
ueHTp. MNpenocTtaBbTe AaHHblE,
npuBeAeHHbIE Ha TabnnyKke ¢ TEXHNYECKUMU
AaHHbIMK. Takke npuBeauTe Koa
CTEeKNoKepammKn, COCTOALLMIA U3 Tpex Lndp
(OH ykasaH B yrny CTEKNSIHHOW naHenu), n

NPOTMBHOM CIly4ae TEXHUYECKOE
obcnyxuBaHue, NpeaocTaBnsemMmoe
crneymanMcTaMmmn CEpPBICHOrO LiEHTPa MK
npoaasua, GyaeT nnaTHbIM, Jaxe ecnv CPOK
rapaHTuu eLle He ucTek. VIHCTpyKLmmn no
CEPBUCHOMY LIEHTPY W YCIIOBUSIM rapaHTum
npvBELEHbI B rapaHTuitHoM BykneTe.
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9. TEXHUYECKWE OAHHBIE

9.1 Tabnnyka ¢ TeXHU4YeCKUMu

AdaHHbIMUA
Mopens EHF6547FOK PNC (MpopaykToBbiii Homep) 949 596 005 03
Tun 60 HAD 56 AO 220-240 B 50-60 'y
MaroTtoBneHo B l'epmaHum
CepuiiHblii Ne ................. 7.1 kBT
ELECTROLUX CeEX

9.2 Cneuundmkaumsa KOHOPOK

HomuHanbHasa mowHocTb (Makc.

KoHdbopka MOWIHOETE HarpaBa) [BT] [vameTp KOHtOPKU, MM
MepenHas nesas 800/ 1600 / 2300 120/175/210
3aaHas nesas 1200 145
MepegHsas npaBas 1200 145
3apHsas npaeas 1500/ 2400 170/ 265

NSt JOCTWXEHMSI ONTUMarbHbIX pe3ynbTaToB | Mocyay, pa3mMepbl KOTOPOK He NpeBbilaeT
NPUroTOBIEHUS UCTIONL3YIATE KYXOHHYHO AnameTpa KOHGOPKH.

10. SHEPTETUYECKAA 3PPEKTVBHOCTb

10.1 CBegeHus 06 nsgenun, npuBegeHHble B cooTBeTcTBMU ¢ EU 66/2014,
OeACcTBUTeNbHbI TONbLKO AN pbiHka EC

MpeHtndrkatop mogenu EHF6547FOK
Tun Bapo4HON NaHenn BcTtpavBaemas Bapo4yHas
naHenb
Yucno koHdopok 4
TexHonorusa Harpesa WManyvatowmin HarpesaTenb
[nameTp kpyrnbix kKoHdopok (J) MepepHsas nesas 21cm
3agHas nesas 14,5 cm
MepenHsas npasas 14,5 cm
Onwuha () v wrpuna (W) koHdopkn Ansa yTATHALLI 3apaHsasa npasas [126,5cm
W17 cm
OHepronoTpebneHune kaxagon koHdopku (EC electric MepenHsas nesas 194,9 BT-u/kr
cooking) 3agHss nesas 188 Bt-u/kr
MepenHsas npasas 188 Bt-u/kr
3apgHsas npasas 191,6 BT-u/kr
OHepronoTtpebneHve BapoyHoli naHenu (EC electric hob) 190,6 BT-u/kr
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EN 60350-2 - bbiToBble anekTponpubopsl
ONS NPUroToBMeHns Nuwm — Yactb 2:

Bapquble naHenu — Metogapl onpegeneHna

3KCMINyaTaUMOHHbIX XapaKTepUCTUK

10.2 KOHOMUS INEKTPOIHEPIrUn

Mcnonb3ys npuBefeHHbIe HUke
pekoMeHAaLmMn, MOXHO 3KOHOMUTb

ANEKTPO3HEPrno BO BpemMs NPUrotToBrieHNA.

» [pu Harpese BoAbl Ha HanvBanTe
Oonblue BoAbl, YeM TpebyeTcs.

» [lo BO3MOXHOCTW BCerfa HakpbiBanTte
NMocyAy KPbILLIKOW.

* [pexae Yem BKMOUYNTb KOH(POPKY,

NOCTaBbTE Ha HEE KyXOHHYI Nocyay.
* [uameTpbl gHa NOCyAbl Y KOHOPKM
[OMKHbI BbITb OAVHAKOBLIMU.

« Tlocyay MeHbLUKX pa3sMepoB CTaBbTe Ha

KOH(OPKN MEHBLLNX pasmMepoB.
* Bcerga crtaBbTe nocyay

HenocpeaCTBEHHO MO LIeHTPY KOH(OPKU.

* Mcnonb3ynte octatoyHoe Tenno Ans
NoAAepKaHWs NULLY B ropsyem
COCTOSIHUM UNW AN pacTanivMeBaHus
NpoaYyKTOB.

11. OXPAHA OKPYXXAIOLLEN CPEbI

2%
Matepuansl ¢ cumsorniom T cnieayet
cnaBaTb Ha nepepaboTky. MonoxuTe

yNakoBKy B COOTBETCTBYHOLLIME KOHTENHEPSI

Ans cbopa BTOPUYHOrO cbipbsi. [MpuHnmMas
yyacTve B nepepaboTke cTaporo
3anekTpobbIToBOro obopyaoBaHus, Bbl

nomMoraeTe 3aluTUTb OKPYXKatoLLyo cpeay v

3[0poBbe 4YenoBeka. He BbiOpacbiBaiiTe

BMeCTe C ObITOBbIMU OTXO4AMMU 6bITOBy}0

TEXHUKY, MOMEYEHHYI0 CUMBOSOM -4 MpuGop

crnegyet OOCTaBUTb B MECTO pa3aesibHOro

HaKonmeHna n c60pa OTX040B I'IOTp86J'IeHVIF|

UM B NyHKT cbopa MCnonb30BaHHOM
ObITOBOV TEXHWKW A1 NOCNeayoLen
yTUnu3aumn.

Stockholm, LBewus

Ten.: 8-800-444-444-8

MaroTtoeneHo B N'epmaHumn

[ata n3rotoBneHuns nsgenus ykasaHa B ero CEpuUiHOM HoMepe, rae
nepsas uudpa Homepa COOTBETCTBYET nocneaHen uudpe roga
N3roTOBMEHWS, a BTOpas 1 TPeTbs Ludpbl — TOPSAKOBOMY HOMEPY
Hepenu. Hanpumep, cepuinHbin Homep 14512345 o3HavaeT, 4To
nsgenve n3roToBneHO Ha COpok nATon Hepene 2021 roga.

Marotosutens: Electrolux Appliances AB, St. Goransgatan 143, 105 45

MMNopTép 1 ynonHoOMOYeHHas M3roTOBUTENEM OpraHu3aLus:
OO0O "3nektpontokc Pyc”, KoxxeBHuyeckuii npoesa 1, 115114, Mockaa,
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electrolux.com
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	PËRMBAJTJA
	1.  INFORMACIONI I SIGURISË
	1.1 Siguria e fëmijëve dhe personave me probleme
	1.2 Siguria e përgjithshme

	2. UDHËZIMET PËR SIGURINË
	2.1 Instalimi
	2.2 Lidhja elektrike
	2.3 Përdorimi
	2.4 Kujdesi dhe pastrimi
	2.5 Service (Shërbimi)
	2.6 Eliminimi i pajisjes

	3. INSTALIMI
	3.1 Përpara instalimit
	3.2 PIanurat inkaso
	3.3 Kablloja e lidhjes
	3.4 Montimi
	3.5 Kutia mbrojtëse

	4. PËRSHKRIM I PRODUKTIT
	4.1 Skema e sipërfaqes së gatimit
	4.2 Struktura e panelit të kontrollit
	4.3 Ekranet e cilësimit të nxehtësisë
	4.4 OptiHeat Control (Treguesi i nxehtësisë së mbetur me 3 faza)

	5. PËRDORIMI I PËRDITSHËM
	5.1 Aktivizimi dhe çaktivizimi
	5.2 Fikja automatike
	5.3 Cilësimi i nxehtësisë
	5.4 Aktivizimi dhe çaktivizimi i unazave të jashtme
	5.5 Nxehja automatike
	5.6 Kohëmatësi
	5.7 Pauzë
	5.8 Bllokimi
	5.9 Mekanizmi i sigurisë për fëmijët
	5.10 OffSound Control (Aktivizimi dhe çaktivizimi i tingujve)

	6. UDHËZIME DHE KËSHILLA
	6.1 Enët e gatimit
	6.2 Öko Timer (Kohëmatësi ekonomik)
	6.3 Shembuj të përdorimeve për gatim

	7. KUJDESI DHE PASTRIMI
	7.1 Informacione të përgjithshme
	7.2 Pastrimi i pianurës

	8. ZGJIDHJA E PROBLEMEVE
	8.1 Si të veprojmë nëse...
	8.2 Nëse nuk mund të gjeni zgjidhje...

	9. TË DHËNAT TEKNIKE
	9.1 Pllakëza e specifikimeve
	9.2 Specifikimi i zonave të gatimit

	10. EFIKASITETI ENERGJETIK
	10.1 Informacioni i produktit sipas EU 66/2014 i vlefshëm vetëm për tregun e BE-së
	10.2 Kursimi i energjisë

	INHOUDSOPGAVE
	1.  VEILIGHEIDSINFORMATIE
	1.1 Veiligheid van kinderen en kwetsbare mensen
	1.2 Algemene veiligheid

	2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN
	2.1 Installatie
	2.2 Aansluiting aan het elektriciteitsnet
	2.3 Gebruik
	2.4 Onderhoud en reiniging
	2.5 Service
	2.6 Verwijdering

	3. INSTALLATIE
	3.1 Voor montage
	3.2 Ingebouwde kookplaten
	3.3 Aansluitkabel
	3.4 Montage
	3.5 Beveiligingsdoos

	4. BESCHRIJVING VAN HET PRODUCT
	4.1 Indeling kookplaat
	4.2 Bedieningspaneel lay-out
	4.3 Kookstanddisplays
	4.4 OptiHeat Control (3 stappen Restwarmte-indicator)

	5. DAGELIJKS GEBRUIK
	5.1 In- of uitschakelen
	5.2 Automatische uitschakeling
	5.3 De kookstand
	5.4 In- en uitschakelen van de buitenste ringen
	5.5 Automatisch opwarmen
	5.6 Timer
	5.7 Pauzeren
	5.8 Vergrendelen
	5.9 Kinderbeveiligingsinrichting
	5.10 OffSound Control (De geluiden in- en uitschakelen)

	6. AANWIJZINGEN EN TIPS
	6.1 Kookgerei
	6.2 Öko Timer (Eco Timer)
	6.3 Voorbeelden van kooktoepassingen

	7. ONDERHOUD EN REINIGING
	7.1 Algemene informatie
	7.2 De kookplaat schoonmaken

	8. PROBLEEMOPLOSSING
	8.1 Wat te doen in de volgende gevallen...
	8.2 Als u het probleem niet kunt oplossen...

	9. TECHNISCHE GEGEVENS
	9.1 Typeplaatje
	9.2 Specificatie kookzones

	10. ENERGIEZUINIGHEID
	10.1 Productinformatie volgens EU 66/2014 alleen geldig voor EU-markt
	10.2 Energiebesparing

	TABLE DES MATIÈRES
	1.  INFORMATIONS DE SÉCURITÉ
	1.1 Sécurité des enfants et des personnes vulnérables
	1.2 Sécurité générale

	2. CONSIGNES DE SÉCURITÉ
	2.1 Installation
	2.2 Branchement électrique
	2.3 Utilisation
	2.4 Entretien et Nettoyage
	2.5 Service
	2.6 Mise au rebut

	3. INSTALLATION
	3.1 Avant l'installation
	3.2 Tables de cuisson intégrées
	3.3 Câble d'alimentation
	3.4 Assemblage
	3.5 Enceinte de protection

	4. DESCRIPTION DE L'APPAREIL
	4.1 Description de la table de cuisson
	4.2 Description du bandeau de commande
	4.3 Affichage du niveau de cuisson
	4.4 OptiHeat Control (voyant de chaleur résiduelle 3 niveaux)

	5. UTILISATION QUOTIDIENNE
	5.1 Activation et désactivation
	5.2 Arrêt automatique
	5.3 Niveau de cuisson
	5.4 Activation et désactivation des circuits extérieurs
	5.5 Démarrage automatique de la cuisson
	5.6 Minuteur
	5.7 Pause
	5.8 Verrouillage
	5.9 Dispositif de sécurité enfants
	5.10 OffSound Control (Activation et désactivation des signaux sonores)

	6. CONSEILS
	6.1 Récipients
	6.2 Öko Timer (Minuteur Éco)
	6.3 Exemples de cuisson

	7. ENTRETIEN ET NETTOYAGE
	7.1 Informations générales
	7.2 Nettoyage de la table de cuisson

	8. DÉPANNAGE
	8.1 Que faire si…
	8.2 Si vous ne trouvez pas de solution...

	9. CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
	9.1 Plaque signalétique
	9.2 Spécification des zones de cuisson

	10. RENDEMENT ÉNERGÉTIQUE
	10.1 Informations sur le produit conformément à la norme EU 66/2014 valable pour le marché européen uniquement
	10.2 Économie d'énergie

	СОДРЖИНА
	1.  БЕЗБЕДНОСНИ ИНФОРМАЦИИ
	1.1 Безбедност на деца и ранливи лица
	1.2 Општа безбедност

	2. БЕЗБЕДНОСНИ УПАТСТВА
	2.1 Монтажа
	2.2 Поврзување со струја
	2.3 Употреба
	2.4 Нега и чистење
	2.5 Сервисирање
	2.6 Расходување

	3. МОНТАЖА
	3.1 Пред монтажата
	3.2 Вградени плочи за готвење
	3.3 Кабел за поврзување
	3.4 Склопување
	3.5 Заштитна кутија

	4. ОПИС НА ПРОИЗВОДОТ
	4.1 Распоред на површината за готвење
	4.2 Распоред на контролна табла
	4.3 Екрани за поставување на јачината на топлината
	4.4 OptiHeat Control (Показно светло за преостаната топлина во 3 чекори)

	5. СЕКОЈДНЕВНА УПОТРЕБА
	5.1 Вклучување и исклучување
	5.2 Автоматско исклучување
	5.3 Поставување на јачината на топлината
	5.4 Вклучување и исклучување на надворешните прстени
	5.5 Автоматско загревање
	5.6 Тајмер
	5.7 Пауза
	5.8 Заклучување
	5.9 Безбедносен уред за деца
	5.10 OffSound Control (Вклучување и исклучување на звучните сигнали)

	6. ПОМОШ И СОВЕТИ
	6.1 Садови за готвење
	6.2 Öko Timer (Еко тајмер)
	6.3 Примери на апликации за готвење

	7. НЕГА И ЧИСТЕЊЕ
	7.1 Општи информации
	7.2 Чистење на плочата за готвење

	8. РЕШАВАЊЕ ПРОБЛЕМИ
	8.1 Што да се направи ако...
	8.2 Ако не можете да најдете решение...

	9. ТЕХНИЧКИ ПОДАТОЦИ
	9.1 Плочка со спецификации
	9.2 Спецификации за ринглите

	10. ЕНЕРГЕТСКА ЕФИКАСНОСТ
	10.1 Информации за производот според EU 66/2014 што важат само за пазарот на ЕУ
	10.2 Штедење на енергија

	ÍNDICE
	1.  INFORMAÇÕES DE SEGURANÇA
	1.1 Segurança para crianças e pessoas vulneráveis
	1.2 Segurança geral

	2. INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA
	2.1 Instalação
	2.2 Ligação eléctrica
	2.3 Utilização
	2.4 Manutenção e limpeza
	2.5 Assistência técnica
	2.6 Eliminação

	3. INSTALAÇÃO
	3.1 Antes da instalação
	3.2 Placas encastradas
	3.3 Cabo de ligação
	3.4 Montagem
	3.5 Caixa de proteção

	4. DESCRIÇÃO DO PRODUTO
	4.1 Disposição da superfície de cozedura
	4.2 Disposição do painel de controlo
	4.3 Indicadores de grau de aquecimento
	4.4 OptiHeat Control (Indicador de calor residual de 3 níveis)

	5. UTILIZAÇÃO DIÁRIA
	5.1 Activar e desactivar
	5.2 Desativação automática
	5.3 Grau de cozedura
	5.4 Activar e desactivar os circuitos exteriores
	5.5 Aquecimento automático
	5.6 Temporizador
	5.7 Pausa
	5.8 Bloquear
	5.9 Bloqueio de segurança para crianças
	5.10 OffSound Control (Desativar e ativar os sons)

	6. SUGESTÕES E DICAS
	6.1 Tachos e panelas
	6.2 Öko Timer (Temporizador Eco)
	6.3 Exemplos de modos de cozinhar

	7. MANUTENÇÃO E LIMPEZA
	7.1 Informações gerais
	7.2 Limpeza da placa

	8. RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS
	8.1 O que fazer se...
	8.2 Se não conseguir encontrar uma solução...

	9. DADOS TÉCNICOS
	9.1 Placa de caraterísticas
	9.2 Especificações das zonas de confeção

	10. EFICIÊNCIA ENERGÉTICA
	10.1 Informação do produto de acordo com EU 66/2014 válido apenas para o mercado da UE
	10.2 Poupança de energia

	СОДЕРЖАНИЕ
	1.  СВЕДЕНИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ
	1.1 Безопасность детей и лиц с ограниченными возможностями
	1.2 Общие правила техники безопасности

	2. УКАЗАНИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТИ
	2.1 Установка
	2.2 Подключение к электросети
	2.3 Использование
	2.4 Уход и чистка
	2.5 Сервис
	2.6 Утилизация

	3. УСТАНОВКА
	3.1 Перед установкой
	3.2 Встраиваемые варочные панели
	3.3 Шнур питания
	3.4 Сборка
	3.5 Защитный экран

	4. ОПИСАНИЕ ИЗДЕЛИЯ
	4.1 Функциональные элементы варочной панели
	4.2 Функциональные элементы панели управления
	4.3 Индикаторы ступеней нагрева
	4.4 OptiHeat Control (трехступенчатый индикатор остаточного тепла)

	5. ЕЖЕДНЕВНОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ
	5.1 Включение или выключение
	5.2 Автоматическое выключение
	5.3 Значение мощности нагрева
	5.4 Включение и выключение внешних контуров.
	5.5 Автоматический нагрев
	5.6 Таймер
	5.7 Пауза
	5.8 Блокировка
	5.9 Устройство защиты детей
	5.10 OffSound Control (Включение и отключение звуковой сигнализации)

	6. ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ
	6.1 Кухонная посуда
	6.2 Öko Timer (Эко таймер)
	6.3 Примеры использования варочной панели

	7. УХОД И ЧИСТКА
	7.1 Общая информация
	7.2 Чистка варочной поверхности

	8. УСТРАНЕНИЕ НЕИСПРАВНОСТЕЙ
	8.1 Что делать, если...
	8.2 Если решение найти не удается...

	9. ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
	9.1 Табличка с техническими данными
	9.2 Спецификация конфорок

	10. ЭНЕРГЕТИЧЕСКАЯ ЭФФЕКТИВНОСТЬ
	10.1 Сведения об изделии, приведенные в соответствии с EU 66/2014, действительны только для рынка ЕС
	10.2 Экономия электроэнергии


